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Gli articoli riconoscibili con il simbolo  “          “ sono prodotti
artigianali realizzati all’interno del territorio italiano o sammarinese. 

Il simbolo  “          “ identifica il lotto minimo di vendita.

Il simbolo  “          “ identifica che la sedia è impilabile.

Il simbolo  “          “ identifica che l’articolo sarà consegnato dopo 4/5 
settimane dall’ordine emesso. 

Tutte le misure riportate all’interno del listino sono espresse in centimetri.

Come si leggono i prezzi dei nostri prodotti:
I prezzi sono sempre visibili all’interno del nostro codice articolo dopo la 
lettera “X”. Es: 1 - JC5086NX431 Tavolino “Jeremy” dimensioni H. 36cm. 
x ø 60cm. il prezzo è pari a 431,00

Il codice è costituito dalle lettere e le cifre che precedono la lettera “X” ed 
identifica ogni singolo articolo.
Es.: Tavolino “Jeremy” dimensioni H. 36cm. x ø 60cm. cod.:  JC5086N

Gli articoli identificati a catalogo con il codice evidenziato in rosso, sono 
articoli in stock, la cui disponibilità è garantita sino ad esaurimento scorte. 
Tali articoli non possono inoltre essere esportati in specifici paesi, con 
limitazioni all’importazione (richiesta di certificati d’origine).

Articles marked with the “         “ symbol are hand-crafted in Italy or 
San Marino.  

The symbol “           “ denotes the minimum sales batch.

The symbol “           “ denotes that the chair is stackable.

The symbol “           ” indicates that the item will be delivered after 
4/5 weeks from the order issued. 

All measurements in the price list are in centimetres.

How to interpret our products’ prices:
Prices always appear in our article codes, after the letter “X”.
E.g..  1 - JC5086NX431 “Jeremy” coffee table dimension Ht. 36cm. x 
ø 60cm. the price is 431.00

The code consists of the letters and figures before the letter “X” and 
identifies every single article.
E.g.: “Jeremy” coffee table dimension Ht. 36cm. x ø 60cm. 
code:  JC5086N

The items identified in the catalogue with the code highlighted in red
are items that are in stock, the availability of which is guaranteed until
stock lasts. These items may also not be exported
in specific countries with import restrictions (request of
certificates of origin).
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Il catalogo Idea Interior è una guida rapida 

e completa all’arredamento coordinato, un 

catalogo dinamico, che segue di pari passo i 

continui cambiamenti degli stili e delle mode 

del momento senza tralasciare comodità e 

funzionalità. Grazie all’elevata componibilità dei 

nostri arredi, senza drastiche trasformazioni, la 

casa verrà sfruttata al meglio vivendo ogni 

angolo. Il colore è un ingrediente fondamentale 

per ottenere una particolare atmosfera in una 

stanza. Con Idea Interior, puoi divertirti ad 

abbinare i colori di tessile e complementi con 

le nuove tinte sgargianti e vivaci o con quelle 

più classiche sobrie ed eleganti, con l’obiettivo 

di comporre un ambiente dove puoi vivere 

serenamente la tua quotidianità. Ora tocca a te: 

individua la tua idea di casa, trova il tuo mood e 

noi faremo il resto.

The Idea Interior catalogue is a quick and 

complete guide to coordinated furnishing, a 

dynamic catalogue which keeps pace with the 

continual changes in current style and fashion 

without foregoing comfort and functionality. 

Thanks to the high modularity of our furniture, 

you can make the most of your home, 

exploiting every corner, without any drastic 

transformations. Colour is a fundamental 

ingredient for achieving a specific atmosphere 

in a room. With Idea Interior, you can have fun 

combining fabric colours and accessories with 

new bright, flamboyant shades or with more 

classic, sober and elegant colours. The aim is to 

create a calm setting for everyday living. Now 

it’s your turn. Decide on your idea of home, 

pick out a mood and we will do the rest.

Colore e armonia nella tua casa

Colour and harmony
are introduced in your home

sedie

comple-
menti

poltro-
ne

tavoli tessile

colori e 
materiali

TABLES

ACCESSORIES

COLORS &
MATERIALS

ARMCHAIRS

TEXTILE

CHAIRS



Un tavolo riveste un ruolo fondamentale nella progettazione 
dell’ambiente domestico  poiché concentra su di sé l’attenzione, 
valorizzando con le sue forme e colori, lo spazio. È il luogo dove si 
intrattengono maggiormente le relazioni con i componenti della 
famiglia, ma è anche il luogo dove si incontrano gli ospiti. Deve 
rispecchiare dunque, la personalità di chi abita la casa ed essere, 
al tempo stesso, accogliente e trasformista, capace di modificare 
il piano d’appoggio e aumentare le misure all’occorrenza.

A table plays an important part in the design of a home because 
it commands attention, enhancing a setting with its shape, colour 
and volume. It is the place where interaction mainly occurs with 
family members and the place where guests gather together. It 
should, therefore, reflect the personality of the people who live 
in the house and be welcoming at the same time, capable of 
being extended so that the size of the table top can be increased 
as required.

tavoli
TABLES
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Allungabile
Extendable

Fisso
Fixed

Amarcord  / 38 Ambra / 24

Aries / 54 Aster / 50

Azalea / 16 Brio / 78

Douglas / 58 Elton / 74

Galizia / 66 Giglio / 20

Ginepro / 12 Iris / 42

Kris / 8 Mistral / 70

Narciso / 30 Santorini / 62

Saul / 28 Spider / 80
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Kris è un tavolo allungabile con apertura telescopica con due allunghe da 45 cm. alloggiate nel vano 
interno. Poggia su quattro gambe di metallo bianche o grige, centrali e incrociate che lo rendono un 
elemento funzionale e di forte design. Ha un piano in nobilitato spessore 1,8 piegato folding spessore 
8 cm. disponibile in diversi colori e correlato sempre delle allunghe in tinta.

Kris is an extending table with a telescopic opening system featuring two 45-cm extensions, housed in an 
inner compartment. It rests on four white or grey metal legs which are either central or crossed, turning 
it into a functional, statement design element. It has a melamine-faced top thickness of 1.8 folded folding 
thickness 8 cm. available in different colors and always related with matching extensions.

Kris
Allungabile / Extendable

In questa foto: Tavolo Kris con piano “SG4B 
Stone Grey” e sedia Aries “Bianco Ottico”.

In this photo: Kris Table with “SG4B Stone 
Grey” top and “Bianco Ottico” Aries chair.
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DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

Top in nobilitato / Top in melamine JB25BIX1180

205

90

90

160

250

90

90x160 x h 75

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

Kris
COLORI E MATERIALI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS AND MATERIALS ALLUNGHE / EXTENSIONS

Top in nobilitato / Top in melamine
Sp/Thk - 1,8 cm

Struttura / Structure BR9L Bianco Opaco (Ral 9016)
PD10 Grigio Nero Opaco (Ral 7021)

Allunghe in nobilitato spessore 
1,8cm. in tinta con il top.

Melamine-faced extensions thickness 
1.8 cm in same colour as top.

CB6K Ciliegio Bianco
CC7A Calacatta 
CM3Q Cemento Masdar
CN4W Ciliegio Nordico

FB7H Frassino Bianco Puro
GL4R Grigio Dorian
GZ8T Grigio Titanio
OD4B Olmo Dark

OS3Q Olmo Storm
RS4B Royal Oak 
SG4B Stone Grey
TL4A Tiglio

In questa foto: Tavolo Kris con piano “CM3Q 
Cemento Masdar” e sedia Aries “Tortora”.

In this photo: Kris Table with “CM3Q Cemento 
Masdar” top and “Tortora” Aries chair.
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Ginepro è un tavolo fisso disponibile in quattro dimensioni che poggia su quattro gambe di metallo 
grige o bianche, inclinate. Ha un piano personalizzabile nei colori e materiali che lo rendono 
estremamente adattabile ad ogni ambiente.

Ginepro is a fixed table available in four sizes, resting on four grey or white, angled 
metal legs. The colour and material of the top can be customised which means it easily 
adapts to any setting.

Ginepro
Fisso / Fixed

In questa foto: Tavolo Ginepro con piano “GL4R 
Grigio Dorian” e sedia Allen “B17A Bianco Opaco”.

In this photo: Ginepro table with “GL4R Grigio 
Dorian” top and “B17A Bianco Opaco” Allen chair.
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Ginepro

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

90x180 x h 7590x160 x h 7590x140 x h 7580x120 x h 75

COLORI E MATERIALI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS AND MATERIALS

Top in nobilitato / Top in melamine
Sp/Thk - 3 cm

Struttura / Structure BR9L Bianco Opaco (Ral 9016)
PD10 Grigio Nero Opaco (Ral 7021)

-

-Top in laminato* / Top in laminate*
Sp/Thk - 4 cm

Top in nobilitato / Top in melamine

Top in laminato / Top in laminate

JB20AKX471

JB20LKX622

JB20AIX460

JB20LIX597

JB20AGX436

JB20LGX557

JB20A8X426

JB20L8X510

FB7H Frassino Bianco Puro
GL4R Grigio Dorian

OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm

T05L Bianco
T62P Porfido Scuro
T78L Silver
T79P Brown
T80M Bianco Dax Stone
T81Q Cesar Brown Stone

T87K Olmo Naturale
T90P Ardesia Black
T91S Marmo Bilbao
T86F Piasentina Grigia
T88N Cemento Dogato
T92V Roccia Toscana

T97M Mosaico
T98Q Marmo Calacatta 
T99T Pietra Acidata
P08R Emperador Brown
P09R Emperador Nut
P10X Cuma Dark

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276* L’altezza del tavolo con il piano in laminato è 76 cm. /  The height of the table with the veneered top is 76 cm.

140

90

120

80

180

9090

160

ALLUNGHE / EXTENSIONS

In questa foto: Tavolo Ginepro con piano “OD4B 
Olmo Dark” e sedia Allen “FL5Tp Grigio Fango”.

In this photo: Ginepro table with “OD4B Olmo Dark” 
top and “FL5Tp Grigio Fango” Allen chair.

1514

TA
V

O
LI

TA
BL

ES



Azalea è un tavolo allungabile con apertura telescopica con 1 allunga da 50 cm. alloggiata nel vano 
interno. Il piano in nobilitato è disponibile in diversi colori, mentre la nuova linea di gambe angolari, gli 
conferiscono stabilità e versatilità. 

Azalea is an extending table with a telescopic opening system and one 50-cm extension housed 
in an inner compartment. The melamine-faced top is available in a variety of colours while the 
new line of corner legs gives it stability and versatility.

Azalea
Allungabile / Extendable

In questa foto: Tavolo Azalea in finitura “CN4W Ciliegio 
Nordico” e sedia Tosca in similpelle Tape “0111 Ottico”.

In this photo: Azalea table in “CN4W Ciliegio Nordico” 
finish and “0111 Ottico” Tape faux leather Tosca chair.
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Azalea
COLORI E MATERIALI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS AND MATERIALS ALLUNGHE / EXTENSIONS

Top in nobilitato / Top in melamine
Sp/Thk - 2,5cm

Struttura / Structure

Allunga in nobilitato spessore 2,5 cm. 
in tinta con il top.

Melamine-faced extensions thickness 
2,5 cm in same colour as top.

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

Top in nobilitato / Top in melamine JB24BIX522JB24BFX486

90x160 x h 7590x130 x h 75

CB6K Ciliegio Bianco
CN4W Ciliegio Nordico
FB7H Frassino Bianco Puro
FD5T Frassino Dorian

CB6K Ciliegio Bianco
CN4W Ciliegio Nordico
FB7H Frassino Bianco Puro
FD5T Frassino Dorian

GZ8T Grigio Titanio
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm
TL4A Tiglio

GZ8T Grigio Titanio
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm
TL4A Tiglio

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

90

160

210

90

130

90

90

180
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Giglio è un tavolo allungabile con apertura telescopica con due allunghe da 45 cm, alloggiate nel vano 
interno, in tinta con il piano in nobilitato spessore 1,8 piegato folding spessore 8 cm. Poggia su quattro 
gambe di metallo incrociate ad x che lo rendono minimalista e contemporaneo.

Giglio extensible table with telescopic opening with two extensions of 45 cm, housed in the 
internal compartment, in the same color as the melamine top thickness 1.8 folded folding thickness 
8 cm. It rests on four metal legs crossed to x which make it minimalist and contemporary.

Giglio
Allungabile / Extendable

In questa foto: Tavolo Giglio con piano “GL4R 
Grigio Dorian” e sedia Allen “FL5Tp Grigio Fango”.

In this photo: Giglio table with “GL4R Grigio 
Dorian” top and “FL5Tp Grigio Fango” Allen chair.
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DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

Top in nobilitato / Top in melamine JB23BIX1062

205

90

90

160

250

90

90x160 x h 75

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

Giglio
COLORI E MATERIALI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS AND MATERIALS ALLUNGHE / EXTENSIONS

Top in nobilitato / Top in melamine
Sp/Thk - 1,8 cm

Struttura / Structure BR9L Bianco Opaco (Ral 9016)
PD10 Grigio Nero Opaco (Ral 7021)

Allunghe in nobilitato spessore 1,8 cm. 
in tinta con il top.

Melamine-faced extensions thickness 
1.8 cm in same colour as top.

CB6K Ciliegio Bianco
CC7A Calacatta 
CM3Q Cemento Masdar
CN4W Ciliegio Nordico

FB7H Frassino Bianco Puro
GL4R Grigio Dorian
GZ8T Grigio Titanio
OD4B Olmo Dark

OS3Q Olmo Storm
RS4B Royal Oak 
SG4B Stone Grey
TL4A Tiglio

In questa foto: Tavolo Giglio con piano “RS4B 
Royal Oak” e sedia Allen “FL5Tp Grigio Fango”.

In this photo: Giglio table with “RS4B Royal Oak” 
top and “FL5Tp Grigio Fango” Allen chair.
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Ambra è un tavolo allungabile con apertura telescopica con 2 allunghe da 45 cm, alloggiate nel vano 
interno, in tinta con il piano in nobilitato spessore 1,8 piegato folding spessore 8 cm personalizzabile 
nei colori. Poggia su un basamento a slitta di metallo verniciato, elemento funzionale e di forte design.

Ambra is an extending table with a telescopic opening system and two 45-cm extensions housed in an inner 
compartment, matching the melamine top thickness 1,8 folded folding thickness 8 cm customizable in the 
colors. It rests on a painted metal sled base, which is both a functional and statement design element.

Ambra
Allungabile / Extendable

In questa foto: Tavolo Ambra con piano “CC7A 
Calacatta” e sedia Sibilla “SG6B Grigio Vaio”.

In this photo: Giglio table with “CC7A Calacatta” 
top and “SG6B Grigio Vaio” Sibilla chair.
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DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

Top in nobilitato / Top in melamine JB22BIX1026

210

90

90

160

260

90

90x160 x h 75

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

Ambra
COLORI E MATERIALI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS AND MATERIALS ALLUNGHE / EXTENSIONS

Top in nobilitato / Top in melamine
Sp/Thk - 1,8 cm

Struttura / Structure BR9L Bianco Opaco (Ral 9016)
PD10 Grigio Nero Opaco (Ral 7021)

Allunghe in nobilitato spessore 
1,8cm. in tinta con il top.

Melamine-faced extensions thickness 
1.8 cm in same colour as top.

CB6K Ciliegio Bianco
CC7A Calacatta 
CM3Q Cemento Masdar
CN4W Ciliegio Nordico

FB7H Frassino Bianco Puro
GL4R Grigio Dorian
GZ8T Grigio Titanio
OD4B Olmo Dark

OS3Q Olmo Storm
RS4B Royal Oak 
SG4B Stone Grey
TL4A Tiglio

In questa foto: Tavolo Ambra con piano “GZ8T Grigio 
Titanio” e sedia Sibilla “SA4J Antracite”.

In this photo: Giglio table with “GZ8T Grigio Titanio” 
top and “SA4J Antracite” Sibilla chair.
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Saul è un tavolo tondo fisso  con un 
design ispirato allo stile scandinavo. 
Piano in nobilitato spessore 2,5 cm.  
con bordo diamantato e struttura in 
metallo verniciato.

“Saul is a fixed round table with a 
design inspired by Scandinavian style. 
It has a 2.5-cm thick, melamine-faced 
top with a diamond-shaped edge and a 
painted metal structure.”

Saul
Fisso / Fixed

110

110

130

130

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

JB21CYX1262JB21CUX1208

Ø 130 x h 75Ø 110 x h 75

In questa foto: Tavolo Saul colore “BR9L 
Bianco Opaco (Ral 9016)” e sedia Karin in 
microfibra “Arcino 0004 Porpora”.

In this photo: Saul table “BR9L Bianco 
Opaco (Ral 9016)” color and “Arcino 0004 
Porpora” microfiber Karin chair.

COLORI E MATERIALI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS AND MATERIALS

Top in nobilitato / Top in melamine
Sp/Thk - 2,5 cm

Struttura / Structure BR9L Bianco Opaco (Ral 9016)

BR9L Bianco Opaco (Ral 9016)

2928
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Narciso

In questa foto: Tavolo Narciso con 
struttura BR9L Bianco Opaco Ral 9016 e 
piano RS4B Royal Oak.

In this photo: Narciso Table with BR9L 
Bianco Opaco Ral 9016 structure and  
RS4B Royal Oak top.

Allungabile / Extendable

Narciso è un tavolo allungabile con apertura telescopica con due allunghe da 30/40/50 cm alloggiate 
nel vano interno. Poggia su una struttura in metallo verniciato con gamba conica. Grazie al piano 
personalizzabile per materiali e colori, si adatta facilmente sia ad un soggiorno moderno che a una 
cucina contemporanea.

Narciso is an extending table with a telescopic opening system and two 30/40/50-cm 
extensions housed in an inner compartment. It rests on a painted metal structure with tapering 
legs. The material and colour of the top can be customised so that it adapts easily to any 
modern living room or contemporary kitchen.

3130
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In questa foto: Tavolo Narciso con 
struttura GA5T Grigio Antracite Opaco 
Ral 7022 e piano GS7A Texture Grigio 
Ossidato. Sedia Tosca.

In this photo: Narciso Table with GA5T 
Grigio Antracite Opaco Ral 7022 structure 
and  GS7A Texture Grigio Ossidato top. 
Tosca chair.
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Narciso
COLORI E MATERIALI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS AND MATERIALS ALLUNGHE / EXTENSIONS

Top in nobilitato / Top in melamine
Sp/Thk - 1,8 cm

Top in laminato / Top in laminate
Sp/Thk - 2 cm

Top in vetro / Top in glass
Sp/Thk - 1 cm

Struttura / Structure

Allunghe in laminato spessore 2 cm. 
in tinta con il top.

Laminate extensions thickness 2 cm 
in same colour as top.

BR9L Bianco Opaco (Ral 9016)
GA5T Grigio Antracite Opaco (Ral 7022)

Allunghe in nobilitato spessore 1,8 cm. 
in tinta con il top.

Melamine-faced extensions thickness 
1.8 cm in same colour as top.

GS7A Texture Grigio Ossidato
MC9L Texture Marmo Carrara
RS8Z Texture Rame Ossidato
WH1M Bianco Latte 
XF3B Oxford

Allunghe in nobilitato spessore 1,8 cm. 
in tinta con la struttura.
(Allunga GL4R con struttura BR9L, 
allunga GZ8T con struttura GA5T).

Melamine-faced extensions thickness 
1.8 cm in same colour as frame.
(Extension GL4R with frame BR9L, 
extension GZ8T with frame GA5T).

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

Top in nobilitato / Top in melamine

Top in laminato / Top in laminate

Top in vetro / Top in glass

JB15B8X728

JB15M8X881

JB15F8X978

JB15BGX782

JB15MGX971

JB15FGX1089

JB15BIX818

JB15MIX1018

JB15FIX1157

140

90

180

90

220

90

90x140 x h 75

120

80

150

80

180

80

80x120 x h 75

210

90

90

160

260

90

90x160 x h 75

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

CB6K Ciliegio Bianco
CC7A Calacatta 
CM3Q Cemento Masdar
CN4W Ciliegio Nordico

FB7H Frassino Bianco Puro
GL4R Grigio Dorian
GZ8T Grigio Titanio
OD4B Olmo Dark

OS3Q Olmo Storm
RS4B Royal Oak 
SG4B Stone Grey
TL4A Tiglio

T05L Bianco
T62P Porfido Scuro
T78L Silver
T79P Brown
T80M Bianco Dax Stone
T81Q Cesar Brown Stone

T87K Olmo Naturale
T90P Ardesia Black
T91S Marmo Bilbao
T86F Piasentina Grigia
T88N Cemento Dogato
T92V Roccia Toscana

T97M Mosaico
T98Q Marmo Calacatta 
T99T Pietra Acidata
P08R Emperador Brown
P09R Emperador Nut
P10X Cuma Dark
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Amarcord is a classic extending table with a telescopic opening system and two 40-cm extensions housed 
in an inner compartment. It rests on four “sabre-shaped”, stained wood legs which give it a romantic and 
elegant look. The material and colour of the top can be customised, making it both versatile and functional.

Amarcord

In questa foto: Tavolo “Amarcord” con 
struttura FD5T Frassino Dorian e piano 
GS7A Texture Grigio Ossidato. Sedia 
Sally.

In this photo: Amarcord Table with FD5T 
Frassino Dorian structure and  GS7A 
Texture Grigio Ossidato. Sally chair.

Amarcord è un tavolo classico allungabile ad apertura telescopica con due allunghe da 40cm 
alloggiate nel vano interno. Poggia su quattro gambe a sciabola in legno tinto che lo rendono 
romantico ed elegante. Grazie al piano personalizzabile per colori e materiali, è versatile e funzionale.Allungabile / Extendable

3938
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Amarcord
COLORI E MATERIALI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS AND MATERIALS ALLUNGHE / EXTENSIONS

Top in nobilitato / Top in melamine
Sp/Thk - 1,8 cm

Top in vetro / Top in glass
Sp/Thk - 1 cm

Struttura / Structure FB7H Frassino Bianco Puro
FD5T Frassino Dorian
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm

Allunghe in nobilitato spessore 1,8 cm. 
in tinta con il top.

Melamine-faced extensions thickness 
1.8 cm in same colour as top.

GS7A Texture Grigio Ossidato
MC9L Texture Marmo Carrara
RS8Z Texture Rame Ossidato
WH1M Bianco Latte
XF3B Oxford

Allunghe in nobilitato spessore 1,8 cm. 
in tinta con la struttura.

Melamine-faced extensions thickness 
1.8 cm in same colour as frame.

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

Top in nobilitato / Top in melamine

Top in vetro / Top in glass

JB16BFX1080

JB16FFX1377

JB16BIX1114

JB16FIX1430

170

90

210

90

90x130 x h 77

90

160

90x160 x h 77

130

90

200

90

240

90

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

FB7H Frassino Bianco Puro
FD5T Frassino Dorian
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm
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Iris is a modern extending table with a telescopic opening system, resting on painted metal, 45° 
angled legs. The material and colour of the top can be customised, and it has two 30/40/50-cm 
extensions housed in an inner compartment.

Iris

In questa foto: Tavolo Iris con struttura 
GA5T Grigio Antracite Opaco e piano 
FD5T Frassino Dorian. Sedia Virginia.

In this photo: Iris Table with GA5T Grigio 
Antracite Opaco structure and  FD5T 
Frassino Dorian top. Virginia chair.

Allungabile / Extendable

Iris è un tavolo moderno allungabile con apertura telescopica che poggia su quattro gambe angolari a 
45° di metallo verniciato. Ha un piano personalizzabile per colori e materiali con due allunghe da 30/ 
40/ 50cm alloggiate nel vano interno. 
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In questa foto: Tavolo Iris con struttura 
BR9L Bianco Opaco Ral 9016 e piano 
MC9L Texture Marmo Carrara. Sedia 
Marika.

In this photo: Iris Table with BR9L Bianco 
Opaco Ral 9016 structure and  MC9L 
Texture Marmo Carrara top. Marika chair.
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In questa foto: Sedia Sally.
In this photo: Sally chair.
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DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

Top in nobilitato / Top in melamine

Top in laminato / Top in laminate

Top in vetro / Top in glass

JB14B8X678

JB14M8X834

JB14F8X928

JB14BGX732

JB14MGX923

JB14FGX1038

JB14BIX775

JB14MIX971

JB14FIX1107

140

90

180

90

220

90

90x140 x h 75

120

80

150

80

180

80

80x120 x h 75

210

90

90

160

260

90

90x160 x h 75

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

Iris
COLORI E MATERIALI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS AND MATERIALS ALLUNGHE / EXTENSIONS

Top in nobilitato / Top in melamine
Sp/Thk - 1,8 cm

Top in laminato / Top in laminate
Sp/Thk - 2 cm

Top in vetro / Top in glass
Sp/Thk - 1 cm

Struttura / Structure

Allunghe in laminato spessore 2 cm. in 
tinta con il top.

Laminate extensions thickness 2cm in 
same colour as top.

BR9L Bianco Opaco (Ral 9016)
GA5T Grigio Antracite Opaco (Ral 7022)

Allunghe in nobilitato spessore 1,8 cm. 
in tinta con il top.

Melamine-faced extensions thickness 
1.8 cm in same colour as top.

GS7A Texture Grigio Ossidato
MC9L Texture Marmo Carrara
RS8Z Texture Rame Ossidato
WH1M Bianco Latte 
XF3B Oxford

Allunghe in nobilitato spessore 
1,8cm. in tinta con la struttura.
(Allunga GL4R con struttura BR9L, 
allunga GZ8T con struttura GA5T).

Melamine-faced extensions thickness 
1.8 cm in same colour as frame.
(Extension GL4R with frame BR9L, 
extension GZ8T with frame GA5T).

CB6K Ciliegio Bianco
CC7A Calacatta 
CM3Q Cemento Masdar
CN4W Ciliegio Nordico

FB7H Frassino Bianco Puro
GL4R Grigio Dorian
GZ8T Grigio Titanio
OD4B Olmo Dark

OS3Q Olmo Storm
RS4B Royal Oak 
SG4B Stone Grey
TL4A Tiglio

T05L Bianco
T62P Porfido Scuro
T78L Silver
T79P Brown
T80M Bianco Dax Stone
T81Q Cesar Brown Stone

T87K Olmo Naturale
T90P Ardesia Black
T91S Marmo Bilbao
T86F Piasentina Grigia
T88N Cemento Dogato
T92V Roccia Toscana

T97M Mosaico
T98Q Marmo Calacatta 
T99T Pietra Acidata
P08R Emperador Brown
P09R Emperador Nut
P10X Cuma Dark
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Aster is a modern extending dining table with a telescopic opening system. It rests on four elegant wooden 
legs, available in a variety of colour finishes. The material and colour of the top can be customised, and it has 
two 50-cm extension housed in an inner compartment.

Aster Aster è un moderno tavolo da pranzo allungabile con apertura telescopica. Poggia su quattro  eleganti 
gambe di legno tinto disponibili in diverse finiture. Ha un piano personalizzabile per colori e materili con 
due allunghe da 50 cm alloggiate nel vano interno.  Allungabile / Extendable

In questa foto: Tavolo Aster con gambe 
OD4B Olmo Dark e piano RS8Z Texture 
Rame Ossidato. Sedia Gertrude.

In this photo: Aster Table with OD4B 
Olmo Dark legs and  RS8Z Texture Rame 
Ossidato top. Gertrude chair.
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DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

Top in nobilitato / Top in melamine

Top in vetro / Top in glass

JB17BFX993

JB17FFX1290

JB17BIX1029

JB17FIX1325

180

90

230

90

90x130 x h 75

90

160

90x160 x h 75

130

90

210

90

260

90

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

Aster
COLORI E MATERIALI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS AND MATERIALS ALLUNGHE / EXTENSIONS

Top in nobilitato / Top in melamine
Sp/Thk - 1,8 cm

Top in vetro / Top in glass
Sp/Thk - 1 cm

Struttura / Structure FB7H Frassino Bianco Puro
FD5T Frassino Dorian
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm

Allunghe in nobilitato spessore 1,8 cm. 
in tinta con il top.

Melamine-faced extensions thickness 
1.8 cm in same colour as top.

GS7A Texture Grigio Ossidato
MC9L Texture Marmo Carrara
RS8Z Texture Rame Ossidato
WH1M Bianco Latte 
XF3B Oxford

Allunghe in nobilitato spessore 1,8 cm. 
in tinta con la struttura.

Melamine-faced extensions thickness 
1.8 cm in same colour as frame.

FB7H Frassino Bianco Puro
FD5T Frassino Dorian
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm
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Aries is a modern, extending dining table with a telescopic opening system. It rests on four painted 
metal legs in a variety of finishes. The material and colour of the top can be customised, and it has 
three 50-cm extensions housed in an inner compartment.

Aries

In questa foto: Tavolo Aries con struttura 
GG3Q Grigio Grafite Opaco e piano OD4B 
Olmo Dark. Sedia Tosca.

In this photo: Aries table structure GG3Q 
Grigio Grafite Opaco and OD4B Olmo Dark 
top. Tosca chair.

Allungabile / Extendable

Aries è un moderno tavolo da pranzo allungabile con apertura telescopica. Poggia su quattro gambe 
di metallo verniciato in diverse finiture. Ha un piano personalizzabile per colore e materiali con tre 
allunghe da 50 cm alloggiate nel vano interno.
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Aries

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

Top in nobilitato / Top in melamine

Top in laminato / Top in laminate

Top in vetro / Top in glass

JB03BGX1417

JB03MGX1613

JB03FGX2413

90x140 x h 75

COLORI E MATERIALI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS AND MATERIALS ALLUNGHE / EXTENSIONS

Top in nobilitato / Top in melamine
Sp/Thk - 1,8 cm

Top in laminato / Top in laminate
Sp/Thk - 2 cm

Top in vetro / Top in glass
Sp/Thk - 1 cm

Struttura / Structure

Allunghe in laminato spessore 2 cm. in 
tinta con il top.

Laminate extensions thickness 2 cm in 
same colour as top.

BR9L Bianco Opaco (Ral 9016)
GG3Q Grigio Grafite Opaco (Ral 7016)
GO7P Grigio Alluminio Opaco (Ral 9006)

BL7A Bianco Lucido Extrachiaro
CS7Y Corda Satinato Antigraffio

Allunghe in nobilitato spessore 1,8 cm. 
in tinta con il top.

Melamine-faced extensions thickness 
1.8 cm in same colour as top.

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

140

90

190

90

240

90

290

90

Allunghe in nobilitato spessore 1,8 cm. 
in tinta con il top.

Melamine-faced extensions thickness 
1.8 cm in same colour as top.

CB6K Ciliegio Bianco
CC7A Calacatta 
CM3Q Cemento Masdar
CN4W Ciliegio Nordico

FB7H Frassino Bianco Puro
GL4R Grigio Dorian
GZ8T Grigio Titanio
OD4B Olmo Dark

OS3Q Olmo Storm
RS4B Royal Oak 
SG4B Stone Grey
TL4A Tiglio

T05L Bianco
T62P Porfido Scuro
T78L Silver
T79P Brown
T80M Bianco Dax Stone
T81Q Cesar Brown Stone

T87K Olmo Naturale
T90P Ardesia Black
T91S Marmo Bilbao
T86F Piasentina Grigia
T88N Cemento Dogato
T92V Roccia Toscana

T97M Mosaico
T98Q Marmo Calacatta 
T99T Pietra Acidata
P08R Emperador Brown
P09R Emperador Nut
P10X Cuma Dark

In questa foto: Tavolo Aries con struttura 
GG3Q Grigio Grafite Opaco e piano OS3Q 
Olmo Storm. Poltroncina Iside.

In this photo: Aries table with structure
GG3Q Grigio Grafite Opaco and OS3Q
Olmo Storm top. Iside small armchair.
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Douglas è un moderno e versatile tavolo allungabile con apertura telescopica. Ha un design 
minimalista e una robusta struttura di metallo rivestito. Ha un piano in nobilitato spessore 1,8 
cm piegato folding spessore 8 cm, disponibile in bianco o grigio e tre allunghe da 40cm, in tinta, 
alloggiate nel vano interno. 

Douglas is a modern, versatile extending table with a telescopic opening system. It features a 
minimalist design and a sturdy, painted metal structure. It has a 1.8-cm, melamine-faced top formed 
with 8-cm thick folding technology. It is available in white or grey and has three 40-cm extensions in a 
matching colour, housed in an inner compartment.

Douglas
Allungabile / Extendable
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DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

JB07BIX927

90x160 x h 75

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

COLORI E MATERIALI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS AND MATERIALS ALLUNGHE / EXTENSIONS

Top in legno verniciato / Top varnished wood
Sp/Thk - 1,8 cm

Struttura / Structure CA7H Cemento Antracite
CB5T Cemento Bianco

CA7H Cemento Antracite
CB5T Cemento Bianco

Allunghe in legno vernicato spessore 
1,8cm. in tinta con il top.

Varnished wood extensions thickness 
1.8 cm in same colour as top.

160

90

200

90

240

90

280

90

In questa foto: Tavolo Douglas con 
struttura e piano CB5T Cemento Bianco. 
Sedia Brema.

In this photo: Douglas
 table with structure and top in CB5T 
Cemento Bianco.  Brema chair.

Douglas
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Santorini è un moderno tavolo allungabile con apertura telescopica. Ha una struttura in metallo 
verniciata bianca o grigia e un piano personalizzabile per colore e materiali.  È correlato di due 
allunghe nel tavolo L.130 cm, e tre nel tavolo L.160 cm, alloggiate nel vano interno. 

Santorini is a modern, extending table with a telescopic opening system. It has a white or grey painted 
metal structure and the material and colour of the top can be customised. It comes with two extensions for 
the 130-cm long table and three for the 160-cm long version which are housed in an inner compartment.

Santorini

In questa foto: Tavolo Santorini con struttura 
GA5T Grigio Antracite Opaco e piano “T81Q 
Cesar Brown Stone”.

In this photo: Santorini Table with GA5T Grigio 
Antracite Opaco structure and “T81Q Cesar 
Brown Stone” top.

Allungabile / Extendable
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DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

Top in nobilitato / Top in melamine

Top in laminato / Top in laminate

JB04BFX920

JB04MFX1097

JB04BIX1009

JB04MIX1276

90x130 x h 75 90x160 x h 75

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

180

90

230

90

130

90

160

90

210

90

310

90

260

90

In questa foto: Tavolo Santorini con 
struttura BR9L Bianco Opaco e piano 
FB7H Frassino Bianco Puro. Sedia Aurora.

In this photo: Santorini table with
BR9L Bianco Opaco structure and FB7H 
Frassino Bianco Puro top. Aurora chair.

Santorini
COLORI E MATERIALI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS AND MATERIALS ALLUNGHE / EXTENSIONS

Top in nobilitato / Top in melamine
Sp/Thk - 1,8 cm

Top in laminato / Top in laminate
Sp/Thk - 2 cm

Struttura / Structure

Allunghe in laminato spessore 2 cm. 
in tinta con il top.

Laminate extensions thickness 2 cm 
in same colour as top.

BR9L Bianco Opaco (Ral 9016)
PD10 Grigio Nero Opaco (Ral 7021)

Allunghe in nobilitato spessore 1,8 cm. 
in tinta con il top.

Melamine-faced extensions thickness 
1.8 cm in same colour as top.

CB6K Ciliegio Bianco
CC7A Calacatta 
CM3Q Cemento Masdar
CN4W Ciliegio Nordico

FB7H Frassino Bianco Puro
GL4R Grigio Dorian
GZ8T Grigio Titanio
OD4B Olmo Dark

OS3Q Olmo Storm
RS4B Royal Oak 
SG4B Stone Grey
TL4A Tiglio

T05L Bianco
T62P Porfido Scuro
T78L Silver
T79P Brown
T80M Bianco Dax Stone
T81Q Cesar Brown Stone

T87K Olmo Naturale
T90P Ardesia Black
T91S Marmo Bilbao
T86F Piasentina Grigia
T88N Cemento Dogato
T92V Roccia Toscana

T97M Mosaico
T98Q Marmo Calacatta 
T99T Pietra Acidata
P08R Emperador Brown
P09R Emperador Nut
P10X Cuma Dark
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Galizia è un moderno tavolo allungabile con apertura telescopica alle due estremità. Ha una struttura 
in nobilitato disponibile nelle stesse colorazioni del piano. Ha un piano in nobilitato spessore 1,8 cm 
piegato folding spessore 8 cm con 2 allunghe da 50 cm alloggiate nel vano interno.

Galizia is a modern, extending table with a telescopic opening system at both ends. It has a melamine-
faced structure available in colours matching the table top. It features a 1.8-cm thick, melamine-faced top 
with 8-cm thick folding form technology, plus two 50-cm extensions housed in an inner compartment.

Galizia
Allungabile / Extendable
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COLORI E MATERIALI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS AND MATERIALS ALLUNGHE / EXTENSIONS

Top in nobilitato / Top in melamine
Sp/Thk - 1,8 cm

Struttura / Structure FB7H Frassino Bianco Puro
FD5T Frassino Dorian
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm

FB7H Frassino Bianco Puro
FD5T Frassino Dorian
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm

Allunghe in nobilitato spessore 
1,8cm. in tinta con il top.

Melamine-faced extensions thickness 
1.8 cm in same colour as top.

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

JB09BKX694

90x180 x h 77

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

Galizia

In questa foto: Tavolo Galizia con 
struttura e piano OD4B Olmo Dark. 
Sedia Lipsia.

In this photo: Galizia table with 
structure and top in OD4B Olmo Dark.
Lipsia chair.

180

90

280

90
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Mistral è un moderno tavolo allungabile con apertura telescopica che poggia su quattro gambe di 
legno tinto leggermente inclinate. Ha un piano in nobilitato bianco o grigio, con due allunghe in tinta 
da 40 cm, alloggiate nel vano interno. 

Mistral is a modern, extending table with a telescopic opening system which rests on four stained 
wood legs which are slightly angled. It has a white or grey melamine-faced top with two matching 40-
cm extensions, housed in an inner compartment.

Mistral
Allungabile / Extendable

7170

TA
V

O
LI

TA
BL

ES



COLORI E MATERIALI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS AND MATERIALS ALLUNGHE / EXTENSIONS

Top in legno verniciato / Top varnished wood
Sp/Thk - 1,8 cm

Struttura / Structure CA7H Cemento Antracite
CB5T Cemento Bianco

CA7H Cemento Antracite
CB5T Cemento Bianco

Allunghe in legno vernicato spessore 
1,8cm. in tinta con il top.

Varnished wood extensions thickness 
1.8 cm in same colour as top.

Mistral

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

Top in nobilitato / Top in melamine JB08B8X782 JB08BAX856

160

80

200

80

80x120 x h 75

80

140

80x140 x h 75

120

80

180

80

220

80

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

In questa foto: Tavolo Mistral con 
struttura e piano CB5T Cemento 
Bianco. Sedia Brema.

In this photo: Mistral  table with 
structure and top in CB5T Cemento 
Bianco. Brema chair.
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Elton è un tavolo allungabile con apertura a libro ideale per una moderna cucina. Poggia su una 
struttura in metallo verniciato disponibile in diverse finiture e ha un piano in nobilitato ordinabile in 
quattro colori differenti. 

Elton is an extending table with a centre opening system for a modern kitchen. It rests on a 
painted metal structure, available in a variety of finishes and with a melamine-faced top that can 
be ordered in four different colours.

Elton
Allungabile / Extendable
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DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

Top in nobilitato / Top in melamine JB06B6X519 JB06B3X519 JB06B8X539

70x100 x h 7580x80 x h 75 80x120 x h 75

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

80

80

160

80

100

70

200

70

120

80

240

80

COLORI E MATERIALI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS AND MATERIALS ALLUNGHE / EXTENSIONS

Top in nobilitato / Top in melamine
Sp/Thk - 1,8 cm

Struttura / Structure BR9L Bianco Opaco (Ral 9016)
BT5T Bronzo Tecno
VT5T Visone Tecno

FB7H Frassino Bianco Puro
FD5T Frassino Dorian
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm

Allunghe in nobilitato spessore 
1,8cm. in tinta con il top.

Melamine-faced extensions thickness 
1.8 cm in same colour as top.

Elton

In questa foto: Tavolo Elton con struttura 
BT5T Bronzo Tecno e piano FD5T 
Frassino Dorian. Sedia Sibilla.

In this photo: Elton table with BT5T 
Bronzo Tecno structure and FD5T
Frassino Dorian top. Sibilla chair.
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COLORI E MATERIALI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS AND MATERIALS ALLUNGHE / EXTENSIONS

Top in nobilitato / Top in melamine
Sp/Thk - 1,8 cm

Struttura / Structure FB7H Frassino Bianco Puro
FD5T Frassino Dorian
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm

FB7H Frassino Bianco Puro
FD5T Frassino Dorian
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm

Allunghe in nobilitato spessore 
1,8cm. in tinta con il top.

Melamine-faced extensions thickness 
1.8 cm in same colour as top.

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

Top in nobilitato / Top in melamine JB12BFX630 JB12BIX667

90x130 x h 75

90

160

90x160 x h 75

130

90

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

175

90

220

90

205

90

250

90In questa pagina: Tavolo 
Brio con struttura e piano 
OS3Q Olmo Storm. 

On this page: Brio table 
with structure and top in 
OS3Q Olmo Storm.

Brio è un tavolo allungabile con apertura telescopica che poggia 
su quattro gambe angolari di legno tinto. Ha un piano in nobilitato 
disponibile in quattro colori e due allunghe da 45cm alloggiate nel 
vano interno. Ha un design lineare  e versatile per ogni ambiente. 

Brio is an extending table with a telescopic opening system which 
rests on four angled, stained wood legs. It has a melamine-faced top 
available in four colours and two 45-cm extensions, housed in an 
inner compartment. The design is linear and adapts to any setting.

Brio
Allungabile / Extendable
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DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO
DIMENSION AND ARTICLE CODE

COLORI E ABBINAMENTI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS AND COMBINATIONS

JA6010KX809JA6011RX809

GRAFITE / VETRO - GRAPHITE / GLASSBIANCO / VETRO - WHITE / GLASS

In questa foto: Tavolo 
Spider con struttura in legno 
Bianco e piano in Vetro.

In this photo: Spider table 
with white wood structure 
and top in glass.

Spider è un tavolo fisso, tondo con piano 
in vetro temprato e struttura in legno 
tinto a poro aperto. Le gambe incrociate 
lo rendono un elemento di forte design.

Spider is a fixed round table with a 
tempered glass top and open-pore 
stained wood structure. The crossed 
legs turn it into a statement piece.

Spider
Fisso / Fixed

120

120

120

120
7979

VetroGrafite

Struttura in legno -Top in vetro spessore 1,8 cm
Structure in wood - Top in glass thickness 1,8 cm

VetroBianco

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276
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Una sedia è oggetto senza tempo, che resisterà alle mode e sarà 
sempre attuale. Il suo design può cambiare completamente l’am-
biente di una stanza e dire molto sulle persone che lo abitano. Le 
versioni, poi, sono infinite e vi consentiranno di scegliere rivesti-
menti ideali al vostro arredo e al vostro gusto, senza rinunciare a 
forme comode ed ergonomiche, pratiche e durevoli nel tempo. Il 
design declina e incontra l’arte dell’ospitalità.

A chair is a timeless object which withstands trends and is always 
up-to-date. Its design can radically alter the look of a room and 
says a lot about the occupants. There are also an infinite number 
of versions which allow you to choose the ideal covers to suit 
your décor and taste without foregoing comfort, ergonomics and 
practical, long-lasting shapes. Design meets the art of hospitality.

sedie
CHAIRS
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Disponibile in pelle
Leather avalaible

Allen  / 120 Allison / 114 Althea / 88

Aries / 136 Brema / 126Aurora / 132

Daytona / 140Cloè / 90

Gertrude / 96

Elsa / 128

Ilda / 86 Iside / 142

Jole / 122 Karin / 134 Lady / 100

Lipsia / 94 Marika / 110Maja / 92

Mokambo / 118Megan / 130 Nicole / 104

Odette / 138 Only / 108 Sally / 106

Tosca / 102Sibilla / 124 Virginia / 98

Wendy / 116 Whitney / 112
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DIMENSIONI / DIMENSION

2
50

91

58

47

Corda
JA1079KX245

Bianco
JA1076QX245

Visone
JA1078CX245

Grafite  
JA1077WX245

Ilda
Ilda è una sedia in similpelle con struttura in acciaio completamente 
rivestita e imbottita, impreziosita da un bordino in similpelle bianco. 
La sua forma elegante ed ergonomica si adatta sia ad un soggiorno 
classico che ad uno stile più moderno e grintoso.

Ilda is a faux leather chair with a steel structure, entirely covered 
and padded, featuring attractive white faux leather piping. Its 
elegant, practical shape makes it suitable for both classic living 
rooms and a more modern, bold style.
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DIMENSIONI / DIMENSION

2
47

99

59

47

Althea

Bianco
JA1090MX137

Sabbia
JA1089QX137

Grafite
JA1091TX137

Caffè  
JA1088HX137

Althea è una sedia in similpelle imbottita con struttura in legno 
di faggio laccato in tinta. Impreziosita da cuciture in tinta sullo 
schienale. Versatile per un soggiorno moderno o classico.

Althea is a faux leather padded chair with a beech wood structure and 
a matching lacquer colour finish. Colour coordinated stitching features 
on the back. Suitable for both a modern or classic living room.
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DIMENSIONI / DIMENSION

2
46

92

60

47

Cloè

Grigio grafite
JA1087BX212

Bianco
JA1084GX212

Visone
JA1086VX212

Nero  
JA1085PX212

Cloè è una sedia moderna in similpelle con struttura in acciaio 
completamente rivestita e imbottita. Impreziosita da un bordino in 
similpelle bianco. Ideale per un soggiorno moderno.

Cloè is a modern faux leather chair with a steel structure, entirely 
covered and padded. Enhanced by white faux leather piping. Ideal 
for modern living rooms.
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DIMENSIONI / DIMENSION

2
46

91

58

47

Maya

Corda
JA1083AX212

Visone
JA1081NX212

Nero
JA1080FX212

Grafite  
JA1082UX212

Maya è una sedia moderna in similpelle con struttura in acciaio 
completamente rivestita e imbottita. Il suo schienale leggermente 
inclinato la rende versatile per ogni tipo di ambiente.

Maya is a modern eco-leather chair with a steel structure, entirely 
covered and padded. The slightly inclined back gives it the 
versatility to fit into any setting.
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DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

JA17ELAX177

JA17ELAX189

JA17ELAX200

JA17ELAX207

2

In legno di faggio verniciato colore: / Painted beech wood colour:

FB7H	 Frassino Bianco Puro
OD4B	  Olmo Dark

La struttura può presentare lievi differenze di colore dovute alla naturalità del legno.
The frame may present slight colour differences due to the natural character of wood.

TELAIO / FRAME

45

99

58

49

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

Lipsia

In questa foto: Sedia Lipsia con telaio OD4B 
Olmo Dark e tessuto in Microfibra Arcino 
AR0607.

In this photo: Lipsia chair with tubular OD4B 
Olmo Dark and fabric Microfiber Arcino 
AR0607.

Lipsia è una sedia in legno imbottita e 
rivestita, con schienale alto. Si inserisce in 
una moderna sala da pranzo. 

Lispsia is a padded, covered 
chair with a high back. Ideal 
for a modern dining room.

RIVESTIMENTI DISPONIBILI / AVAILABLE COVERING

Disponibile in tutti i rivestimenti delle categorie 1, 2, 3  e 4 
Available in all the coverings of categories 1, 2, 3 and 4
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DIMENSIONI / DIMENSION

1

Tortora
JA1018VX219

Brown
JA1049TX219

Bianco
JA1017PX219

57

101

46

47

La struttura può presentare lievi differenze di colore dovute alla naturalità del legno.
The frame may present slight colour differences due to the natural character of wood.

Gertrude

Beige  
JA1019BX219

In questa foto: Sedia 
Gertrude Beige. Tavolo Aster.

In this photo: Gertrude beige 
chair. Aster table.

Gertrude è una sedia da pranzo trapuntata in similpelle con schienale 
alto ed imbottito Impreziosito da bottoni decorativi e piede in legno 
laccato combinando comfort ed estetica, è ideale per arredare sia un 
soggiorno classico che uno più moderno e contemporaneo.

Gertrude is a quilted, faux leather dining chair with a high back and 
padding. It is enhanced by decorative buttons and lacquered wooden 
feet. The combination of comfort and good looks is ideal for furnishing 
both a classic and more modern, contemporary living room.
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Virginia
Virginia è una sedia da pranzo contemporanea in 
similpelle bianca, cappuccino, antracite o taupe. 
Gambe in metallo verniciato in tinta con la seduta e 
comoda parte posteriore leggermente inclinata.

Virginia is a contemporary, faux leather dining 
chair in bianco, cappuccino, antracite or taupe. 
Featuring painted metal legs matching the seat and 
a comfortable, slightly inclined back.

DIMENSIONI / DIMENSION

2
42

94

54

48

Grigio tortora
JA1050QX164

Cappuccino
JA1034EX164

Bianco
JA1035MX164

In questa foto: Sedia Virginia Grigio 
antracite. Tavolo Iris.

In this photo: Virginia Grigio antracite 
Chair. Iris table.

Grigio antracite  
JA1036TX164
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B

A

1

Telaio A
frame A

Telaio B
frame B

In metallo verniciato colore: / Painted steel foot colour:

BS1X	 Bianco Semilucido Ral 9016
GS5T	 Grigio Alluminio Semilucido Ral 9006
NS7A	 Nero Semilucido Ral 9005
PS9L	 Peltro Satinato

In legno tinto colore: / Painted stained wood colour:

FA4B    Faggio Tinto Acero
FW8X	 Faggio Tinto Wengè

TELAIO / FRAME

cat. 1

cat. 2

RV70AR   Microfibra Arcino

RV26AP   Tessuto Appix
RV26RT   Tessuto Ritual

RIVESTIMENTI DISPONIBILI / AVAILABLE COVERING

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

cat. 1

cat. 2

JA10EMAX419

JA10EMAX448

JA10ELAX529

JA10ELAX566

Telaio B
frame B

Telaio A
frame A

58

85

58

46

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

In questa foto: Sedia Lady con telaio NS7A Nero 
Semilucido e rivestimento in tessuto Arcino 
AR0801.

In this photo: Lady chair with NS7A Nero 
Semilucido frame and Arcino AR0801 fabric 
covering. 

Lady
Lady è la sedia in metallo o legno di faggio e tessuto personalizzabile, 
ideale in una moderna sala da pranzo o in una grande cucina che si 
affaccia sul soggiorno. La struttura è costituita da uno schienale concavo 
e braccioli angolati, il cui design moderno sembra invitare al relax. 

Lady is a metal or beech wood chair with a customisable choice of fabric, 
ideal for a modern dining room or a large kitchen opening out onto the 
living room. The structure features a concave back and inclined armrests 
whose modern design is an invitation to sit back and relax.
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DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

cat. 1

cat. 2

JA06EAAX375

JA06EAAX401

2

cat. 1

cat. 2

RV70AR   Microfibra Arcino

RV26AP   Tessuto Appix
RV26RT   Tessuto Ritual
RV26TP   Similpelle Tape

RIVESTIMENTI DISPONIBILI / AVAILABLE COVERING

55

83

52

49

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

Tosca

In questa foto: Sedia Tosca con 
rivestimento in tessuto Ritual RT0031. 
Tavolo Azalea.

In this photo: Tosca chair with Ritual 
RT0031 fabric. Azalea table.

Tosca è una moderna sedia da pranzo in tessuto, 
disponibile anche in microfibra o similpelle. 
Poltroncina da tavolo completamente rivestita, 
con schienale curvo e confortevole.

Tosca is a modern, fabric-covered dining chair, 
also available in microfibre or faux leather. A 
small, fully covered dining chair with armrests, 
featuring a curved, comfortable back.

Telaio in metallo completamente ricoperto nello stesso rivestimento della seduta e schienale. 
Metal frame completely covered in the same covering of the seat and back.

TELAIO / FRAME
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DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

JA15EMAX348

JA15EMAX372

JA15EMAX393

JA15EMAX407

JA15EMAX428

JA15EMAX456

JA15EMAX522

255

78

58

46

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

In questa foto: Poltroncina Nicole con telaio 
PD11 Marrone Grigio Opaco e rivestimento in 
Microfibra Arcine AR0301.

In this photo: Nicole armchair with PD11 
Marrone Grigio Opaco frame, upholstered 
with Arcine AR0301 Microfibre.

Nicole
Nicole è una poltroncina da tavolo con gambe in 
metallo e seduta in tessuto, microfibra, econabuk, 
similpelle, similpelle rigenerata e pelle che affascina 
con il suo design moderno e versatile.

Nicole is a dining chair with armrests and metal 
legs, featuring a seat covered in fabric, microfibre, 
faux leather, or coloured bonde leather, sporting an 
attractive modern and versatile design.

In metallo verniciato colore: / Painted steel foot colour:

PD10   Grigio Nero Opaco (Ral 7021)
PD11	 Marrone (Ral 8019)

TELAIO / FRAME

RIVESTIMENTI DISPONIBILI / AVAILABLE COVERING

Disponibile in tutti i rivestimenti delle categorie 1, 2, 3,4 ,5, 6 e 7
Available in all the coverings of categories 1, 2, 3,4 ,5, 6 and 7
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DIMENSIONI / DIMENSION

159

88

48,5

47

Grigio antracite
JA1060VX227

In questa foto: Sedia Sally Grigio 
Antracite. Tavolo Amarcord.

In this photo: Grigio Antracite Sally 
chair. Amarcord table.

Sally
Sally è una comoda sedia da pranzo in similpelle, a metà 
strada tra una sedia moderna e una sedia da tavolo con 
struttura completamente rivestita. Lo schienale leggermente 
curvo ed ergonomico, offre maggiore comfort durante i pasti.

Sally is a comfortable dining chair in faux leather, halfway 
between a modern chair and a dining chair with a fully 
covered structure. The slightly curved, ergonomic back offers 
greater comfort during mealtimes.

Grigio tortora
JA1058SX227

Cappuccino
JA1061BX221

Bianco
JA1059ZX227
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Grigio chiaro
JA1070AX221

Grigio antracite
JA1071GX221

Ruggine
JA1073VX221

Tabacco
JA1072PX221

In questa foto: Sedia Only 
tabacco. Tavolo Amarcord.

In this photo: Tabacco Only 
chair.Amarcord table.

Only
Only è una sedia da pranzo in microfibra 
con una leggera curvatura fluida ed 
avvolgente per garantire il massimo 
comfort e postura corretta.

Only is a dining chair in microfibre 
with a slight curve which envelops 
the back to guarantee maximum 
comfort and a correct posture.

DIMENSIONI / DIMENSION

262

91

48

47
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Bianco
JA1055YX129

In questa foto: Sedia Marika 
Bianco. Tavolo Narciso.

In this photo: White Marika 
chair.Narciso table.

Marika
Marika è una sedia moderna, rivestita 
in similpelle. Le tonalità naturali la 
rendono adatta per una sala da pranzo 
contemporanea.

Marika is a modern chair covered 
in faux leather. The natural colours 
make it suitable for a contemporary 
dining room.

DIMENSIONI / DIMENSION

44

95,5

51

46

2

Cappuccino
JA1057LX129

Grigio antracite
JA1056DX129

Grigio tortora
JA1054RX129
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Whitney
Whitney è una moderna poltroncina da tavolo che poggia su una 
struttura di legno verniciato, con uno schienale leggermente inclinato 
ed avvolgente. È disponibile in similpelle, similpelle rigenerata, 
tessuto, microfibra ed econabuk. Ideale in un soggiorno classico.

Whitney is a modern dining chair with armrests, supported by a 
painted wooden structure and a slightly inclined, enveloping back. It 
is available in faux leather, bonded leather, fabric, microfibre and eco 
nubuck. Ideal for a classic living room.

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

JA40ELAX365

JA40ELAX391

JA40ELAX412

JA40ELAX427

2

In legno di faggio verniciato colore: / Painted beech wood colour:

GZ8T	 Grigio Titanio
GL4R	  Grigio Dorian

La struttura può presentare lievi differenze di colore dovute alla naturalità del legno.
The frame may present slight colour differences due to the natural character of wood.

TELAIO / FRAME

49

79

58

45

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

RIVESTIMENTI DISPONIBILI / AVAILABLE COVERING

Disponibile in tutti i rivestimenti delle categorie 1, 2, 3  e 4 
Available in all the coverings of categories 1, 2, 3 and 4
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Allison

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

JA41ELAX420

JA41ELAX449

JA41ELAX475

JA41ELAX491

159

81

58

46

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

RIVESTIMENTI DISPONIBILI / AVAILABLE COVERING

Disponibile in tutti i rivestimenti delle categorie 1, 2, 3  e 4 
Available in all the coverings of categories 1, 2, 3 and 4

Telaio in metallo completamente ricoperto nello stesso rivestimento della seduta e schienale. 
Metal frame completely covered in the same covering of the seat and back.

TELAIO / FRAME

Allison è una poltroncina da tavolo che poggia su una struttura in metallo 
completamente rivestita in tinta. Schienale tondo, avvolgente e confortevole. 
Disponibile in similpelle, similpelle rigenerata, tessuto, microfibra ed econabuk, 
si adatta perfettamente ad un ambiente classico o ad un angolo lettura.

Allison is a dining chair with armrests, supported by a fully covered, metal 
structure in a matching colour. Featuring a rounded, enveloping, comfortable 
back. Available in eco leather, bonded leather, fabric, microfibre and eco 
nubuck, it fits perfectly into a classic setting or a reading corner.
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DIMENSIONI / DIMENSION

1
63

77

63

45

Cappuccino
JA1075HX318

Grigio antracite
JA1074BX318

Bianco
JA1008QX318

Wendy

Grigio tortora  
JA1009WX318

Wendy è una sedia da pranzo in similpelle, con 
schienale tondo e base in metallo completamente 
rivestita in tinta. Poltroncina ideale anche per un 
angolo lettura nel soggiorno.

Wendy is a dining chair in faux leather with a 
rounded back and metal base, entirely covered in 
fabric in a matching colour. The ideal armchair to 
grace the reading corner in a living room as well.
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Cappuccino
JA1069DX221

DIMENSIONI / DIMENSION

1
43,5

110

49,5

65

Grigio tortora
JA1066KX221

Bianco
JA1067RX221

Mokambo
Mokambo è una sedia da bar per cucina con isola 
centrale, uno sgabello snack alto 65 cm con base 
in metallo verniciato SimilBronzo Tecno (BT5T) e 
seduta e schienale in similpelle a scelta.

Mokambo is a bar chair for kitchens with a central 
island, a 65-cm high snack bar stool with a painted 
metal base SimilBronzo Tecno (BT5T) and a seat and 
back in your choice of faux leather.

Grigio antracite  
JA1068YX221
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Allen
Allen è una moderna sedia in faggio laccato 
in diverse tonalità, dal gusto retrò. Versatile e 
robusta, disponibile anche nella versione sgabello 
è ideale in una cucina dinamica con isola centrale.

Allen is a modern beech wood chair with a retro feel, 
featuring a lacquered finish in a variety of colours. Versatile 
and hard-wearing, it is also available in a stool version which 
is ideal for a dynamic kitchen with a central island.

In faggio laccato opaco. Colore: / In matt lacquered beech wood. Color:

B17A	 Bianco Opaco
AX1Kp	 Avorio
GO5Tp	 Grigio Oxford
CN3Qp	 Cappuccino
FL5Tp	 Grigio Fango
NI7Hp	 Nero Intenso
GC7Kp	 Grigio Città
VL4Cp	 Visone

SPECIFICHE E COLORI / SPECIFICATIONS AND COLOUR

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

11

44

82

51

45

44

95

46

65

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

JA47ELLX136 JA48ELLX265

Sgabello
Stool

Sedia
Chair
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DIMENSIONI / DIMENSION

2
45

81

42

47 Nero
JA1098PX187

Antracite  
JA1097GX187

Bianco  
JA1096AX187

Jole
Jole è una moderna sedia da cucina dal gusto 
vintage, in legno laccato bianco, antracite o 
nera, che si adatta perfettamente ad una cucina 
contemporanea, o per arredare open space o Bistrò.

Jole is a modern wooden kitchen chair with 
a vintage feel, featuring a lacquer finish in 
bianco, antracite or nero. It fits perfectly into a 
contemporary kitchen, open space or Bistro setting.
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In polipropilene satinato colore: / Painted steel foot colour:

SA4J	 Antracite
SB7P	 Bianco
SG6B	 Grigio Vaio
SM3Q	 Marsala
SM5T	 Moka
SO7H	 Ocra
ST7A	 Tortora
SV7Y	 Verde Prato

SPECIFICHE E COLORI MONOBLOCCO / SPECIFICATIONS AND MONOBLOC COLOUR

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

Sibilla

In questa foto: Sgabello 
Sibilla SA4J Antracite.

In this photo: Stool Sibilla 
SA4J Antracite

Sibilla è una sedia colorata per una cucina moderna e dinamica. Ideale 
anche in una sala da pranzo contemporanea. Impilabile, leggera e facile 
da pulire, è realizzata in polipropilene colorato. Disponibile anche in  
versione sgabello per una cucina con isola

Sibilla is a coloured chair for a modern, dynamic kitchen. Also perfect 
for a contemporary dining room. Stackable and easy-to-clean, it is 
made of coloured polypropylene. Available in a stool version as well for 
kitchens with an island.

5 5

44

82

49

47

46

93

56

65

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

JA12EPPX99 JA42EPPX163

Sgabello
Stool

Sedia
Chair
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DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

JA16ELAX208

JA16ELAX223

JA16ELAX235

JA16ELAX243

2

TELAIO/ FRAME

43

87

53

50

In legno di faggio verniciato colore: / Painted beech wood colour:

FB7H	 Frassino Bianco Puro
OD4B	  Olmo Dark

RIVESTIMENTI DISPONIBILI / AVAILABLE COVERING

Disponibile in tutti i rivestimenti delle categorie 1, 2, 3  e 4 
Available in all the coverings of categories 1, 2, 3 and 4

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

Brema

In questa foto: Sedia Brema con telaio 
FB7H Frassino Bianco Puro e tessuto Ritual 
RT0084. Tavolo Mistral.

In this photo: Brema chair with FB7H 
Frassino Bianco Puro frame and Ritual 
RT0084 fabric. Mistral table.

Brema è una sedia in tessuto e legno, la seduta e lo schienale sono 
imbottiti e rivestiti. Disponibile anche in microfibra, similpelle, 
similpelle rigenerata ed econabuk. Ispirata al design delle sedie da 
bistrò. Personalizzabile e versatile si addice a tutti gli ambienti.

Brema is a chair in fabric and wood with a padded and covered seat 
and back. Also available in microfibre, faux leather, regenerated 
leather and eco nubuck. Inspired by the design of bistro chairs.
Customisable and versatile, it fits in to any setting.
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DIMENSIONI / DIMENSION

1
49

79

51

45

Elsa

Senape
JA1100SX133

Blu sky
JA1099VX133

Tortora opaco
JA1102EX133

Bianco  
JA1101ZX133

Elsa è una moderna sedia con una struttura in tecno 
polimero monoblocco  colorato con uno schienale 
traforato ed avvolgente. Vivace e moderna si adatta 
ad ambienti contemporanei.

Elsa is a modern chair with a technopolymer, 
monobloc, coloured structure featuring a fretwork-
style, wraparound backrest. Its bright, modern look 
fits in to contemporary settings.
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DIMENSIONI / DIMENSION

2
45

81

48

47

Megan

Caffè
JA1093FX137

Bianco
JA1092ZX137

Grafite
JA1095UX137

Tortora  
JA1094NX137

Megan è una sedia con seduta in similpelle 
imbottita e con struttura in legno di faggio laccato in 
tinta. Versatile per una sala da pranzo o studio.

Megan is a faux leather padded chair with a beech 
wood structure and a matching lacquer coloured 
finish. Suitable for a dining room or study.
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JA09EMPX107 JA09BMPX144 JA09DMPX191 JA09ELPX264 JA39EMPX185

In metallo verniciato. Colore:
Painted steel foot. Colour:

BS1X	 Bianco Semilucido Ral 9016
GS5T	 Grigio Alluminio
	 Semilucido Ral 9006
NS7A	 Nero Semilucido Ral 9005
PS9L	 Peltro Satinato

In metallo verniciato. Colore:
Painted steel foot. Colour:

CL7A	 Cromo Lucido

In metallo verniciato. Colore:
Painted steel foot. Colour:

CL7A	 Cromo Lucido

In legno tinto. Colore:
Painted wood foot. Colour:

FA4B	 Faggio Tinto Acero
FW8X	 Faggio Tinto Wengè

In metallo verniciato. Colore:
Painted steel foot. Colour:

BS1X	 Bianco Semilucido Ral 9016
GS5T	 Grigio Alluminio
	 Semilucido Ral 9006
NS7A	 Nero Semilucido Ral 9005
PS9L	 Peltro Satinato

SCOCCA / BODY SCOCCA / BODY SCOCCA / BODY SCOCCA / BODY SCOCCA / BODY

In polipropilene disegno U. Colore:
U design polypropylene. Colour:

DA4B    Antracite
DB8X    Bianco
DM1X   Moka
DM9L   Marsala
DT4J     Tortora

In polipropilene disegno U. Colore:
U design polypropylene. Colour:

DA4B    Antracite
DB8X    Bianco
DM1X   Moka
DM9L   Marsala
DT4J     Tortora

In polipropilene disegno U. Colore:
U design polypropylene. Colour:

DA4B    Antracite
DB8X    Bianco
DM1X   Moka
DM9L   Marsala
DT4J     Tortora

In polipropilene disegno U. Colore:
U design polypropylene. Colour:

DA4B    Antracite
DB8X    Bianco
DM1X   Moka
DM9L   Marsala
DT4J     Tortora

In polipropilene disegno U. Colore:
U design polypropylene. Colour:

DA4B    Antracite
DB8X    Bianco
DM1X   Moka
DM9L   Marsala
DT4J     Tortora

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

A B C D E

Aurora
Aurora è una sedia di ispirazione scandinava, 
ideale per una sala da pranzo o una cucina 
moderna. Monoscocca, con schienale modellato 
e struttura personalizzabile.

Aurora is a chair with a Scandinavian look, 
ideal for a dining room or modern kitchen. A 
monocoque frame with a shaped back and 
customisable structure.

TELAIO “A” / “A” FRAME

DIMENSIONI / DIMENSION DIMENSIONI / DIMENSION DIMENSIONI / DIMENSION DIMENSIONI / DIMENSION DIMENSIONI / DIMENSION

CODICE ARTICOLO / ARTICLE CODE CODICE ARTICOLO / ARTICLE CODE CODICE ARTICOLO / ARTICLE CODE CODICE ARTICOLO / ARTICLE CODE CODICE ARTICOLO / ARTICLE CODE

TELAIO “B” / “B” FRAME TELAIO “C” / “C” FRAME TELAIO “D” / “D” FRAME TELAIO “E” / “E” FRAME

47

79

53

46

49

79
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46

44

80

52
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48

80

52

47

49

98
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65
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DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

cat. 1

cat. 2

JA01EMAX267

JA01EMAX286

2

cat. 1

cat. 2

RV70AR   Microfibra Arcino

RV26AP   Tessuto Appix
RV26RT   Tessuto Ritual
RV26TP   Similpelle Tape

RIVESTIMENTI DISPONIBILI / AVAILABLE COVERING

45

80

52

46

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

Karin

In questa foto: Sedia Karin con telaio 
GG3Q Grigio Grafite Opaco e tessuto 
Ritual RT0020. Tavolo Kos.

In this photo: Karin chair with GG3Q 
Grigio Grafite Opaco frame and Ritual 
RT0020 fabric. Kos table.

Karin è una sedia in tessuto con base in metallo, 
disponibile anche in microfibra e similpelle. 
Personalizzabile, si inserisce in una moderna sala 
da pranzo.

Karin is a fabric-covered chair with a metal base, 
also available in microfibre and faux leather. It 
is customisable and fits perfectly into a modern 
dining room setting.

In metallo verniciato colore: / Painted steel foot colour:

BR9L	 Bianco Opaco Ral 9016
GG3Q	  Grigio Grafite Opaco Ral 7016
GO7P	  Grigio Alluminio Opaco Ral 9006

TELAIO / FRAME
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DIMENSIONI / DIMENSION

Aries

Tortora
JA1105ZX122

Rosso
JA1104TX122

Bianco Ottico
JA1103MX122

Nero  
JA1106FX122

Aries è una moderna sedia in polipropilene 
impilabile, colorata e facile da pulire. 
Leggera e versatile per cucine moderne, 
sale d’attesa, open space o uffici.

Aries is a modern, stackable chair in coloured 
polypropylene that is easy to clean. It is 
lightweight and versatile for modern kitchens, 
waiting rooms, open spaces or offices.

48

82

47

46

1
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TELAIO “A” / ”A” FRAME TELAIO “B” / ”B” FRAME TELAIO “C” / ”C” FRAME

In metallo verniciato. Colore:
Painted steel foot. Colour:

BS1X	 Bianco Semilucido Ral 9016
GS5T	 Grigio Alluminio Semilucido Ral 9006
NS7A	 Nero Semilucido Ral 9005
PS9L	 Peltro Satinato

In legno tinto. Colore:
Painted wood foot. Colour:

FA4B	 Faggio Tinto Acero
FW8X	 Faggio Tinto Wengè

In metallo verniciato. Colore:
Painted steel foot. Colour:

BS1X	 Bianco Semilucido Ral 9016
CL7A	 Cromo Lucido
GS5T	 Grigio Alluminio Semilucido Ral 9006
NS7A	 Nero Semilucido Ral 9005
PS9L	 Peltro Satinato

SCOCCA / BODY SCOCCA / BODY SCOCCA / BODY

In tecnopolimero. Colore:
In technopolymer. Colour:

LA7P     Antracite
LB6B     Bianco
LM3Q   Moka
LM5T    Marsala
LT7H    Tortora

In tecnopolimero. Colore:
In technopolymer. Colour:

LA7P     Antracite
LB6B     Bianco
LM3Q   Moka
LM5T    Marsala
LT7H    Tortora

In tecnopolimero. Colore:
In technopolymer. Colour:

LA7P     Antracite
LB6B     Bianco
LM3Q   Moka
LM5T    Marsala
LT7H    Tortora

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

CBA

DIMENSIONI / DIMENSION DIMENSIONI / DIMENSION DIMENSIONI / DIMENSION

CODICE ARTICOLO / ARTICLE CODE CODICE ARTICOLO / ARTICLE CODE CODICE ARTICOLO / ARTICLE CODE

Odette
Odette è una sedia con struttura in legno o metallo verniciato e 
scocca in polipropilene per una sala da pranzo contemporanea, per 
un ambiente trendy o per un ufficio moderno. Schienale traforato e 
piede a scelta, disponibile anche nella versione sgabello da bar.

Odette is a chair with a wood or metal structure and a 
polypropylene body, suitable for a contemporary dining 
room, trendy space or modern office. It has a cut-out back 
and a choice of feet; also available in a bar stool version.

In questa foto: Poltroncina Odette con telaio FW8X Faggio 
tinto wengé e scocca LM5T Marsala.

In this photo: “Odette” armchair with FW8X Faggio tinto 
wengé frame and  LM5T Marsala body. 

4 1 1

55

98

57

65

55

77

55

46

55

78

55

46

JA03EMPX135 JA03ELPX286 JA04EMPX207
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Daytona
Daytona è una moderna sedia da cucina in legno laccato 
opaco e colorato. Robusta e facile da pulire, seduce con 
le sue linee squadrate e lineari. Disponibile anche nella 
versione sgabello per cucine con isola centrale.

Daytona is a modern kitchen chair in matt lacquer 
coloured wood. It is sturdy and easy-to-clean with 
attractive squared, clean lines. Also available in the stool 
version for kitchens with central islands.

In faggio laccato opaco. Colore: / In matt lacquered beech wood. Color:

LB5T	 Larice Bianco
RS3Q	 Rovere Spaccato Naturale
NC7H	 Noce Champagne
BI7A	 Bianco Opaco
AX1KP	 Avorio
GO5TP	 Grigio Oxford
CN3QP	 Cappuccino
FL5TP	 Grigio Fango
NI7HP	 Nero Intenso
GC7KP	 Grigio Città
VL4CP	 Visone

SPECIFICHE E COLORI / SPECIFICATIONS AND COLOUR

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

11

43

88

40

45

40

88

44

66

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

JA49ELLX152 JA50ELLX233

Sgabello
Stool

Sedia
Chair
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Iside
In questa foto: Poltroncina Iside con telaio 
C CL7A Cromo Lucido e scocca  DM1X 
Moka. Tavolo Aries.

In this photo: “Iside” armchair with CL7A 
Cromo Lucido frame and DM1X Moka C 
body. Aries table.

Iside è una sedia dal design innovativo per una moderna sala 
da pranzo.  La seduta, è realizzata in polipropilene, un materiale 
plastico resistente e di facile manutenzione. Completamente 
personalizzabile con  gambe disponibili in 4 modelli.  è un 
elemento versatile e confortevole.

Iside is a chair with an innovative design for a modern 
dining room. The seat is made of polypropylene, a 
hard-wearing plastic material that is easy to maintain. 
Fully customisable with legs available in four styles, it is a 
versatile and comfortable chair.

JA07EMPX137 JA07BMPX192 JA07DMPX216 JA07ELPX291

TELAIO “A” / ”A” FRAME TELAIO “B” / ”B” FRAME TELAIO “C” / ”C” FRAME TELAIO “D” / ”D” FRAME

In metallo verniciato. Colore:
Painted steel foot. Colour:

BS1X	 Bianco Semilucido Ral 9016
GS5T	 Grigio Alluminio Semilucido Ral 9006
NS7A	 Nero Semilucido Ral 9005
PS9L	 Peltro Satinato

In metallo verniciato. Colore:
Painted steel foot. Colour:

CL7A	 Cromo Lucido

In metallo verniciato. Colore:
Painted steel foot. Colour:

CL7A	 Cromo Lucido

In legno tinto. Colore:
Painted wood foot. Colour:

FA4B	 Faggio Tinto Acero
FW8X	 Faggio Tinto Wengè

SCOCCA / BODY SCOCCA / BODY SCOCCA / BODY SCOCCA / BODY

In polipropilene disegno U. Colore:
U design polypropylene. Colour:

DA4B    Antracite
DB8X    Bianco
DM1X   Moka
DM9L   Marsala
DT4J     Tortora

In polipropilene disegno U. Colore:
U design polypropylene. Colour:

DA4B    Antracite
DB8X    Bianco
DM1X   Moka
DM9L   Marsala
DT4J     Tortora

In polipropilene disegno U. Colore:
U design polypropylene. Colour:

DA4B    Antracite
DB8X    Bianco
DM1X   Moka
DM9L   Marsala
DT4J     Tortora

In polipropilene disegno U. Colore:
U design polypropylene. Colour:

DA4B    Antracite
DB8X    Bianco
DM1X   Moka
DM9L   Marsala
DT4J     Tortora

59

80

54

46

59

80

54

46

59

80

55

47

59

81

54

47

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276
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CODICE ARTICOLO / ARTICLE CODE CODICE ARTICOLO / ARTICLE CODE CODICE ARTICOLO / ARTICLE CODE CODICE ARTICOLO / ARTICLE CODE

143142

SE
D

IE

C
H

A
IR

S



Piccoli tocchi di stile che definiscono il carattere di una casa, la 
tua. Ogni stanza si presta ad accogliere uno o più complementi 
che la personalizzano; il tuo living, ad esempio, potrà essere valo-
rizzato da un tavolino di design altamente funzionale, una parete 
bianca potrà essere impreziosita da un imponente o stravagante 
specchio oppure, un angolino vuoto, diventerà il posto ideale per 
un simpatico attaccapanni.

Added stylish touches which lend character to the home, your 
home. Every room has space for one or two accessories which 
give it personal appeal. Your living room, for example, could be 
enhanced by a highly functional, designer coffee table; a white 
wall could be lifted by a statement or extravagant mirror or an 
empty corner could become the perfect spot for a fun coat rack.

comple-
ACCESSORIES
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Edge è un tavolino basso con piano rotondo, ovale o triangolare e gambe 
in faggio verniciato. Interamente personalizzabile, è ideale in un salotto 
moderno o un loft luminoso. Le due altezze disponibili favoriscono anche una 
disposizione  sovrapposta ed estraibile per creare una simpatica composizione.

Edge is a low coffee table with a round, oval or triangular top and 
painted wood legs. It is fully customisable and ideal for a modern living 
room or light-filled loft. The two heights available mean the tables can 
also be overlapped and pulled out to create an attractive composition.

Edge
147146
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DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

Opaco
Matt

Lucido
Glossy

S953SX325

S953SX413

S958PX280

S958PX355

S969WX312

S969WX434

1 1 1

Ellipse 18Shield 18Round 18

ø 95
H 18

L 82,7
P 81
H 18

L 120
P 70
H 18

Opaco
Matt

Lucido
Glossy

S954WX335

S954WX423

S967NX290

S967NX365

S979ZX318

S979ZX440

1 1 1

Ellipse 31Shield 31Round 31

ø 95
H 31

L 82,7
P 81
H 31

L 120
P 70
H 31

Opaco
Matt

Lucido
Glossy

S955AX255

S955AX343

S968SX210

S968SX285

S959TX218

S959TX340

1 1 1

Ellipse TwistShield TwistRound Twist

ø 95
H 31

L 82,7
P 81
H 31

L 120
P 70
H 31

ø inferiore 2,8
ø lower 2,8

L 5
Sp 0,3

Specifiche
specifications

Dimensioni
dimension

Gambe coniche in metallo verniciato

Painted metal conic legs

Metallo verniciato

Painted metal

Colore
Colour

BI7A Bianco Opaco (Ral 9003)
GZ8T Grigio Titanio
PD10 Grigio Nero Opaco (Ral 7021)
PD14 Metal Brown (Ral 7022)

BASAMENTO / LEGS

L = 	Larghezza - Width P =	 Profondità - Depth H =	 Altezza - Height Sp = Spessore - Thickness

Colore
colour

Opaco / Matt

CNIX Canapa
CC7A Calacatta 
CM3Q Cemento Masdar
OT7Y Ottone Ossidato
FB7H Frassino Bianco Puro
FD5T Frassino Dorian
GZ8T Grigio Titanio
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm
RP5T Rovere Portofino
SG4B Stone Grey

Lucido / Glossy

AX1K Avorio Lux
BX3J Bianco Lux 
VL4C Visone Lux

Specifiche
specifications

Dimensioni
dimension

Opaco: piano MDF nobilitato, bordo laccato opaco in tinta con il piano.
Lucido: piano e bordo in MDF laccato.

Matt: MDF melamine top, matt lacquered edge in same colour as top.
Gloss: top and edge in lacquered MDF. 

TOP / TOP

0,5
0,9

Sp 1,4 Sp 1,8
Solo per: / Only for: CM3Q Cemento Masdar

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276
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Stone è un tavolino da caffè, di ispirazione 
nordica e ideale in un salotto moderno. Tre 
modelli disponibili, interamente personalizzabili 
per colori e dimensioni.

Stone is a coffee table with a Nordic look that is 
ideal for a modern living room. There are three 
models available, all fully customisable in terms 
of colour and size.

Stone

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

Opaco
Matt

Lucido
Glossy

S932FX267

S932FX309

S933LX284

S933LX379

S934QX303

S934QX432

1 1 1

Stone 115Stone 110Stone 90

L  110
P  75
H 42

L  90
P  50
H 54

L  115
P  105
H 32

L = 	Larghezza - Width P =	 Profondità - Depth H =	 Altezza - Height Sp = Spessore - Thickness

inferiore 2x2 cm
lower 2x2 cm

Specifiche
specifications

Dimensioni
dimension

Gambe in faggio verniciato.

Legs in painted Beech.

Colore
Colour

BI7A Bianco Opaco (Ral 9003)
GZ8T Grigio Titanio
PD10 Grigio Nero Opaco (Ral 7021)
PD14 Metal Brown (Ral 7022)

BASAMENTO / LEGS

Colore
colour

Opaco / Matt

CNIX Canapa
CC7A Calacatta 
CM3Q Cemento Masdar
OT7Y Ottone Ossidato
FB7H Frassino Bianco Puro
FD5T Frassino Dorian
GZ8T Grigio Titanio
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm
RP5T Rovere Portofino
SG4B Stone Grey

Lucido / Glossy

AX1K Avorio Lux
BX3J Bianco Lux 
VL4C Visone Lux

Specifiche
specifications

Dimensioni
dimension

Opaco: piano MDF nobilitato, bordo laccato opaco in tinta con il piano.
Lucido: piano e bordo in MDF laccato.

Matt: MDF melamine top, matt lacquered edge in same colour as top.
Gloss: top and edge in lacquered MDF. 

TOP / TOP

0,5
0,9

Sp 1,4 Sp 1,8
Solo per: / Only for: CM3Q Cemento Masdar

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276
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Major è un moderno tavolino con tre piani 
d’appoggio in nobilitato intercambiabili e una 
struttura in ferro verniciata. Personalizzabile nei 
colori e finiture, arreda con le sue forme stilizzate 
che lo rendono un vero oggetto di design.

Major is a modern coffee table with three 
melamine-faced, interchangeable levels and 
a painted metal structure. The customisable 
colours and finishes add a stylish touch which 
makes it a design piece.

Major

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

JC5097ZX290

1

L  60
P 60
H 46

L = 	Larghezza - Width P =	 Profondità - Depth H =	 Altezza - Height Sp = Spessore - Thickness

Colore
colour

Opaco / Matt

CC7A Calacatta 
CM3Q Cemento Masdar
OT7Y Ottone Ossidato
FB7H Frassino Bianco Puro
GL4R Grigio Dorian

GZ8T Grigio Titanio
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm
RP5T Rovere Portofino
SG4B Stone Grey

Specifiche
specifications

Dimensioni
dimension

Nobilitato

Melamine 

TOP / TOP

2 PZ / PCS

L  29
H 60
Sp 1,4

1 PZ / PCS

L  47,1
H 60
Sp 1,4

Sp 1x1 cm

Specifiche
specifications

Dimensioni
dimension

Metallo verniciato

Painted metal

Colore
Colour

PD10 Grigio Nero Opaco (Ral 7021)

BASAMENTO / LEGS

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276
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Quasar è un moderno tavolino con due basi 
d’appoggio legate tra loro da un meccanismo rotante 
che gli permette di cambiare posizione a piacimento.
Personalizzabile e adattabile ad ogni tipo d’ambiente.

Quasar is a modern coffee table with two levels 
joined by a swivel mechanism which allows you to 
adjust their layout as required. Customisable and 
suitable for any setting.

Quasar

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

JC5098FX565

1

L  120
P  57
H 32

120 cm
75 cm

L = 	Larghezza - Width P =	 Profondità - Depth H =	 Altezza - Height Sp = Spessore - Thickness

Dimensioni
dimension

0,5
0,9

Sp 1,4

Colore
colour

Specifiche
specifications

Opaco: piano MDF nobilitato, bordo laccato opaco in tinta con il piano.

Matt: MDF melamine top, matt lacquered edge in same colour as top.

TOP / TOP

Opaco / Matt

CNIX Canapa
CC7A Calacatta 
CM3Q Cemento Masdar
OT7Y Ottone Ossidato
FB7H Frassino Bianco Puro
FD5T Frassino Dorian

GZ8T Grigio Titanio
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm
RP5T Rovere Portofino
SG4B Stone Grey

BASAMENTO / LEGS

Specifiche
specifications

Metallo verniciato

Painted metal

Colore
Colour

PD10 Grigio Nero Opaco (Ral 7021)

Sp 1,8
Solo per: / Only for: CM3Q Cemento Masdar

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276
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Full è un tavolino per un salotto 
moderno. Tre modelli disponibili: 
tavolino rotondo, tavolino basso e 
tavolino rettangolare.

Full is a coffee table for a modern 
living room. Three models of the 
coffee table are available: round, 
low and rectangular.

Full
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Opaco
Matt

Opaco
Matt

Opaco
Matt

Lucido
Glossy

Lucido
Glossy

Lucido
Glossy

S989CX191 - S995PX175

- S994KX361 S995PX229

L  120
P  40
H 15

L  120
P  45
H 30

Ø 45
H 40

FULL TALLFULL BRIDGEFULL DOMUS

Colore
colour

Colore
colour

Colore
colour

Colore
colour

Colore
colour

Colore
colour

Opaco / Matt

FB7H Frassino Bianco Puro
FD5T Frassino Dorian
GZ8T Grigio Titanio
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm
RP5T Rovere Portofino

Opaco / Matt

FB7H Frassino Bianco Puro
FD5T Frassino Dorian
GZ8T Grigio Titanio
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm
RP5T Rovere Portofino

BI7A Bianco Opaco (Ral 9003)
GZ8T Grigio Titanio
PD10 Grigio Nero Opaco (Ral 7021)
PD14 Metal Brown (Ral 7022)

- BI7A Bianco Opaco (Ral 9003)
GZ8T Grigio Titanio
PD10 Grigio Nero Opaco (Ral 7021)
PD14 Metal Brown (Ral 7022)

Lucido / Gloss

AX1K Avorio Lux
BX3J Bianco Lux
VL4C Visone Lux

Lucido / Gloss

AX1K Avorio Lux
BX3J Bianco Lux
VL4C Visone Lux

Specifiche
specifications

Specifiche
specifications

Specifiche
specifications

Specifiche
specifications

Specifiche
specifications

Specifiche
specifications

Dimensioni
dimension

Dimensioni
dimension

Dimensioni
dimension

Dimensioni
dimension

Dimensioni
dimension

Dimensioni
dimension

Opaco: piano MDF nobilitato, bordo laccato 	
opaco in tinta con il piano.
Lucido: piano e bordo in MDF laccato.

Matt: MDF melamine top, matt lacquered 	
edge in same colour as top.
Gloss: top and edge in lacquered MDF. 

Nobilitato

Melamine 

Metallo verniciato.

Coloured metal

-

-

Metallo verniciato

Coloured metal

Piano e bordo in MDF laccato.

Top and edge in lacquered MDF.

TOP / TOPTOP / TOPTOP / TOP

BASAMENTO / LEGSBASAMENTO / LEGS

DIMENSIONI / DIMENSION

CODICE ARTICOLO / ARTICLE CODE CODICE ARTICOLO / ARTICLE CODE CODICE ARTICOLO / ARTICLE CODE

DIMENSIONI / DIMENSION DIMENSIONI / DIMENSION

BASAMENTO / LEGS

Sp 1,4

Sp 5X0,4

Sp 1,8 Sp 4
0,5

0,9

30

Ø 5

5
0,4

L = 	Larghezza - Width P =	 Profondità - Depth H =	 Altezza - Height Sp = Spessore - ThicknessColori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276
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DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

Opaco
Matt

Lucido
Glossy

S900NX171

S900NX217

S901SX163

S901SX196

S902WX334

S902WX413

1 1 2

Coppia QuadroQuadro PiccoloQuadro Grande

L 45
P 45
H 45

L 60
P 60
H 50

L = 	Larghezza - Width P =	 Profondità - Depth H =	 Altezza - Height Sp = Spessore - Thickness

Sp 1x1 cm

Specifiche
specifications

Dimensioni
dimension

Metallo verniciato

Painted metal

Colore
Colour

AL1A Alluminio
PD10 Grigio Nero Opaco (Ral 7021)

BASAMENTO / LEGS

Colore
colour

Opaco / Matt

CNIX Canapa
CC7A Calacatta 
CM3Q Cemento Masdar
OT7Y Ottone Ossidato
FB7H Frassino Bianco Puro
FD5T Frassino Dorian
GZ8T Grigio Titanio
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm
RP5T Rovere Portofino
SG4B Stone Grey

Lucido / Gloss

AX1K Avorio Lux
BX3J Bianco Lux
VL4C Visone Lux

Specifiche
specifications

Dimensioni
dimension

Nobilitato

Melamine 

TOP / TOP

Crio è un tavolino quadrato, ideale per un salotto 
moderno. Disponibile anche come tavolino 
singolo e personalizzabile in diversi colori.

Crio is a square coffee table, ideal for a modern 
living room. Also available as a stand-alone 
coffee table in a range of customisable colours.

Crio

Sp 1,8

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276
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L = 	Larghezza - Width P =	 Profondità - Depth H =	 Altezza - Height Sp = Spessore - Thickness

Sp 1,8

Specifiche
specifications

Dimensioni
dimension

Metallo verniciato

Painted metal

Colore
Colour

AL1A Alluminio

BASAMENTO / LEGS

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

S988YX187 S987UX231 S989CX191 S986QX952

11 1 1

Domus 80X60 fisso
Domus 80X60 fixed

Domus 80X120 fisso
Domus 80X120 fixed

Domus 80X120
alzabile e allungabile

Domus 80X120
raising and extending

Full Domus fisso
Full Domus fixed

L 120
P 80
H 15

L 60
P 80
H 15

L 120
P 40
H 15

L 219
P 80
H 85

Colore
colour

Opaco / Matt
(Domus 80x60 / 80x120)

FB7H Frassino Bianco Puro
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm
RP5T Rovere Portofino

Opaco / Matt
(Full Domus)

FB7H Frassino Bianco Puro
FD5T Frassino Dorian
GZ8T Grigio Titanio
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm
RP5T Rovere Portofino

Specifiche
specifications

Dimensioni
dimension

Nobilitato

Melamine

TOP / TOP

Sp 1,8

Allunghe per codice S986QX952
Extensions for code S986QX952

3 PZ / PCS

L  33
P 80
Sp 1,8

Tavolini Domus, disponibili in versione bassa e fissa, in 
tre misure o  allungabile e trasformabile in un tavolo, 
con vano contenitore per allunghe e struttura. Versatili e 
indispensabili in un soggiorno dinamico con spazi ridotti.

Domus coffee tables, available in low and fixed versions, 
in three sizes or extendable to turn into a table with a 
compartment for extensions and structure. Versatile, 
must-have elements in a dynamic, compact living room.

Domus

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

163162

C
O

M
PL

EM
EN

TI

A
C

C
ES

SO
RI

ES



DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

JC5094EX1272

1

L  152
P  38
H 217

L = 	Larghezza - Width P =	 Profondità - Depth H =	 Altezza - Height Sp = Spessore - Thickness

Dimensioni
dimension

BASAMENTO / LEGS

Dimensioni
dimension

Colore
colour

Specifiche
specifications

Nobilitato

Melamine

TOP / TOP

Opaco / Matt

FB7H Frassino Bianco Puro
GL4R Grigio Dorian
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm

Specifiche
specifications

Metallo verniciato

Painted metal

Colore
Colour

PD10 Grigio Nero Opaco (Ral 7021)

Struttura arredo disegnata da un equipe di studenti dell’Accademia Poliarte Design 
School di Ancona. Ideata come mobile per ingresso dotato di illuminazione a led 
12v, mobile cappottiera, vano portaoggetti con anta ribalta e inserito sul top un 
caricatore wireless con presa USB per ricaricare lo smartphone. Infine è rifinito 
in basso con una mensola portaoggetti fornibile anche nella finitura GZ8T Grigio 
Titanio. Struttura in tubolare d’ acciaio a sezione quadrata 20x20 mm

Furniture structure designed by a team of students from the Accademia Poliarte 
Design School of Ancona. Designed as an entryway furniture item equipped with 
12V led lighting, cloak cupboard, storage space with bottom-hinged door, and a 
wireless charger inserted on the top with USB port to recharge your smartphone. 
Finally, the lower part is completed by a display shelf, which can also be supplied 
with a GZ8T Grigio Titanio finish. Square iron rod frame 20x20 mm

Arca

Sp 2x2 cm

Sp 1,8

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276
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L = 	Larghezza - Width P =	 Profondità - Depth H =	 Altezza - Height Sp = Spessore - Thickness

Fly è un moderno tavolino trasformabile in un tavolo con 
sistema di apertura a libro. Ha il piano in Nobilitato opaco a 
scelta nelle diverse finiture disponibili. Poggia su una struttura 
di metallo a gambe incrociate che si solleva all’occorrenza. 
Ideale per appartamenti moderni con problemi di spazio.

Fly is a modern coffee table that can be turned into a table 
with a central opening system. It has a matt melamine-faced 
top in your choice of available finishes. Supported by a metal 
structure with crossed legs which can be raised as required. 
Ideal for modern apartments with limited space available.

Fly

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

S963VX407

1

ø 3,5 cm

Specifiche
specifications

Dimensioni
dimension

Metallo verniciato

Painted metal

Colore
Colour

AL1A Alluminio

BASAMENTO / LEGS

Colore
colour

Opaco / Matt

FB7H Frassino Bianco Puro
FD5T Frassino Dorian
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm
RP5T Rovere Portofino

Specifiche
specifications

Dimensioni
dimension

Nobilitato

Melamine

TOP / TOP

Sp 1,8

L 97
P 60
H 40

chiuso 
closed

L 120
P 97
H 80

aperto 
open

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276
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Cester è un tavolino rettangolare o 
quadrato, ideale in un salotto moderno. 
Perfetto davanti al divano.

Cester is a rectangular or square coffee 
table, ideal in a modern living room. 
Perfect in front of a sofa.

Cester

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

S909BX551 S918AX478

1 1

Cester 100 Cester 120

L 100
P 100
H 32

L 120
P 62
H 32

L = 	Larghezza - Width P =	 Profondità - Depth H =	 Altezza - Height Sp = Spessore - Thickness

Colore
colour

Opaco / Matt

FB7H Frassino Bianco Puro
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm

Specifiche
specifications

Dimensioni
dimension

Nobilitato

Melamine

TOP / TOP

Sp 3,5

Sp 1

Specifiche
specifications

Dimensioni
dimension

Metallo verniciato

Painted metal

Colore
Colour

PD10 Grigio Nero Opaco (Ral 7021)

BASAMENTO / LEGS

2,5

1

0,
6

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

169168

C
O

M
PL

EM
EN

TI

A
C

C
ES

SO
RI

ES



Takis è un tavolino per divano con base e piano 
rettangolare. Ideale in un salotto moderno.

Takis is a side table for a sofa with a rectangular 
base and top. Ideal in a modern living room.

Takis

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

S924MX140

1

L 40
P 47,1
H 57,8

L = 	Larghezza - Width P =	 Profondità - Depth H =	 Altezza - Height Sp = Spessore - Thickness

Colore
colour

Opaco / Matt

FB7H Frassino Bianco Puro
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm

Specifiche
specifications

Dimensioni
dimension

Nobilitato

Melamine

TOP / TOP

Sp 3,5

Sp 3,5 X 3,5 cm

Specifiche
specifications

Dimensioni
dimension

Metallo verniciato

Painted metal

Colore
Colour

PD10 Grigio Nero Opaco (Ral 7021)

BASAMENTO / LEGS

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276
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Baran

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

S919EX230

1

L 100
P 47,1
H 72

L = 	Larghezza - Width P =	 Profondità - Depth H =	 Altezza - Height Sp = Spessore - Thickness

Sp 3,5 X 1,5 cm

Specifiche
specifications

Dimensioni
dimension

Metallo verniciato

Painted metal

Colore
Colour

PD10 Grigio Nero Opaco (Ral 7021)

BASAMENTO / LEGS

Colore
colour

Opaco / Matt

FB7H Frassino Bianco Puro
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm

Specifiche
specifications

Dimensioni
dimension

Nobilitato

Melamine

TOP / TOP

Top / Top
Sp 3,5

Schienale / Back panel
Sp 1,8

Baran è una moderna consolle che si appoggia allo schienale del 
divano, creando un ripiano sfruttabile come scrittoio o mensola. 
Ha il piano e lo schienale in nobilitato opaco disponibile in varie 
finiture e la struttura in metallo verniciato. 

Baran is a modern console which rests against the back of 
the sofa, creating a top for use as a desk or shelf. The top 
and back are in matt melamine finish and the structure is in 
grey/black painted metal.

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276
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DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

JC5075AX238

Joker Medium

JC5076GX229

Joker Small

JC5074UX252

Joker Big

111

L 90
P 39,5
H 40

L 39,5
P 39,5
H 40

L 50,5
P 39,5
H 40

L = 	Larghezza - Width P =	 Profondità - Depth H =	 Altezza - Height Sp = Spessore - Thickness

Colore
colour

Opaco / Matt

CNIX Canapa
CC7A Calacatta 
CM3Q Cemento Masdar
OT7Y Ottone Ossidato
FB7H Frassino Bianco Puro
GL4R Grigio Dorian

GZ8T Grigio Titanio
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm
RP5T Rovere Portofino
SG4B Stone Grey

Specifiche
specifications

Dimensioni
dimension

Nobilitato

Melamine

TOP / TOP

Top / Top
Sp 1,4

Joker
Tavolini Joker, moderni, dinamici e personalizzabili.  
I ripiani in nobilitato bifacciali, sono disponibili in 
diversi colori combinabili tra loro. La struttura è di 
metallo verniciato. 

The Joker side tables are modern, dynamic and 
customisable. The two-sided melamine-faced 
surfaces are available in various coordinated 
colours. The structure is grey/black painted metal.

Specifiche
specifications

Dimensioni
dimension

Metallo verniciato

Painted metal

Colore
Colour

PD10 Grigio Nero Opaco (Ral 7021)

BASAMENTO / LEGS

Sp 1x1 cm

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276
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1 - JC5042QX590

2 - JC5053BX275

3 - JC5052VX267

1 - JC5042QX590

2 - JC5053BX275

3 - JC5052VX267

Set of two “Cube” coffee tables with black painted iron frame and top in antique 
copper painted aluminium. Large: Ht. 52cm. x W. 41cm. x Dpt. 41cm. Small: 
Ht.47cm. x W.35.5cm. x Dpt. 35.5cm
“Miska” large coffee tables with beech legs, top in lacquered MDF in Grigio 
Fango colour. Ht. 41cm. x Dpt. 50cm.
“Miska” small coffee table with beech legs, top in lacquered MDF in Grigio Seta 
colour. Ht. 26cm. x Dpt. 50cm.

Set 2 tavolini “Cube” con struttura in ferro verniciato nero e piano in alluminio 
verniciato rame anticato. Large: H. 52cm. x L. 41cm. x P. 41cm. Small: H.47cm. x 
L.35,5cm. x P.35,5cm.
Tavolino large “Miska”gambe in faggio, piano in MDF laccato in colore Grigio 
Fango. H. 41cm. x P. 50cm.
Tavolino small “Miska”gambe in faggio, piano in MDF laccato in colore Grigio 
Seta. H. 26cm. x P. 50cm.

1

2

3

eleganti, 
essenziali, 
stilizzati

elegant, essential, stylised

Crossy
JC5056WX528

Tavolino “Crossy” struttura in legno e piano in 
vetro fumé spessore 0,6cm. H. 42cm. x ø 76cm.

“Crossy” coffee table wood structure and fumè 
glass top thickness 0,6cm. Ht. 42cm. x ø 76cm.
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Jeremy 
1 - JC5086NX431 

Tavolino “Jeremy”, in lamiera di ferro 
verniciata color grafite, con piano 
tondo tornito a mano e struttura a tre 
gambe. H. 36cm. x ø 60cm.

“Jeremy” occasional table in graphite 
coloured painted iron, with hand-
turned round top and three-legged 
frame. H. 36cm. x ø 60cm.

2 - JC5087UX504 

Tavolino “Jeremy”, in lamiera di ferro 
verniciata color nero, con piano tondo 
tornito a mano e struttura a tre gambe. 
H. 23cm. x ø 80cm.

“Jeremy” occasional table in black 
painted iron, with hand-turned round 
top and three-legged frame. H. 23cm. 
x ø 80cm.

1

2

Virna
3 - JC5083TX175

Tavolino “Virna” con funzione 
portariviste. Struttura in ferro verniciato 
e vassoio removibile in legno verniciato 
blu-marine - H. 40cm. ø 50cm.

“Virna” Coffee-table/Magazine holder 
with structure in varnished metal and 
removable tray in blu-marine varnished 
wood H. 40cm. ø 50cm. 

4 5

4 - JC5018NX175

5 - JC5020RX175

4 - JC5018NX175

5 - JC5020RX175

“Virna” Coffee-table/Magazine holder with structure in varnished metal and 
removable tray in white varnished wood - H. 40cm. ø 50cm. 
“Virna” Coffee-table/Magazine holder with structure in varnished metal and 
removable tray in natural wood - H. 40cm. ø 50cm. 

Tavolino “Virna” con funzione portariviste. Struttura in ferro verniciato 
e vassoio removibile in legno verniciato bianco - H. 40cm. ø 50cm.
Tavolino “Virna” con funzione portariviste. Struttura in ferro verniciato 
e vassoio removibile in legno natural - H. 40cm. ø 50cm.
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Cute
 JC5077PX415

Set 2 Tavolini “Cute” con struttura in 
ferro verniciato oro e piano verniciato 
grigio lucido. H. 42cm. x ø 57cm. / H. 
37cm. x ø 40cm.

Set of 2 “Cute” occasional tables with 
gold painted iron frame and glossy 
grey painted top. H. 42cm. x ø 57cm. / 
H. 37cm. x ø 40cm.

Esse
 J1705MX180

Tavolino  “Esse” con funzione di porta 
riviste in lamiera di ferro verniciato 
bianco. H. 36cm. x L. 61cm. x P. 42cm.

“Esse” Coffee-table/Magazine Holder 
in white varnished metal.
H. 36cm. x W.61cm. x Dpt. 42cm.
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1 - JC5078VX415

2 - JC5079BX415

1 - JC5078VX415

2 - JC5079BX415

“Set of 2 “Rainbow” occasional tables in Grey/Black with frame and top in 
matching glossy painted iron. Large H. 50cm. ø 50cm. Small H. 42cm. ø 40cm.
Set of 2 “Rainbow” occasional tables in Moka/Black with frame and top in 
matching glossy painted iron. Large H. 50cm. ø 50cm. Small H. 42cm. ø 40cm.

Set 2 Tavolini “Rainbow” Grey/Black con struttura e piano in ferro verniciato 
lucido in tinta. Large H. 50cm. ø 50cm. Small H. 42cm. ø 40cm.
Set 2 Tavolini “Rainbow” Moka/Black con struttura e piano in ferro verniciato 
lucido in tinta. Large H. 50cm. ø 50cm. Small H. 42cm. ø 40cm.

1 2

Skio
JC5085FX871

Set 2 tavolini “Skio” con struttura in ferro 
verniciato nero e piano in alluminio verniciato 
rame anticato. Large: H. 57cm. x L. 74cm. x P. 
23cm. Small: H. 44cm. x L. 70cm. x P. 20cm.

Set of 2 “Skio” occasional tables with black 
painted iron frame and top in antique copper 
painted aluminium. Large: H. 57cm. x W. 74cm. x 
D. 23cm. Small: H. 44cm. x W. 70cm. x D. 20cm.
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Fulgor
 JC5041HX595

Set 3 tavolini “Fulgor” con struttura 
in ferro verniciato nero e piano in 
alluminio. Large: ø 41cm. x H. 51cm.
Medium: ø 41cm. x H. 46cm.
Small: ø 41cm. x H. 41cm.

Set of 3 “Fulgor” coffee tables with
black painted iron frame and top in
aluminium. Large: ø 41cm. x Ht. 51cm.
Medium: ø 41cm. x Ht. 46cm.
Small: ø 41cm. x Ht. 41cm.

Skuba
JC5051PX106

Tavolino “Skuba” in metallo verniciato 
grigio platino. Forma irregolare.
H. 47cm. x L. 37cm. x P. 47cm.

“Skuba” coffee table in platinum grey 
painted metal. Irregular shape.
Ht. 47cm. x W. 37cm. x Dpt. 47cm.
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1

1 - JC5026EX151

2 - JC5049LX217

3 - JC5050GX195

1 - JC5026EX151

2 - JC5049LX217

3 - JC5050GX195

“Kras” round coffee table with wengé mdf board top. structure in varnished 
metal. Ht. 60cm. ø 55cm.
“Bessy Large” coffee table, beech legs, top in Olmo Dark lacquered MDF
 Ht. 42cm. x W. 41cm. x Dpt. 50cm.
“Bessy Small” coffee table, beech legs, top in Olmo Dark lacquered MDF.
Ht. 26.3cm. x W. 41cm. x Dpt. 50cm.

Tavolino tondo “Kras” con piano in mdf wengé. Struttura in metallo.
H. 60cm. ø 55cm.
Tavolino “Bessy large” gambe in faggio, piana in MDF laccato in Olmo Dark. H. 
42cm. x L. 41cm. x P. 50cm.
Tavolino “Bessy small” gambe in faggio, piana in MDF laccato in Olmo Dark. H. 
26,3cm. x L. 41cm. x P. 50cm.

2

3

Kent 
4 - JC5096TX172 

Specchio da parete 
“Kent”, finitura in ferro 
nero. H. 45cm. x L. 
93,5cm. x P. 2cm.

Specchio da parete 
“Kent”, finitura in ferro 
nero. H. 45cm. x L. 
93,5cm. x P. 2cm.

5 - JC5095MX172 

Specchio da parete 
“Kent”, finitura in ottone. 
H. 45cm. x L. 93,5cm. x 
P. 2cm.

Specchio da parete 
“Kent”, finitura in ottone. 
H. 45cm. x L. 93,5cm. x 
P. 2cm.

5

4
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1

2

Smith 
1 - JC5044CX301 

Tavolino “Smith” con piano tondo in 
legno naturale e struttura in metallo 
verniciato nero. H. 35cm. x ø 90cm.

“Smith” coffee table with round top
in natural wood and frame in
black painted metal. Ht. 35cm. x ø 
90cm.

2 - JC5043WX302 

Set 2 tavolini “Smith” con piano tondo 
in legno naturale e struttura in metallo 
verniciato nero. Large: H. 55cm. x ø 
55cm. Small: H. 45cm. x ø 45cm.

Set of 2 “Smith” coffee tables with 
round top in natural wood and frame in 
black painted metal. Large: Ht. 55cm. x 
ø 55cm. Small: Ht. 45cm. x ø 45cm.

Kras
 JC5045KX316

Consolle “Kras” struttura in metallo 
con piano in MDF wengé.
H. 82cm. x L. 140cm. x P. 40cm.

“Kras” console metal frame
 with top in wengé MDF.
Ht. 82cm. x W. 140cm. x Dpt. 40cm.

189188

C
O

M
PL

EM
EN

TI

A
C

C
ES

SO
RI

ES



1

3

2

1 - JC5082MX144

2 - JC5089GX30
3 - JC5090DX45
4 - JC5028TX451

1 - JC5082MX144

2 - JC5089GX30
3 - JC5090DX45
4 - JC5028TX451

“Rock” occasional table with magazine holder function. White painted iron 
frame and reversible tray in pink/grey painted wood - H. 44cm ø 35.5cm.
Small Convex wall-mounted mirror in Argento/Silver colour - ø 20cm.
Large Convex wall-mounted mirror in Argento/Silver colour - ø 25cm.
“Sleam plus” folding coffee table in solid beech. Colour “Faggio Castano”. 
Ht. 63cm. - top ø 55cm.

Tavolino “Rock” con funzione portariviste. Struttura in ferro verniciato bianco
e vassoio reversibile in legno verniciato rosa/grigio - H. 44cm. ø 35,5cm.
Specchio Convex Small colore Argento/Silver con fissaggio a parete  - ø 20cm.
Specchio Convex Large colore Argento/Silver con fissaggio a parete  - ø 25cm.
Tavolino pieghevole “Sleam plus” in massello di faggio. Colore “Faggio 
Castano”. H. 63cm. - ø piano 55cm.

4

5

6

7

8

5 - JC5091LX116

6 - JC5092SX99

7 - JC5081EX144

8 - JC5080ZX144

5 - JC5091LX116

6 - JC5092SX99

7 - JC5081EX144

8 - JC5080ZX144

“Jeppy” hat stand in white painted metal with wood finishes
H. 177cm. ø 28cm.
“Fusion” dumb waiter in white painted metal with wood finishes
H. 112cm. x W. 46.5cm. x D. 28.5cm.
“Rock” occasional table with magazine holder function. White painted iron 
frame and reversible tray in white/wood painted wood - H. 44cm ø 35.5cm.
“Rock” occasional table with magazine holder function. White painted iron 
frame and reversible tray in kaki/marine painted wood - H. 44cm ø 35.5cm.

Appendiabiti “Jeppy” in metallo verniciato bianco con rfiniture legno
H. 177cm. ø 28cm.
Servomuto “Fusion” in metallo verniciato bianco con rifiniture legno
H. 112cm. x L. 46,5cm. x P. 28,5cm.
Tavolino “Rock” con funzione portariviste. Struttura in ferro verniciato bianco
e vassoio reversibile in legno verniciato bianco/legno - H. 44cm. ø 35,5cm.
Tavolino “Rock” con funzione portariviste. Struttura in ferro verniciato bianco
e vassoio reversibile in legno verniciato kaki/marine - H. 44cm. ø 35,5cm.
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1

1 - JC5022DX189

2 - JC5039EX285

1 - JC5022DX189

2 - JC5039EX285

Set 2 “Indian Style” coffee-tables with glass top and wood feet
H. 40/50cm. ø 40/50cm.
“Stock” coat hanger in grey painted beechwood. Ht. 185cm. ø 60/20cm. 

Set 2 tavolini “Indian Style” con piano in vetro e piedi in legno  
H. 40/50cm. ø 40/50cm.
Appendiabito “Stock” in legno di faggio verniciato grigio. H. 185cm. ø 60/20cm.

Malindi
JC5046RX279

Set 3 tavolini “Malindi” basamento in legno e piano in 
MDF bianco. Large: H. 45cm. x ø piano 48cm. Medium: H. 
40cm. x ø piano 40cm. Small: H. 35cm. x ø piano 30cm.

Set of 3 “Malindi” coffee tables with wood base and white 
MDF top. Large: Ht. 45cm. x ø top 48cm. Medium: Ht. 
40cm. x ø top 40cm. Small: Ht. 35cm. x ø top 30cm.

2

l’equilibrio nei 
dettagli

the balance in the details
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Circular	
JC5037SX343

Set 4 specchi “Circular” con 
struttura in ferro verniciato rame. 
Small: ø 10cm. x P. 6cm.
Medium: ø 15cm. x P. 6cm.
Large: ø 20cm. x P. 6cm.
Extralarge: ø 25cm. x P. 6cm.

Set of 4 “Circular” mirrors with
 frame in copper painted iron.
Small: ø 10cm. x Dpt. 6cm.
Medium: ø 15cm. x Dpt. 6cm.
Large: ø 20cm. x Dpt. 6cm.
Extra large: ø 25cm. x Dpt. 6cm.

Sole	
JC5099NX156

Specchio tondo “Sole” verniciato 
oro -  ø 76cm. x P. 1cm.

Round, gold coated “Sole” mirror 
- ø 76cm. x D. 1cm.
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Floris
JC5093ZX106

Specchiera quadrata “Floris” in 
mdf tinto in 4 finiture differenti. 
H.73cm. x L. 73cm. x P.4cm.

“Floris” square dressing table in 
stained mdf in 4 different finishes. 
Ht.73cm. x W. 73cm. x Dpt.4cm.

Colori disponibili / Available colors:

FB7H Frassino Bianco Puro
FD5T Frassino Dorian
OD4B Olmo Dark
OS3Q Olmo Storm

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276
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1 - JC5035DX154
2 - JC5058KX239
3 - JC5036LX127
4 - JC5057CX360

1 - JC5035DX154
2 - JC5058KX239
3 - JC5036LX127
4 - JC5057CX360

“Árbol” coat hanger in white methacrylate  Ht. 125cm. x W. 40cm. x Thickness. 0,8cm.
“Sasso” irregular mirror Ht. 42cm. x  W. 110cm. x Dpt. 75cm.
“Kab” magazine rack in white methacrylate Ht. 32cm. x W. 35cm. x Dpt. 17.5cm.
3 set “Stones” irregular wall mirrors 55,1X37,6 cm. / 57,5X52,7 cm. / 54X30 cm.

Appendiabiti “Árbol” in metacrilato bianco  H. 125cm. x L. 40cm. x Spess. 0,8cm.
Specchiera irregolare “Sasso” H. 42cm. x L. 110cm. x P. 75cm.
Portariviste “Kab” in metacrilato bianco H. 32cm. x L. 35cm. x P. 17,5cm.
Set 3 specchi irregolari “Stones” 55,1X37,6 cm. / 57,5X52,7 cm. / 54X30 cm.

1 2

3

4

la luce, il bianco, tutto 
the light, the white, everything reflects...
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La poltrona è un complemento di arredo che, oltre alla semplice 
funzione di seduta aggiuntiva, ne possiede anche una simbolica, 
è un elemento in grado di creare un ambiente all’interno di un 
ambiente, il proprio posto intimo, ed è fondamentale per definire 
la personalità della camera stessa. Se affiancata al salotto, ha lo 
scopo di aumentare i posti a sedere e sarà coordinata al divano. 
Se invece è acquistata singolarmente ci si potrà sbizzarrire di più, 
magari decidendo di creare un ambiente apposito che esalti la 
bellezza e l’importanza della nostra poltrona.

An armchair is a furnishing element which, in addition to acting 
as an extra seat, also has a symbolic function. It creates a setting 
within a setting, an intimate place with the fundamental role 
of defining the character of the room itself. If placed in a living 
room, it serves as an extra seat and will be coordinated with the 
sofa. If bought separately, however, then there is more room for 
imagination. You can opt to create a specific setting that enhances 
the good looks and statement feature of our armchair.

poltrone
ARMCHAIRS
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Disponibile in pelle
Leather avalaible

Annie / 214Alicia / 220

Atlantic / 232Aretha / 216

Cher / 222Aveta / 224

 Emily / 204Eloise / 228

Flex / 208Fergie / 234

Leila / 226 Margot / 230

Minerva / 244 Muna / 240

Penny / 212 Samurai / 238

Truman / 236 Verve / 218

Zara / 242
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Emily
Emily è una poltrona comoda, con un design d’ispirazione 
vintage, per un salotto moderno o contemporaneo. Dotata 
di gambe in metallo verniciato, schienale alto e accogliente, 
braccioli leggermente inclinati e rivestimenti personalizzabili, 
Emily è l’ideale per rilassarsi dopo una lunga giornata di lavoro.

Emily is a comfortable armchair with a vintage-inspired design 
for a modern or contemporary living room. Featuring painted 
metal legs, a high, comfortable back, with slightly inclined 
armrests and customisable cover, Emily is ideal for some well-
earned relaxation after a hard day’s work.

In questa foto: Poltrona Emily con 
rivestimento in tessuto “Jenny 
0704 Smoke”. 

In this photo: Armchair Emily 
with “Jenny 0704 Smoke” fabric.
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S100VX849

S100VX897

S100VX952

S100VX1050

S100VX1087

S100VX1216

S100VX1398

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

Poltrona
Armchairs

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

In acciaio h 22 cm. Colore:
In steel Ht 22 cm. Colour:

BI7A    Bianco Opaco
GZ8T   Grigio Titanio
PD10   Grigio (Ral 7021)
PD14   Metal Brown (Ral 7022)

MECCANISMI E ACCESSORI / MECHANISMS AND ACCESSORIES

Piedi
Feet

85

55

96

42 44
 -

 6
0

73

Fisso in tessuto, microfibra , econabuk, similpelle, similpelle rigenerata e pelle.
Fixed in fabric, microfiber, econabuk, faux leather, bonded leather and leather.

Disponibile in tutti i rivestimenti delle categorie 1, 2, 3,4 ,5, 6 e 7
Available in all the coverings of categories 1, 2, 3,4 ,5, 6 and 7

DISPONIBILITÀ RIVESTIMENTI / AVAILABILITY COVERINGS
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Flex
Flex è una poltrona dal design italiano con braccioli e schienale flessibili, 
seduta e schienale larghi imbottiti in poliuretano e piuma d’oca. Moderna e 
dinamica, è rivestita in tessuto, similpelle, similpelle rigenerata, microfibra 
e econabuk personalizzabile per soddisfare le esigenze di una camera 
giovane e informale, un open space o uno studio accogliente e alla moda.

Flex is an Italian design armchair with flexible armrests and back, wide 
seat and backrest padded in polyurethane and goose down. Modern and 
dynamic, it is covered in fabric, faux leather, regenerated leather, microfibre 
and eco nubuck and can be customised to meet the requirements of a 
young, informal room, open space or welcoming, on-trend office.
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Colori e finiture a pag. XX
Colours and finishes page XX

In PVC h 2,5 cm, nascosto. Colore:
PVC Ht 2.5 cm foot, concealed. Colour:

PD01   Nero

Braccioli e/o schienale flessibili (opzionali con 
sovrapprezzo): Meccanismo con frizione a 
movimento libero con blocco fine corsa a 30°.
Flexible armrest and/or backrest (optional with a 
surcharge): Free-moving friction mechanism with 
end-of-travel stop at 30°.

MECCANISMI E ACCESSORI / MECHANISMS AND ACCESSORIES

Piedi
Feet

Flessibilità
Flexibility

11

Poltrona*
Armchairs*

Cuscino spalliera
Backrest cushions

SE10BX727

SE10BX790

SE10BX825

SE10BX1022

-

-

-

+ 99

SEB3AX118

SEB3AX130

SEB3AX137

SEB3AX182

-

-

-

-

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

111

7185

58

96

40

73

22
49

Sovrapprezzo per braccioli e/o schienale flessibili cadauno
Surcharge for each flexible armrests and/or backrest

*La poltrona è completa del cuscino di seduta. Il cuscino di spalliera è da ordinare e conteggiare separatamente.
* The armchair includes the seat cushion. The backrest cushion must be ordered and calculated separately.

Sfoderabile in tessuto, microfibra , econabuk, similpelle e similpelle rigenerata.
Removable in fabric, microfiber, econabuk, faux leather and bonded leather.

DISPONIBILITÀ RIVESTIMENTI / AVAILABILITY COVERINGS

Bordino colorato a scelta tra la gamma colori della stessa categoria di prezzo del rivestimento. 
Coloured trim by choice from the range of colours in the same price category as the pholstery

45% - Prezzo del rivestimento di ricambio.
45% - Price of replacement covering.

Disponibile in tutti i rivestimenti delle categorie 1, 2, 3 e 4
Available in all the coverings of categories 1, 2, 3 and 4

In questa foto: Poltrona Flex con 
rivestimento in tessuto  “Ritual 
0096 Traffico”. 

In this photo: Armchair Flex with 
“Ritual 0096 Traffico” fabric.
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Penny
Penny è una deliziosa poltroncina bassa con schienale avvolgente dal 
gusto vintage. Personalizzabile e disponibile nelle versioni angolare o 
lineare che, affiancate, possono dar vita ad un simpatico divano.

Penny is a delightful low armchair with a wraparound, vintage style 
backrest. Customisable and available in a corner or linear version 
which, when combined, create a fun sofa.

Gambe in metallo verniciato. Colore:
Legs in painted metal. Colour:

BI7A    Bianco Opaco
PD10   Grigio (Ral 7021)

MECCANISMI E ACCESSORI / MECHANISMS AND ACCESSORIES

Piedi
Feet

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

JA44EMAX476

JA44EMAX509

JA44EMAX538

JA44EMAX557

-

-

-

JA45EMAX527

JA45EMAX564

JA45EMAX596

JA45EMAX617

-

-

-

Poltrona
Armchairs

Poltrona angolare
Corner armchairs

Fisso in tessuto, microfibra , econabuk, similpelle e similpelle rigenerata.
Fixed in fabric, microfiber, econabuk, faux leather and bonded leather.

DISPONIBILITÀ RIVESTIMENTI / AVAILABILITY COVERINGS

Disponibile in tutti i rivestimenti delle categorie 1, 2, 3 e 4
Available in all the coverings of categories 1, 2, 3 and 4

6565

45

73

6565

45

73
Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

In questa foto: Poltrona Penny con 
rivestimento in tessuto  “Antares 0404 Sac”. 

In this photo: Armchair Penny with 
“Antares 0404 Sac” fabric.
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Annie
Annie è una poltroncina bassa con schienale avvolgente ed 
imbottito, gambe sottili in metallo e rivestimenti personalizzabili. 
Le sue linee retrò la rendono un oggetto di design  capace di 
valorizzare ogni ambiente.

Annie is a low armchair with a wraparound, 
padded back, slim metal legs and custom cover. 
Its retro look makes it a design piece which can lift 
any setting.

Gambe in metallo verniciato. Colore:
Legs in painted metal. Colour:

BI7A    Bianco Opaco
PD10   Grigio (Ral 7021)

MECCANISMI E ACCESSORI / MECHANISMS AND ACCESSORIES

Piedi
Feet

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

JA43EMAX429

JA43EMAX459

JA43EMAX485

JA43EMAX502

-

-

-

Poltrona
Armchairs

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

Fisso in tessuto, microfibra , econabuk, similpelle e similpelle rigenerata.
Fixed in fabric, microfiber, econabuk, faux leather and bonded leather.

DISPONIBILITÀ RIVESTIMENTI / AVAILABILITY COVERINGS

Disponibile in tutti i rivestimenti delle categorie 1, 2, 3 e 4
Available in all the coverings of categories 1, 2, 3 and 4

6566

44

72

In questa foto: Poltrona Annie con 
rivestimento in tessuto  “Block 0032 Grey”. 

In this photo: Armchair Annie with “Block 
0032 Grey” fabric.
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Aretha
Aretha è una comoda poltrona con schienale alto, avvolgente e 
leggermente inclinato. Dotata di un  cuscino imbottito per sostenere 
il capo, è ideale per personalizzare un angolo lettura in un soggiorno 
contemporaneo o dare un tocco  di originalità in un moderno 
ambiente di lavoro grazie anche alle sue linee eleganti e sinuose.

Aretha is a comfortable armchair with a high, wraparound 
back which is slightly inclined. Featuring a padded headrest, 
it is ideal for adding character to a reading corner in a 
contemporary living room or a touch of originality in a modern 
setting thanks to its elegant, curved lines.

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

JA46ELAX813

JA46ELAX870

JA46ELAX919

JA46ELAX951

-

-

-

Poltrona
Armchairs

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

Fisso in tessuto, microfibra , econabuk, similpelle e similpelle rigenerata.
Fixed in fabric, microfiber, econabuk, faux leather and bonded leather.

DISPONIBILITÀ RIVESTIMENTI / AVAILABILITY COVERINGS

Disponibile in tutti i rivestimenti delle categorie 1, 2, 3 e 4
Available in all the coverings of categories 1, 2, 3 and 4

In legno di faggio verniciato colore: / Painted beech wood colour:

GZ8T	 Grigio Titanio
GL4R	  Grigio Dorian

La struttura può presentare lievi differenze di colore dovute alla naturalità del legno.
The frame may present slight colour differences due to the natural character of wood.

TELAIO / FRAME

7582

42

11
3

In questa foto: Poltrona Aretha 
con rivestimento in tessuto  
“Block 0032 Grey”. 

In this photo: Armchair Aretha 
with “Block 0032 Grey” fabric.
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Sovrapprezzo per braccioli flessibili cadauno.
Surcharge for each flexible armrests.

Verve

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

Verve è una sedia relax di design con poggiapiedi integrato e 
meccanismo recliner elettrico o manuale. Disponibile anche 
come poltrona fissa. In pelle, tessuto, similpelle, similpelle 
rigenerata, econabuk e microfibra, incontra diverse esigenze 
di stile, rendendo il salotto accogliente e confortevole.

Verve is a stylish reclining chair with an integrated footrest and 
electric or manual recliner mechanism. Also available as a non-
reclining armchair. It comes in a choice of leather, fabric, faux or 
regenerated leather, eco nubuck and microfibre to fulfil a variety of 
style requirements, for a welcoming and comfortable living room.

Poltrona
Armchairs

Poltrona recliner
Recliner armchairs

S100VX937

S100VX999

S100VX1072

S100VX1206

S100VX1326

S100VX1558

S100VX1792

+ 99

-

S150MX1204

S150MX1278

S150MX1364

S150MX1498

S150MX1620

S150MX1895

S150MX2179

+ 99

+ 300

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

Sovrapprezzo per azionamento elettrico, incluso alimentatore da rete elettrica.
Surcharge for electric recliner, included power supply from the electric main.

A spillo in acciaio h. 11,5 cm. Colore:
Steel spike Ht 11.5 cm. Colour:

BI7A     Bianco Opaco
PD10    Grigio (Ral 7021)

Poggiatesta estraibile con meccanismo a scatto a 6 posizioni.
Removable headrest with 6-position snap mechanism.

• Meccanismo relax realizzato in metallo con movimento combinato di 
spalliera reclinabile e sollevamento del poggiapiedi. Meccanismo di tipo 
“zero wall” (consente di reclinare la spalliera, senza allontanare il mobile 
imbottito dalle pareti della stanza).
• Metal relax mechanism with combined movement of recliner back rest 
and foot rest lift. “Zero wall” type mechanism (you can recline the back rest 
without moving the upholstering away from the wall).

Motorizzazione elettrica, opzionale con sovrapprezzo, con pulsanti di 
comando touch sensor nascosti nel fianco seduta. Alimentazione da rete 
elettrica. 
Motorised, optional with surcharge, with touch sensor command hidden 
in side panel of seat. Powered by electrical network. 

Batteria al litio ricaricabile, opzionale con sovrapprezzo, abbinabile ad 
optional recliner elettrico. 
Rechargeable lithium battery, optional with surcharge, can be combined 
with optional electric recliner.

cod. S024SX191

MECCANISMI E ACCESSORI / MECHANISMS AND ACCESSORIES

Piedi
Feet

Poggiatesta
Head rest

Recliner
elettrico
Electric
recliner

Batteria
Battery

Recliner
manuale
Manual
recliner

Bracciolo flessibile (opzionale con sovrapprezzo): 
Meccanismo con frizione a movimento libero con 
blocco fine corsa a 30°.
Flexible armrest (optional with a surcharge): Free-
moving friction mechanism with end-of-travel stop 
at 30°.

Braccioli
flessibili
Flexible
armrests

8

108

162

56

98

42 63
 -

 6
7

75

92

108

92

162

Sfoderabile (solo cuscino schienale) in tessuto, microfibra , econabuk, similpelle, similpelle 
rigenerata e pelle. / Removable (only back rest cushion) in fabric, microfiber, econabuk, 
faux leather, bonded leather and leather.

Fisso in tessuto, microfibra , econabuk, similpelle, similpelle rigenerata e pelle.
Fixed in fabric, microfiber, econabuk, faux leather, bonded leather and leather.

DISPONIBILITÀ RIVESTIMENTI / AVAILABILITY COVERINGS

Bordino colorato a scelta tra la gamma colori della stessa categoria di prezzo del rivestimento 
Coloured trim by choice from the range of colours in the same price category as the upholstery

Disponibile in tutti i rivestimenti delle categorie 1, 2, 3,4 ,5, 6 e 7
Available in all the coverings of categories 1, 2, 3,4 ,5, 6 and 7

In questa foto: Poltrona Verve con 
rivestimento in tessuto “Achim 
0412 Beige”. 

In this photo: Armchair Verve 
with “Achim 0412 Beige” fabric.
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Alicia
Alicia è una sedia relax elettrica o manuale, dotata di 
poggiatesta regolabile, porta USB integrata nel bracciolo e 
rivestimento personalizzabile. Questa poltrona affascina con 
il suo meccanismo di reclinazione progettato per creare un 
angolo di lettura rilassante in un salotto moderno.

Alicia is an electrically or manually operated reclining 
chair, with an adjustable headrest, built-in USB port on 
the armrest and customisable cover. This is an attractive 
reclining armchair designed to create a space for reading 
and relaxation in a modern living room.

Poltrona
Armchairs

S150MX1196

S150MX1269

S150MX1350

S150MX1483

S150MX1521

S150MX1653

S150MX1901

+ 363

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

57

10
6

96

45 57
 -

 6
1

168

77

Sovrapprezzo per azionamento elettrico, incluso alimentatore da rete elettrica.
Surcharge for electric recliner, included power supply from the electric main.

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

Base tonda in acciaio diametro 60 cm. Colore:
Round base in drawn steel diameter 60 cm. Colour:

PD14   Metal Brown (Ral 7022)

Meccanismo a movimento libero con frizione nascosta all’interno 
dell’imbottitura dello schienale.
Free adjustment with friction mechanism hidden inside back panel padding.

Meccanismo relax realizzato in metallo con movimento combinato di 
spalliera reclinabile e sollevamento del poggiapiedi. Apertura a spinta 
(afferrare con le mani i braccioli e spingere con la schiena fino all’apertura 
del meccanismo).
Relax mechanism in metal with simultaneous footrest and backrest lift and 
recline movement. Push back recliner (hold armrests with hands and push 
backrest with back until mechanism opens).

Motorizzazione elettrica, opzionale con sovrapprezzo, con 2 motori 
indipendenti (1 per schienale e 1 per seduta e pediera) e pulsantiera con 
doppio tasto in ABS e con presa USB. Alimentazione da rete elettrica.
Motorised, optional with surcharge, iwith 2 independent motors (1 for 
backrest and 1 for seat and footrest) and two-button keypad in ABS and 
with USB port. Powered by electrical network.

Batteria al litio ricaricabile, opzionale con sovrapprezzo, abbinabile ad 
optional recliner elettrico. 
Rechargeable lithium battery, optional with surcharge, can be combined 
with optional electric recliner.

cod. S024SX191

MECCANISMI E ACCESSORI / MECHANISMS AND ACCESSORIES

Piedi
Feet

Meccanismo 
poggiatesta
Head rest 

mechanism

Recliner
elettrico
Electric
recliner

Batteria
Battery

Recliner
manuale
Manual
recliner

Fisso in tessuto, microfibra , econabuk, similpelle, similpelle rigenerata e pelle.
Fixed in fabric, microfiber, econabuk, faux leather, bonded leather and leather.

Disponibile in tutti i rivestimenti delle categorie 1, 2, 3,4 ,5, 6 e 7
Available in all the coverings of categories 1, 2, 3,4 ,5, 6 and 7

DISPONIBILITÀ RIVESTIMENTI / AVAILABILITY COVERINGS

Bordino colorato a scelta tra la gamma colori della stessa categoria di prezzo del rivestimento 
del divano / Coloured trim by choice from the range of colours in the same price category as 
the sofa upholstery

In questa foto: Poltrona Alicia con 
rivestimento in tessuto “Ritual 
0096 Traffico”. 

In this photo: Armchair Alicia with 
“Ritual 0096 Traffico” fabric.
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Cher
Cher è una poltroncina bassa con schienale e seduta imbottiti 
e personalizzabili. Dal design innovativo grazie a due gambe in 
metallo a slitta, è ideale in un soggiorno moderno e contemporaneo. 
È possibile dotare Cher di un comodo pouf poggiapiedi.

Cher is a low armchair with a padded, customisable back and 
seat. Featuring an innovative design with two metal sled legs, it 
is ideal in a modern and contemporary living room. It also comes 
with a matching comfortable footstool.

Base in acciaio trafilato diametro 14 mm. Colore:
Base in drawn steel diameter 14 mm. Colour:

BI7A    Bianco Opaco
GZ8T   Grigio Titanio
PD10   Grigio (Ral 7021)
PD14   Metal Brown (Ral 7022)

MECCANISMI E ACCESSORI / MECHANISMS AND ACCESSORIES

Piedi
Feet

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

S100VX630

S100VX673

S100VX704

S100VX731

S100VX743

S100VX783

S100VX900

S500DX430

S500DX462

S500DX487

S500DX504

S500DX527

S500DX562

S500DX646

Poltrona
Armchairs

Pouf
Pouf

78

56

74

39 37

68
67

44

Sfoderabile in tessuto, microfibra , econabuk, similpelle, similpelle rigenerata e pelle.
Removable in fabric, microfiber, econabuk, faux leather, bonded leather and leather.

Disponibile in tutti i rivestimenti delle categorie 1, 2, 3,4 ,5, 6 e 7
Available in all the coverings of categories 1, 2, 3,4 ,5, 6 and 7

DISPONIBILITÀ RIVESTIMENTI / AVAILABILITY COVERINGS

45% - Prezzo del rivestimento di ricambio.
45% Price of replacement covering.

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

In questa foto: Poltrona e 
pouf Cher con rivestimento in 
econabuk “West 0707 Pastello”. 

In this photo: Armchair and pouf 
Cher with “West 0707 Pastello” 
econabuk.
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Aveta
Aveta è una poltrona girevole in tessuto, microfibra, econabuk, 
similpelle, similpelle rigenerata e pelle con schienale avvolgente e 
braccioli alti. È ideale per sviluppare l’angolo lettura di un salotto 
moderno o contemporaneo. Le linee rigorose della struttura e il 
sedile imbottito sono ammorbidite da cuciture a contrasto.  

Aveta is a swivel armchair in fabric, microfibre, eco nubuck, faux 
leather, regenerated faux leather and leather with a wraparound back 
and high armrests. It is ideal for creating a reading corner in a modern 
or contemporary living room. The understated lines of the structure 
and padded seat are both softened by contrasting top stitching.

S100VX653

S100VX719

S100VX758

S100VX861

S100VX1073

S100VX1265

S100VX1466

+ 151

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

Poltrona
Armchairs

In PVC h 2,5 cm, nascosto. Colore:
PVC Ht 2.5 cm foot, concealed. Colour:

PD01   Nero

Base girevole, opzionale con sovrapprezzo, nascosta con sistema di 
ritorno, in ferro verniciata nero.
Concealed swivel base, optional with surcharge, with return system, in 
black painted metal.

Cucitura a contrasto (nero su colori chiari, beige su colori scuri).
Contrast stitching (black on clear colors, beige on dark colors).

MECCANISMI E ACCESSORI / MECHANISMS AND ACCESSORIES

Piedi
Feet

Base girevole
Swivel base

75

79

60

43

50 72

Sovrapprezzo per base girevole con ritorno
Surcharge for swivel base with return system

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

Fisso in tessuto, microfibra , econabuk, similpelle, similpelle rigenerata e pelle.
Fisso in fabric, microfiber, econabuk, faux leather, bonded leather and leather.

DISPONIBILITÀ RIVESTIMENTI / AVAILABILITY COVERINGS

Disponibile in tutti i rivestimenti delle categorie 1, 2, 3,4 ,5, 6 e 7
Available in all the coverings of categories 1, 2, 3,4 ,5, 6 and 7

In questa foto: Poltrona Aveta con 
rivestimento in tessuto “Matrix 
0003 Canapa”. 

In this photo: Armchair Aveta 
with “Matrix 0003 Canapa” fabric.
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Leila

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

MECCANISMI E ACCESSORI / MECHANISMS AND ACCESSORIES

70

S100VX574

S100VX612

S100VX627

S100VX688

S100VX705

S100VX783

S100VX900

Pouf quadrato
Square pouf

80

54

79

42

S500DX396

S500DX399

S500DX413

S500DX480

S500DX485

S500DX539

S500DX620

42

66

67

Poltrona
Armchairs

Piedi
Feet

In acciaio verniciato h. 28 cm. Colore:
Painted steel foot ht. 28 cm. Colour:

PD10   Grigio (Ral 7021)

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

Leila è una poltroncina senza braccioli, con piede in metallo 
alto, sedile imbottito e pouf poggiapiedi opzionale. In tessuto, 
microfibra, econabuk, similpelle, similpelle rigenerata e pelle, 
è ideale per un angolo lettura di un salotto moderno.

Leila is a padded chair with no armrests, high metal feet and 
an optional footrest pouf. In fabric, microfibre, eco nubuck, 
faux leather, regenerated faux leather and leather, it is ideal 
for a reading corner in a modern sitting room.

Sfoderabile in tessuto, microfibra o econabuk / Removable  in fabric, microfiber and econabuk.

Fisso similpelle, similpelle rigenerata e pelle. / Fixed in faux leather, bonded leather and leather.

45% - Prezzo del rivestimento di ricambio.
45% - Price of replacement covering

DISPONIBILITÀ RIVESTIMENTI / AVAILABILITY COVERINGS

Disponibile in tutti i rivestimenti delle categorie 1, 2, 3,4 ,5, 6 e 7
Available in all the coverings of categories 1, 2, 3,4 ,5, 6 and 7

In questa foto: Poltrona Leila 
con rivestimento in similpelle 
“Tape 0100 Bianco”. 

In this photo: Armchair Leila 
with “Tape 0100 Bianco” 
faux leather.
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Eloise

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

JA21EMAX454

JA21EMAX486

JA21EMAX513

JA21EMAX531

-

-

-

Poltrona
Armchairsa

MECCANISMI E ACCESSORI / MECHANISMS AND ACCESSORIES

Piedi
Feet

Gambe in metallo verniciato. Colore:
Legs in painted metal. Colour:

PD10   Grigio (Ral 7021)

Eloise è una poltrona originale da salotto moderna con 
schienale arrotondato, ideale in una stanza arredata con 
stile. Vanta un design ispirato agli anni ‘50 ma reinventato in 
chiave contemporanea per adattarsi alle tendenze attuali.

Eloise is an original armchair for a modern sitting room 
with a rounded backrest. An ideal addition to a stylishly 
furnished room. It has a 1950’s inspired design with a 
contemporary twist adapted to current trends.

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

Fisso in tessuto, microfibra, econabuk, similpelle e similpelle rigenerata.
Fisso in fabric, microfiber, econabuk, faux leather and bonded leather.

DISPONIBILITÀ RIVESTIMENTI / AVAILABILITY COVERINGS

Disponibile in tutti i rivestimenti delle categorie 1, 2, 3 e 4
Available in all the coverings of categories 1, 2, 3 and 4

8361

30

74

In questa foto: Poltrona Eloise con 
rivestimento in tessuto “Achim 
0701 Acciaio”. 

In this photo: Armchair Eloise 
with “Achim 0701 Acciaio” fabric.

229228

PO
LT

RO
N

E

A
RM

C
H

A
IR

S



Margot

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

JA22ELAX367

JA22ELAX393

JA22ELAX415

JA22ELAX429

-

-

-

Poltrona
Armchairsa

MECCANISMI E ACCESSORI / MECHANISMS AND ACCESSORIES

Piedi
Feet

Gambe in metallo verniciato. Colore:
Legs in painted metal. Colour:

PD10   Grigio (Ral 7021)

Margot è una poltrona per spazi ristretti ispirata 
alle poltrone da cocktail degli anni ‘50 senza 
braccioli, ideale nell’angolo lettura di un salotto 
moderno, in ufficio e camera da letto.

Margot is an armchair for compact spaces, 
inspired by 1950’s cocktail chairs with no 
armrests. It is ideal for a reading corner in a 
modern living room, office and bedroom.

Fisso in tessuto, microfibra, econabuk, similpelle e similpelle rigenerata.
Fisso in fabric, microfiber, econabuk, faux leather and bonded leather.

DISPONIBILITÀ RIVESTIMENTI / AVAILABILITY COVERINGS

Disponibile in tutti i rivestimenti delle categorie 1, 2, 3 e 4
Available in all the coverings of categories 1, 2, 3 and 4

6268

43

79

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

In questa foto: Poltrona Margot con 
rivestimento in tessuto “Appix 0057 
Camoscio”. 

In this photo: Armchair Margot with 
“Appix 0057 Camoscio” fabric.
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Atlantic

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

MECCANISMI E ACCESSORI / MECHANISMS AND ACCESSORIES

Piedi
Feet

In PVC h 2,5 cm, nascosto. Colore:
PVC Ht 2.5 cm foot, concealed. Colour:

PD01   Nero

Atlantic è una poltrona comoda, ideale per una zona 
relax nel soggiorno o nella camera da letto. Perfetta da 
sola o accompagnata da un divano classico.

Atlantic is a comfortable armchair, ideal for a 
relaxation area in the sitting room or bedroom. Perfect 
on its own or placed alongside a classic settee.

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

S100VX519

S100VX566

S100VX593

S100VX735

-

-

-

Poltrona
Armchairs

93

59

82

5843

87

Fisso in tessuto, microfibra , econabuk, similpelle e similpelle rigenerata.
Fisso in fabric, microfiber, econabuk, faux leather and bonded leather.

Cuscino seduta sfoderabile in tessuto, microfibra , econabuk, similpelle e similpelle rigenerata.
Removable seat cushion in fabric, microfiber, econabuk, faux leather and bonded leather.

DISPONIBILITÀ RIVESTIMENTI / AVAILABILITY COVERINGS

Disponibile in tutti i rivestimenti delle categorie 1, 2, 3 e 4
Available in all the coverings of categories 1, 2, 3 and 4

In questa foto: Poltrona Atlantic con 
rivestimento in tessuto “Ornament 
0200 Dash”. 

In this photo: Armchair Atlantic with 
“Ornament 0200 Dash” fabric.
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Fergie
Fergie è una sedia relax moderna, ispirata alle migliori poltrone lounge. 
Fisso o flessibile, disponibile in tessuto, microfibra, econabuk, similpelle, 
similpelle rigenerata e pelle, ideale per interni moderni e rilassanti.

Fergie is a modern chair on which to lie back and relax, inspired by the 
very best lounge chairs. Fixed or flexible, available in fabric, microfibre 
and leather, it is ideal for modern, relaxing interiors.

Base in acciaio trafilato diametro 16 mm. Colore:
Base in drawn steel diameter 16 mm. Colour:

BI7A    Bianco Opaco
GZ8T   Grigio Titanio
PD10   Grigio (Ral 7021)
PD14   Metal Brown (Ral 7022)

Cerniera a scelta. Colore:
Choice of zip. Colour:

BG1U    Beige
NE7V    Nero

Poggiatesta e poggiapiedi flessibili, opzionale con sovrapprezzo: 
meccanismo con frizione a movimento libero con blocco a fine corsa.
Flexible headrests and footrests, optional with surcharge: free 
adjustment with friction mechanism and end-of-travel stop.

MECCANISMI E ACCESSORI / MECHANISMS AND ACCESSORIES

Piedi
Feet

Flessibilità
Flexibility

S240LX646

S240LX692

S240LX728

S240LX785

S240LX865

S240LX931

S240LX1071

+ 144

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

fissa / fixed flessibile / flexible

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

Poltrona
Armchairs

Sovrapprezzo per poggiatesta e poggiapiedi flessibili.
Surcharge for flexible headrests and footrests

134

93

98

31 41

98

31 41

102÷150

53÷93

55

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

Sfoderabile in tessuto, microfibra , econabuk, similpelle, similpelle rigenerata e pelle.
Removable in fabric, microfiber, econabuk, faux leather, bonded leather and leather.

Disponibile in tutti i rivestimenti delle categorie 1, 2, 3,4 ,5, 6 e 7
Available in all the coverings of categories 1, 2, 3,4 ,5, 6 and 7

DISPONIBILITÀ RIVESTIMENTI / AVAILABILITY COVERINGS

45% - Prezzo del rivestimento di ricambio.
45% - Price of replacement covering

In questa foto: Sedia relax Fergie con 
rivestimento in tessuto “Ritual 0048 
Arancio”. 

In this photo: Relax chair Fergie with 
“Ritual 0048 Arancio” fabric.
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Truman

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

Truman è una poltrona relax manuale o elettrica con 
poggiapiedi integrato e poggiatesta regolabile. Disponibile 
anche come poltrona fissa, è ideale per sviluppare l’area 
relax di un salotto moderno o contemporaneo.

Truman is a manually or electrically operated reclining 
armchair with an adjustable headrest. Also available as a 
non-reclining armchair, it is ideal for creating a relaxation 
area in a modern or contemporary sitting room.

Sovrapprezzo per azionamento elettrico, incluso alimentatore da rete elettrica.
Surcharge for electric recliner, included power supply from the electric main.

In PVC h 4 cm. Colore:
PVC Ht 4 cm foot. Colour:

PD01   Nero

Poggiatesta estraibile con meccanismo a scatto a 3 posizioni.
Removable headrest with 3-position snap mechanism.

Meccanismo relax realizzato in metallo con movimento combinato di 
spalliera reclinabile e sollevamento del poggiapiedi. Meccanismo di tipo 
“zero wall” (consente di reclinare la spalliera, senza allontanare il mobile 
imbottito dalle pareti della stanza).
Metal relax mechanism with combined movement of recliner back rest and 
foot rest lift. “Zero wall” type mechanism (you can recline the back rest 
without moving the upholstering away from the wall).

Motorizzazione elettrica, opzionale con sovrapprezzo, su meccanismo 
recliner con pulsantiera, in ABS retroilluminata di colore blu intenso e con 
presa USB. Alimentazione da rete elettrica. 
Motorised, optional with surcharge, on recliner mechanism with 
keypad, in backlit ABS in deep blue with USB socket. Powered by mains 
power. 

Batteria al litio ricaricabile, opzionale con sovrapprezzo, abbinabile ad 
optional recliner elettrico. 
Rechargeable lithium battery, optional with surcharge, can be combined 
with optional electric recliner.

cod. S024SX191

MECCANISMI E ACCESSORI / MECHANISMS AND ACCESSORIES

Piedi
Feet

Poggiatesta
Head rest

Recliner
elettrico
Electric
recliner

Batteria
Battery

Recliner
manuale
Manual
recliner

Poltrona
Armchairs

Poltrona recliner
Recliner armchairs

S100VX807

S100VX872

S100VX905

S100VX1116

-

-

-

-

S150MX1128

S150MX1212

S150MX1247

S150MX1464

-

-

-

+ 272

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

92

100

94

160

100

160

55

96

45

61

Fisso in tessuto, microfibra , econabuk, similpelle e similpelle rigenerata.
Fixed in fabric, microfiber, econabuk, faux leather and bonded leather.

DISPONIBILITÀ RIVESTIMENTI / AVAILABILITY COVERINGS

Disponibile in tutti i rivestimenti delle categorie 1, 2, 3 e 4
Available in all the coverings of categories 1, 2, 3 and 4

In questa foto: Poltrona Truman 
con rivestimento in similpelle 
“Tape 0303 Arancio Puro”. 

In this photo: Armchair Truman 
with “Tape 0303 Arancio Puro” 
faux leather.
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Samurai

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

JA11ELAX995

JA11ELAX1065

-

-

-

-

-

Poltrona
Armchairsa

MECCANISMI E ACCESSORI / MECHANISMS AND ACCESSORIES

Telaio
Frame

Telaio in legno tinto. Colore:
Stained wood frame. Colour:

FA4B     Faggio Tinto Acero
FW8X   Faggio Tinto Wengè

Samurai è una poltroncina bassa in legno e tessuto o microfibra, ideale 
in un salotto moderno. Troverà il suo posto in un’accogliente e originale 
area di lettura. Ispirata al vintage e vagamente scandinava, questa piccola 
poltrona imbottita ha tutto per creare un’area di lettura intima e rilassante.

Samurai is a low wood-framed armchair in fabric or microfibre, ideal for 
a modern living room. The perfect addition to a cosy, original reading 
area. With a vintage, vaguely Scandinavian look, this small padded 
chair is perfect for creating an intimate and relaxing reading area.

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

DISPONIBILITÀ RIVESTIMENTI / AVAILABILITY COVERINGS

Fisso in tessuto e microfibra.
Fisso in fabric and microfiber.

Disponibile nella categoria 1 solo per Microfibra Arcino - RV70AR
Disponibile nella categoria 2 solo per Tessuti APPIX - RV26AP e RITUAL - RV26RT
Available in category 1 only for Arcino - RV70AR Microfibre
Available in category 2 only for APPIX - RV26AP and RITUAL - RV26RT Fabrics

6865

41

74

In questa foto: Poltrona Samurai 
con rivestimento in tessuto 
“Ritual 0037 Platino”. 

In this photo: Armchair Samurai 
with “Ritual 0037 Platino” fabric.
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Muna
Muna è una poltrona con schienale alto, braccioli bassi e un 
piedino rotante a 5 rami. Il design della struttura è reso ancora 
più confortevole dalla presenza di un piccolo cuscino in piuma, 
perfetto per garantire il buon sostegno della zona lombare. Ideale 
come sedia da lettura in un salotto moderno o contemporaneo.

Muna is a high-backed armchair with low armrests resting 
on a five-spoke swivel base. The design of the structure is 
made even more comfortable by a small down-filled cushion 
which provides excellent support for the lower back. Ideal as a 
reading chair in a modern or contemporary sitting room.

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

MECCANISMI E ACCESSORI / MECHANISMS AND ACCESSORIES

Piedi
Feet

Base girevole in acciaio L 66 cm a 5 razze. Colore:
Rotary base in steel W 66 cm with 5 spokes. Colour:

PD08   Cromo Satinato

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

S100VX670

S100VX713

S100VX745

S100VX842

S100VX911

S100VX1036

S100VX1191

Poltrona
Armchairs

80

42

10
2

43 55

76

Sfoderabile in tessuto, microfibra o econabuk / Removable  in fabric, microfiber and econabuk.

Fisso similpelle, similpelle rigenerata e pelle. / Fixed in faux leather, bonded leather and leather.

45% - Prezzo del rivestimento di ricambio.
45% - Price of replacement covering

DISPONIBILITÀ RIVESTIMENTI / AVAILABILITY COVERINGS

Disponibile in tutti i rivestimenti delle categorie 1, 2, 3,4 ,5, 6 e 7
Available in all the coverings of categories 1, 2, 3,4 ,5, 6 and 7

In questa foto: Poltrona Muna 
con rivestimento in tessuto 
“Appix 0025 Beige”. 

In this photo: Armchair Muna 
with “Appix 0025 Beige” fabric.
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Cucitura a contrasto (nero su colori chiari, beige su colori scuri).
Contrast stitching (black on clear colors, beige on dark colors).

Zara

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

S100VX800

S100VX882

S100VX921

S100VX1046

S100VX1205

S100VX1418

S100VX1631

S093LX102

S093LX108

S093LX112

S093LX135

S093LX136

S093LX154

S093LX177

Poltrona
Armchairs

Poggiatesta a sormonto
Add-on headrest

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

MECCANISMI E ACCESSORI / MECHANISMS AND ACCESSORIES

Piedi
Feet

Poggiatesta
Headrest

Gambe in legno verniciato. Colore:
Legs in painted wood. Colour:

PD10   Grigio (Ral 7021)

Cuscino poggiatesta a sormonto con contropeso nascosto in metallo.
Add-on head rest cushion with concealed metal counterweight.

45

23

Zara è una moderna poltrona bergère ideale 
per un soggiorno contemporaneo o classico.
Dotata di schienale alto e gambe in massello 
di legno verniciato grigio.

Zara is a modern winged armchair, ideal for 
a classic or contemporary sitting room.
Featuring a high back and solid wood legs 
painted in grey.

94

61

10
6

6049

77

Sfoderabile in tessuto, microfibra o econabuk
Removable  in fabric, microfiber and econabuk.

Fisso similpelle, similpelle rigenerata e pelle.
Fixed in faux leather, bonded leather and leather.

40% - Prezzo del rivestimento di ricambio.
40% - Price of replacement covering

DISPONIBILITÀ RIVESTIMENTI / AVAILABILITY COVERINGS

Disponibile in tutti i rivestimenti delle categorie 1, 2, 3,4 ,5, 6 e 7
Available in all the coverings of categories 1, 2, 3,4 ,5, 6 and 7

In questa foto: Poltrona Zara con 
rivestimento in pelle “Gold 501 
Bianco Ottico”. 

In this photo: Armchair Zara with 
“Gold 501 Bianco Ottico” leather.

243242
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Minerva

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

JA18ELAX257

JA18ELAX275

JA18ELAX290

JA18ELAX301

-

-

-

Poltrona
Armchairsa

Minerva è una poltrona per un salotto moderno o 
contemporaneo. Ispirata al design delle più classiche sedie 
a sdraio ma indicata per un interno, Minerva è caratterizzata 
da una struttura in legno chiaro con movimento a dondolo.

Minerva is an armchair for a modern or contemporary 
sitting room. Inspired by the design of classic deck chairs, 
but suitable for indoor use, Minerva features a light-
coloured wood frame with a rocking motion.

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

MECCANISMI E ACCESSORI / MECHANISMS AND ACCESSORIES

Telaio
Frame

Telaio in legno di faggio
Beech wood frame

Sfoderabile in tessuto, microfibra , econabuk, similpelle e similpelle rigenerata.
Removable in fabric, microfiber, econabuk, faux leather and bonded leather.

DISPONIBILITÀ RIVESTIMENTI / AVAILABILITY COVERINGS

Disponibile in tutti i rivestimenti delle categorie 1, 2, 3 e 4
Available in all the coverings of categories 1, 2, 3 and 4

5099

25

88

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276

In questa foto: Poltrona 
Minerva con rivestimento in 
tessuto “Ritual 0021 Tela”. 

In this photo: Armchair 
Minerva with “Ritual 0021 
Tela” fabric.
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Il tessile è un  ingrediente fondamentale per caratterizzare gli 
ambienti. Scegliendo con cura i tessuti potrai conferire un nuo-
vo look ad abitazioni e spazi di lavoro. La nostra vasta gamma di  
rivestimenti, moderni, classici o di design ispirati agli ultimi trend 
legati alla moda, sono caratterizzati da una grande versatilità e 
funzionalità essendo, oltretutto, molto resistenti, lavabili e sfode-
rabili. Cosa aspetti quindi, colora con noi, il tuo angolo di mondo.

Fabric is an essential ingredient when it comes to furnishing ro-
oms. By carefully choosing your fabrics, you can inject a new 
look into your home and work spaces. Our vast range of covers 
in modern, classic or designer styles inspired by the latest fashion 
trends are characterised by their great versatility and functionali-
ty since they are, above all, hard-wearing and washable with re-
movable covers. So what are you waiting for? Come and inject 
some colour into your own home.

tessile
TEXTILE
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Vivacizza 
il tuo 

ambiente 
con una 

nota 
colorata!

Liven up your rooms with 
an injection of colour!

In questa foto:
1 - pouf Efeso con rivestimento in 
microfibra “Arcino 0309 Sangue”. 
2 - pouf Rettangolare 27 con 
rivestimento in tessuto “Appix 0038 
Verde Maggio”.

In this photo:
1 - pouf Efeso with “Arcino 0309 
Sangue” microfiber.
2 - pouf Rettangolare 27 with 
“Appix 0038 Verde Maggio” fabric.

1

2
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In questa foto:
1 - pouf Naos con 
rivestimento in tessuto 
“Appix 0038 Verde Maggio”. 
2 - pouf Rotondo 34 con 
rivestimento in tessuto 
“Appix 0069 Giallo”.

In this photo:
1 - pouf Naos with “Appix 
0038 Verde Maggio” fabric.
2 - Round pouf 34 with 
“Appix 0069 Giallo” fabric.

In questa foto:
3 - Pouf Quadrato 43 con 
rivestimento in tessuto “Appix 
0066 Turchese”. 
4 - Pouf Rotondo 34 con 
rivestimento in tessuto “Appix 
0044 Arancio”.
5 - Cuscino classico 45 con 
rivestimento in tessuto “Appix 
0069 Giallo”.

In this photo:
3 - Square pouf 43 with “Appix 
0066 Turchese” fabric.
4 - Round pouf 34 with “Appix 
0044 Arancio” fabric.
5 - Classic Pillow 4 with “Appix 
0069 Giallo” fabric.

1

2

3

4

5
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In questa foto: pouf Gollum con 
rivestimento in tessuto “Appix 
0104 Traffico”. 

In this photo: pouf Gollum with 
“Appix 0104 Traffico” fabric.

In questa foto: pouf S 5 Bloom 
con rivestimento in tessuto “Jenny 
0600 Cinder”. 

In this photo: pouf S 5 Bloom with 
“Jenny 0600 Cinder” fabric.

Bloom, 
indispensabile 

in ogni 
Bloom, a must-have 

for any room.
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DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

SD6AUX425

SD6AUX439

SD6AUX459

SD6AUX493

SD6AUX505

SD6AUX548

SD6AUX630

SD6BYX487

SD6BYX507

SD6BYX532

SD6BYX581

SD6BYX592

SD6BYX647

SD6BYX744

SD6CCX550

SD6CCX574

SD6CCX605

SD6CCX669

SD6CCX680

SD6CCX745

SD6CCX857

SD6DGX606

SD6DGX633

SD6DGX667

SD6DGX751

SD6DGX759

SD6DGX835

SD6DGX960

SD6EMX665

SD6EMX698

SD6EMX739

SD6EMX836

SD6EMX845

SD6EMX931

SD6EMX1071

S500DX617

S500DX657

S500DX676

S500DX765

S500DX885

S500DX1038

S500DX1194

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

Pouf S 1 Bloom *
Pouf S 1 Bloom *

Pouf S 2 Bloom *
Pouf S 2 Bloom *

Pouf S 3 Bloom *
Pouf S 3 Bloom *

Pouf S 4 Bloom *
Pouf S 4 Bloom *

Pouf S 5 Bloom *
Pouf S 5 Bloom *

Pouf Karl *
Pouf Karl *

44

50

50

44

75

50

44

100

50

44

125

50

44

150

50

85

76
46

S042QX373

S042QX405

S042QX428

S042QX520

S042QX555

S042QX621

S042QX714

S045BX336

S045BX364

S045BX386

S045BX469

S045BX499

S045BX559

S045BX643

S090XX37

S090XX43

S090XX51

S090XX66

S090XX68

S090XX76

S090XX87

S091BX44

S091BX52

S091BX61

S091BX78

S091BX80

S091BX92

S091BX106

S035BX36

S035BX42

S035BX50

S035BX62

S035BX66

S035BX74

S035BX85

S098GX40

S098GX45

S098GX54

S098GX69

S098GX71

S098GX81

S098GX93

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

Pouf ellittico 43
Elliptical pouf 43

Pouf ellittico 27
Elliptical pouf 27

Cuscino classico 45
Classic Pillow 45

Cuscino classico 60
Classic Pillow 60

Cuscino classico 30
Classic Pillow 30

Cuscino classico 40
Classic Pillow 40

S032EX361

S032EX370

S032EX400

S032EX445

-

-

-

S510GX403

S510GX410

S510GX443

S510GX492

-

-

-

S033MX399

S033MX407

S033MX439

S033MX488

-

-

-

S040FX188

S040FX207

S040FX223

S040FX264

S040FX272

S040FX302

S040FX347

S041LX363

S041LX392

S041LX417

S041LX504

S041LX539

S041LX603

S041LX693

S034TX327

S034TX353

S034TX374

S034TX454

S034TX485

S034TX543

S034TX624

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

Pouf quadrato 27
Square pouf 27

Pouf rettangolare 43
Rectangular pouf 43

Pouf rettangolare 27
Rectangular pouf 27

Pouf rotondo 34
Round pouf 34

Pouf rotondo 43
Round pouf 43

Pouf rotondo 27
Round pouf 27

S500DX293

S500DX317

S500DX339

S500DX371

S500DX379

S500DX436

S500DX502

S505AX302

S505AX331

S505AX355

S505AX389

S505AX393

S505AX451

S505AX519

S031YX279

S031YX307

S031YX329

S031YX361

S031YX364

S031YX418

S031YX481

S043UX194

S043UX214

S043UX229

S043UX272

S043UX281

S043UX312

S043UX359

S044YX181

S044YX199

S044YX214

S044YX254

S044YX261

S044YX290

S044YX334

JP0008NX101

JP0008NX108

JP0008NX114

JP0008NX118

-

-

-

S046GX364

S046GX374

S046GX404

S046GX449

-

-

-

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

Pouf quadrato (Garbo) *
Square pouf (Garbo) *

Pouf Tavolino (Samara) 39 *
Coffee table pouf (Samara) 

39 *

Pouf Tavolino 27
Coffee table pouf 27

Pouf Cubo
Cube pouf

Pouf Cubetto
Small cube pouf

Pouf Naos
Naos pouf

Pouf quadrato 43
Square pouf 43

cat. 1

cat. 2

cat. 3

cat. 4

cat. 5

cat. 6

cat. 7

Pouf e cuscini arredo
Non lasciare nulla al caso. I nostri pouf  e 
cuscini sono altamente personalizzabili per 
tipologie di rivestimenti e colori. Abbinali 
come ti piace e crea il tuo stile.

Don’t leave anything to chance. Our poufs and 
cushions are highly customisable with a wide 
range of covers and colours. Make your own 
combination and create your personal style.

60

60
45

72

72
39

72

72
27

42

42
42

36

36
4233

42

42

94

94
43

94

94
27

112

94
43

112

94
27

45

45
34

95

95
43

95

95
27

120

70
43

120

70
27

45

45

60

60

50

30

60

40

S081YX38

S081YX45

S081YX54

S081YX69

S081YX71

S081YX80

S081YX92

Cuscino a fascia 45
Classic “band” pillow 45

45

45

S082CX47

S082CX54

S082CX63

S082CX81

S082CX85

S082CX96

S082CX110

Cuscino a fascia 60
Classic “band” pillow 60

60

60

S080UX41

S080UX49

S080UX57

S080UX72

S080UX75

S080UX85

S080UX98

Cuscino a fascia 40
Classic “band” pillow 40

60

40

JA20ELAX386

JA20ELAX413

JA20ELAX436

JA20ELAX452

-

-

-

JP0010RX298

JP0010RX319

JP0010RX337

JP0010RX349

-

-

-

Pouf Gollum
Gollum pouf

Pouf Efeso
Efeso pouf

97

30
36

45

45
45

Colori e finiture a pag. 276  / Colours and finishes page 276* I colori dei piedi sono a scelta consultando il catalogo “SOFUP Listino prezzi 2018-04”  / * I colori dei piedi sono a scelta consultando il catalogo “SOFUP Listino prezzi 2018-04” 

Pouf and accessorising cushions.
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1 - JN0056ZX34
2 - JN0054MX34
3 - JZ1053EX36
4 - JZ1057FX36
5 - JZ1056ZX36
6 - JN0055TX34
7 - JN0057FX34

1 - JN0056ZX34
2 - JN0054MX34
3 - JZ1053EX36
4 - JZ1057FX36
5 - JZ1056ZX36
6 - JN0055TX34
7 - JN0057FX34

““Pillow” cushion in 100% red cotton. 40x40cm.
“Pillow” cushion in 100% black cotton. 40x40cm.
“Norway” throw in 100% beige cotton. 130x170cm.
“Norway” throw in 100% red cotton. 130x170cm.
“Norway” throw in 100% black cotton. 130x170cm.
“Pillow” cushion in 100% yellow cotton. 40x40cm.
“Pillow” cushion in 100% avio cotton. 40x40cm.”

Cuscino “Pillow” in cotone 100% rosso. 40x40cm.
Cuscino “Pillow” in cotone 100% nero. 40x40cm.
Plaid “Norway” in cotone 100% beige. 130x170cm.
Plaid “Norway” in cotone 100% rosso. 130x170cm.
Plaid “Norway” in cotone 100% nero. 130x170cm.
Cuscino “Pillow” in cotone 100% giallo. 40x40cm.
Cuscino “Pillow” in cotone 100% avio. 40x40cm.

1

2

6

7

3

4

5

la passione
per la 

geometriapassion for geometry
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1

2

2

4

4

3

1 - JZ1043ZX180
2 - JZ1044FX114
3 - JZ1041MX69

4 - JZ1042TX69

1 - JZ1043ZX180
2 - JZ1044FX114
3 - JZ1041MX69

4 - JZ1042TX69

“Zig Zag” coverlet in cotton and viscose, orange with fringe. 170x130cm.
“Armony” coverlet in cotton and linen, grey with fringe. 170x130cm.
“Charcoal” coverlet in grey jute and cotton with black stripe down the side, with 
fringe. 170x130cm.
“Charcoal” coverlet in white jute and cotton with grey stripe down the side, with 
fringe. 170x130cm.

Plaid “Zig Zag” in cotone e viscosa arancio con frangia. 170x130cm.
Plaid “Armony” in cotone e lino grigio con frangia. 170x130cm.
Plaid “Charcoal” in juta e cotone grigio con banda nera laterale con frangia. 
170x130cm.
Plaid “Charcoal” in juta e cotone bianca con banda grigia laterale con frangia. 
170x130cm.

1
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1

3

4

2

verde 
brillante

Bright green.

5

1 - JN0053EX23
2 - JN0052ZX23
3 - JN0051SX33
4 - JN0050LX33
5 - JZ1050LX33

1 - JN0053EX23
2 - JN0052ZX23
3 - JN0051SX33
4 - JN0050LX33
5 - JZ1050LX33

Cuscino arredo “Sunshine” tessuto righe verde. 42x42cm.
Cuscino arredo “Moonlight” tessuto pois verde. 50x30cm.
Set 3 cuscini arredo “Bon Bon” tessuto pois verde. 15x15cm.
Set 3 cuscini arredo “Bon Bon” tessuto righe verde. 15x15cm.
Scaldapiedi “Dorian” tessuto pois verde. 170x65cm.

“Sunshine” decorative cushion, green lines fabric. 42x42cm.
“Moonlight” decorative cushion, green polka dots fabric. 50x30cm.
Set of 3 “Bon Bon” decorative cushions, green polka dots fabric.15x15cm.
Set of 3 “Bon Bon” decorative cushions, green lines fabric. 15x15cm.
“Dorian” foot warmer, green polka dots fabric. 170x65cm.”
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1

3

1 2 3

1 - JZ1035GX166
2 - JZ1033UX281
3 - JZ1034AX281

1 - JZ1035GX166
2 - JZ1033UX281
3 - JZ1034AX281

“Corinna” throw with fringe. Grey. 100% Extra-fine cotton. 170x135cm.
“Corniola” sand blanket. 100% Extra-fine Merino Wool yarn. 170x135cm.
“Corniola” grey blanket. 100% Extra-fine Merino Wool yarn. 170x135cm.

Stola “Corinna” con frangia. Colore grigio. 100% cotone estra fine. 170x135cm.
Trapuntino “Corniola” colore Sabbia. Filato 100% Lana Merino Extrafine 170x135cm.
Trapuntino “Corniola” colore Grigio. Filato 100% Lana Merino Extrafine 170x135cm.

4

5

7

7

8

8

6

4 - JZ1031FX281

5 - JZ1032NX281

6 - JZ1027QX216

7 - JZ1028WX216

8 - JZ1029CX321

4 - JZ1031FX281

5 - JZ1032NX281

6 - JZ1027QX216

7 - JZ1028WX216

8 - JZ1029CX321

“Brenda” sand coverlet with fringe. 100% Extra-fine Merino Wool yarn 
170x135cm.
“Brenda” grey coverlet with fringe. 100% Extra-fine Merino Wool yarn 
170x135cm.
“Topazio” sand short pile coverlet. 100% mercerised cotton yarn
 170x135cm.
“Topazio” grey short pile coverlet. 100% mercerised cotton yarn
 170x135cm.
“Quarzo” grey detailed coverlet. 100% mercerised cotton yarn
 170x135cm.

Plaid “Brenda” colore Sabbia con frangia. Filato 100% Lana Merino Extrafine 
170x135cm.
Plaid “Brenda” colore Grigio con frangia. Filato 100% Lana Merino Extrafine 
170x135cm.
Plaid rasato “Topazio” colore Sabbia. Filato 100% Cotone Mercerizzato 
170x135cm.
Plaid rasato “Topazio” colore Grigio. Filato 100% Cotone Mercerizzato 
170x135cm.
Plaid lavorato “Quarzo” colore Grigio. Filato 100% Cotone Mercerizzato 
170x135cm.
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5

1
2

4

3

6

7

1 - JN0043ZX30
2 - JN0045NX30
3 - JN0046UX30
4 - JN0044FX30
5 - JN0041MX33
6 - JN0042TX33
7 - JZ1049PX33

1 - JN0043ZX30
2 - JN0045NX30
3 - JN0046UX30
4 - JN0044FX30
5 - JN0041MX33
6 - JN0042TX33
7 - JZ1049PX33

“Sunshine” decorative cushion, vicky brown fabric. 42x42cm.
“Moonlight” decorative cushion, grey lines fabric. 50x30cm.
“Sunshine” decorative cushion, grey lines fabric. 42x42cm.
“Sunshine” decorative cushion, grey polka dots fabric. 42x42cm.
Set of 3 “Bon Bon” decorative cushions, vicky brown fabric. 15x15cm.
Set of 3 “Bon Bon” decorative cushions, vicky dove grey fabric. 15x15cm.
“Dorian” foot warmer, grey lines fabric. 170x65cm.

Cuscino arredo “Sunshine” tessuto vicky brown. 42x42cm.
Cuscino arredo “Monnlight” tessuto righe grigio. 50x30cm.
Cuscino arredo “Sunshine” tessuto righe grigio. 42x42cm.
Cuscino arredo “Sunshine” tessuto pois grigio. 42x42cm.
Set 3 cuscini arredo “Bon Bon” tessuto vicky brown. 15x15cm.
Set 3 cuscini arredo “Bon Bon” tessuto vicky tortora. 15x15cm.
Scaldapiedi “Dorian” tessuto righe grigio. 170x65cm.
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2

1

4

3

arredo 
Jacquard

Furnishing textile 
jacquard.

1 - JN0006YX31

2 - JN0007DX48

3 - JN0005RX31

4 - JN0004KX48

5 - JN0010PX40

6 - JN0011VX45

7 - JN0012BX45

8 - JN0008LX32

1 - JN0006YX31

2 - JN0007DX48

3 - JN0005RX31

4 - JN0004KX48

5 - JN0010PX40

6 - JN0011VX45

7 - JN0012BX45

8 - JN0008LX32

“Mallorca” pillow, Pina pattern, 30x50 cm.
composition: 48% polyester, 26% acrylic, 26% cotton
“Mallorca” pillow, Pina pattern, 52x52 cm.
composition: 48% polyester, 26% acrylic, 26% cotton
“Mallorca” pillow, Aloir pattern, 30x50 cm.
composition: 48% polyester, 26% acrylic, 26% cotton
“Mallorca” pillow, Alcudia pattern, 52x52 cm.
composition: 48% polyester, 26% acrylic, 26% cotton
“Seneca” pillow, Mezquita pattern with piped edging 40x60cm. 
composition: 45% polyester, 55% cotton
“Seneca” pillow, Mezquita pattern with piped edging 52x52cm. 
composition: 45% polyester, 55% cotton
“Seneca” pillow, Alcazar pattern with piped edging 52x52cm. 
composition: 45% polyester, 55% cotton
“Seneca” pillow, Elio pattern with piped edging 30x50cm.
composition: 45% polyester, 55% cotton

Cuscino “Mallorca” disegno Pina 30x50cm.
composizione: 48% poliestere, 26% acrilico, 26% cotone
Cuscino “Mallorca” disegno Pina 52x52cm.
composizione: 48% poliestere, 26% acrilico, 26% cotone
Cuscino “Mallorca” disegno Aloir 30x50cm.
composizione: 48% poliestere, 26% acrilico, 26% cotone
Cuscino “Mallorca” disegno Alcudia 52x52cm.
composizione: 48% poliestere, 26% acrilico, 26% cotone
Cuscino “Seneca” disegno Mezquita c/cordoncino perimetrale 40x60cm. 
composizione: 45% poliestere, 55% cotone
Cuscino “Seneca” disegno Mezquita c/cordoncino perimetrale 52x52cm. 
composizione: 45% poliestere, 55% cotone
Cuscino “Seneca” disegno Alcazar c/cordoncino perimetrale 52x52cm. 
composizione: 45% poliestere, 55% cotone
Cuscino “Seneca” disegno Elio c/cordoncino perimetrale 30x50cm. 
composizione: 45% poliestere, 55% cotone

5

5

6

7

8

7
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1

3

4

2

colori 
d’oriente

colours of the east

5

1 -  JN0031FX70
2 - JN0032NX73
3 - JN0035GX73
4 - JN0034AX73
5 - JN0033UX70

1 -  JN0031FX70
2 - JN0032NX73
3 - JN0035GX73
4 - JN0034AX73
5 - JN0033UX70

Cuscino arredo “Ariosto” . H. 5cm. x L. 50cm. x P. 30cm.
Cuscino arredo “Euripide” . H. 5cm. x L. 45cm. x P. 45cm.
Cuscino arredo “Eschilo” . H. 5cm. x L. 45cm. x P. 45cm.
Cuscino arredo “Alceo” . H. 5cm. x L. 45cm. x P. 45cm.
Cuscino arredo “Sofocle” . H. 5cm. x L. 50cm. x P. 30cm.

“Ariosto” decorative cushion. Ht. 5cm. x W. 50cm. x Dpt. 30cm.
“Euripide” decorative cushion. Ht. 5cm. x W. 45cm. x Dpt. 45cm.
“Eschilo” decorative cushion. Ht. 5cm. x W. 45cm. x Dpt. 45cm.
“Alceo” decorative cushion. Ht. 5cm. x W. 45cm. x Dpt. 45cm.
“Sofocle” decorative cushion. Ht. 5cm. x W. 50cm. x Dpt. 30cm.
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6

1

Soffici 
tessuti

di gusto 
e colore

Stylish and colourful 
soft fabrics  

1 - JN0013HX44
2 - JN0023PX37
3 - JN0021AX37
4 - JN0016CX31
5 - JN0014QX44
6 - JN0015WX31

1 - JN0013HX44
2 - JN0023PX37
3 - JN0021AX37
4 - JN0016CX31
5 - JN0014QX44
6 - JN0015WX31

Cuscino arredo “Bavaria” disegno bambola. Cotone 100%. H. 52cm. x L. 52cm.
Cuscino arredo “Sicilia” disegno Marineo marrone . Cotone 100%. H. 42cm. x L. 42cm.
Cuscino arredo “Sicilia” disegno Marineo arancio. Cotone 100%. H. 60cm. x L. 40cm.
Cuscino arredo “Bavaria” disegno Candice. Cotone 100%. H. 30cm. x L. 50cm.
Cuscino arredo “Bavaria” disegno Berlin. Cotone 100%. H. 40cm. x L. 60cm.
Cuscino arredo “Bavaria” disegno Point. Cotone 100%. H. 42cm. x L. 42cm.

“Bavaria” decorative cushion Bambola design. 100% cotton. Ht. 52cm. x W. 52cm.
“Sicilia” decorative cushion brown Marineo design. 100% cotton. Ht. 42cm. x W. 42cm.
“Sicilia” decorative cushion orange Marineo design. 100% cotton. Ht. 60cm. x W. 40cm.
“Bavaria” decorative cushion Candice design. 100% cotton. Ht. 30cm. x W. 50cm.
“Bavaria” decorative cushion Berlin design. 100% cotton. Ht. 40cm. x W. 60cm.
“Bavaria” decorative cushion Point design. 100% cotton. Ht. 42cm. x W. 42cm.

4
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1

2 3

4

1 - JN0018RX37
2 - JN0017KX37
3 - JN0019YX29
4 - JZ1040EX144

5 - JN0039HX23
6 - JN0047AX23
7 - JN0040EX23
8 - JN0037VX33
9 - JN0038BX33
10 - JZ1048GX33

1 - JN0018RX37
2 - JN0017KX37
3 - JN0019YX29
4 - JZ1040EX144

5 - JN0039HX23
6 - JN0047AX23
7 - JN0040EX23
8 - JN0037VX33
9 - JN0038BX33
10 - JZ1048GX33

“Nala” bulging decorative cushion on dark base. 42x42cm.
“Nala” bulging decorative cushion on light base. 42x42cm.
“Twill-Chic” polka dot decorative cushion. 60x40cm.
“Jack Nala” coverlet. 180x280cm.

“Sunshine” decorative cushion, turquoise lines fabric. 42x42cm.
“Moonlight” decorative cushion, turquoise lines fabric. 50x30cm.
“Sunshine” decorative cushion, turquoise polka dots fabric. 42x42cm.
Set of 3 “Bon Bon” decorative cushions, turquoise polka dots fabric. 15x15cm.
Set of 3 “Bon Bon” decorative cushions, turquoise lines fabric. 15x15cm.
“Dorian” foot warmer, turquoise polka dots fabric. 170x65cm”

Cuscino arredo bombato “Nala” su base scura. 42x42cm.
Cuscino arredo bombato “Nala” su base chiara. 42x42cm.
Cuscino arredo pois “Twill-Chic”. 60x40cm.
Plaid “Jack Nala”. 180x280cm.

Cuscino arredo “Sunshine” tessuto righe turchese. 42x42cm.
Cuscino arredo “Monnlight” tessuto righe turchese. 50x30cm.
Cuscino arredo “Sunshine” tessuto pois turchese. 42x42cm.
Set 3 cuscini arredo “Bon Bon” tessuto pois turchese. 15x15cm.
Set 3 cuscini arredo “Bon Bon” tessuto righe turchese. 15x15cm.
Scaldapiedi “Dorian” tessuto pois turchese. 170x65cm.

una
famiglia 
ricca di 
charme

a family rich in charm
8
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Bianco CH
ZZ0029

Panna 11 CH
ZZ0030

Prisma 5014MD Cappuccino 
ZZ0031

Pece 791047 INT 
ZZ0032

Mandarino 5000  SC
ZZ0035

Natural 5037 CH
ZZ0046

Glicine 466 CH
ZZ0037

Azzurro 5021 MD
ZZ0038

Mosto 491 MD
ZZ0043

Avocado 5011 MD
ZZ0040

Verde Mela 5030 MD
ZZ0041

Oriente 5046 SC 
ZZ0044

Disponibilità per set 2 federe
Disponibilità per lenzuolo 1 piazza
Disponibilità per lenzuolo 1 piazza e 1/2
Disponibilità per lenzuolo 2 piazze
Disponibilità per lenzuolo sotto con angoli

2 pillowcases availability
Single sheet availability
Queen size sheet availability
Double sheet availability
Fitted sheet with corners 
availability

Grigio 446 CH
ZZ0034

...le lenzuola
the sheets

Come ordinare i prodotti “Le Lenzuola”: Il codice del prodotto verrà identificato 
in base alla selezione del codice articolo seguito dal “-” ed il codice identificativo del colore.

Es: Per ordinare un Set 2 federe “Le Lenzuola” in cotone Verde Mela 5030 MD:
il codice da indicare sarà: JZ1001S-ZZ0041

How to order “Le Lenzuola” products: The product code consists 
of the code of the chosen article followed by “-” and the colour code.

E.g.: To order a Set of 2 “Le Lenzuola” pillow cases in Verde Mela 5030 MD cotton:
the code to be stated will be: JZ1001S-ZZ0041

Ogni giorno
ha il suo 

colore
everyday has its own color preferred.

3 - JZ1001SX34
4 - JZ1010RX38
5 - JZ1015YX46
6 - JZ1020WX60
7 - JZ1036BX69

1 - JP0015ZX91
2 - JP0016EX91

3 - JZ1001SX34
4 - JZ1010RX38
5 - JZ1015YX46
6 - JZ1020WX60
7 - JZ1036BX69

1 - JP0015ZX91
2 - JP0016EX91

Set of 2 “Le Lenzuola” cotton pillow cases 50x80 cm.
“Le Lenzuola” cotton single top sheet 180x300 cm.
“Le Lenzuola” cotton queen size top sheet 210x300 cm.
“Le Lenzuola” cotton double top sheet 250x300 cm.
“Le Lenzuola” double sheet under with cotton corners 175x200cm.

“Martina” fabric pouffe in orange 45x45x45 cm.
“Martina” fabric pouffe in turquoise 45x45x45 cm.

Set 2 federe “Le Lenzuola” in cotone 50x80 cm.
Lenzuolo sopra “Le Lenzuola” in cotone 1 piazza 180x300 cm.
Lenzuolo sopra “Le Lenzuola” in cotone 1 piazza e 1/2 - 210x300 cm.
Lenzuolo sopra “Le Lenzuola” in cotone 2 piazze 250x300 cm.
Lenzuolo sotto “Le Lenzuola” con angoli in cotone 2 piazze 175x200 cm.

Pouf “Martina” in tessuto arancio 45x45x45 cm.
Pouf “Martina” in tessuto turchese 45x45x45 cm.

1

2
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La scelta dei colori e materiali nell’arredamento, è fondamentale 
per armonizzare tra loro complementi e arredi e creare un’atmo-
sfera calda ed accogliente. Ecco perché, il catalogo Idea interior, 
ti offre l’opportunità di scegliere, personalizzandoli, i colori, i ma-
teriali e le fantasie dei tuoi arredi. Combinando tra loro cuscini, 
tappeti, poltrone, forme differenti e texture contrastanti, darete 
vita alla vostra personale idea di casa, vivendo, giorno per giorno, 
in sintonia con ciò che vi circonda. Alcuni tessili, poi, come i rive-
stimenti di polrone o sedie ad esempio, hanno il grosso vantaggio 
di poter essere rinnovati di tanto in tanto, magari stagionalmente, 
donando una nuova veste all’ambiente.

The choice of colours and materials in interior décor plays an es-
sential role in bringing together accessories and furnishings to 
create a warm and welcoming atmosphere. For this reason, the 
Idea Interior catalogue offers you the opportunity to choose and 
customise colours, materials and patterns for your décor. By com-
bining cushions, rugs, armchairs, different shapes and contrasting 
textures, you will breathe life into your own personal take on the 
home, tuning in to your surroundings on a daily basis. Some fa-
brics, such as the armchair or chair covers for example, can be 
renewed every now and again, perhaps even every season, with 
the huge advantage of adding a new look to the room.

colori e
materiali
COLOURS & MATERIALS

277276

* Microfibre, econabuk and fabrics with a velvet surface (e.g. Appix, Avatar, Gordon), at the time of unpacking or following incorrect use, may display visible blotches or lines caused by 
crushed fibres. Use a brush with soft bristles to return the cover to its original appearance.

Maintenance for Faux Leather and Bonded Leather: clean gently with damp, soft cloth. Do not use abrasive and degreasing products or chemical detergents, which may ruin irremediably 
the upholstery.

Maintenance for Leather: clean with damp cloth with water and neutral soap solution.

       Water-repellent stain: Thanks to this treatment, liquids or substances that may accidentally fall on the couch, will not penetrate into the fabric and will not be absorbed by the rubber 
in the cushion. In case you accidentally spill on the couch a watery solution (water, wine, coffee, soft drinks, etc.) it is enough to dry it with a dry cloth or paper towels. In the case the 
substance remains on the fabric for a prolonged amount of time or has suffered excessive pressure, after having been dried, you will need to rub gently with a damp non-abrasive sponge. 
In severe cases, you can use mild soap, subsequently rinse afterwards.

        Fire retardant: This product has been successfully tested according to the following methods: 
Italy - Classe 1 IM (UNI 9175) Small flame on padded artifacts
(Angel Fire fabric) BS 5852:2006 (Clause 11 - Crib 5) Ignitability of upholstered seating
(Miami Fire bonded leather) BS5852-1 (Section 4, sources 0+1) Ignitability of upholstered seating
EN 1021-1:2006 Smouldering cigarette test
EN 1021-2:2006 Match flame equivalent test

* La microfibra, l’econabuk e i tessuti con superficie vellutata (es. Appix, Avatar, Gordon), al momento del disimballo o in seguito ad un utilizzo anomalo, potrebbero presentare delle 
vistose macchie o righe dovute allo schiacciamento delle fibre. Utilizzare una spazzola con setole morbide per riportare il rivestimento alla naturalezza originaria.

Manutenzione per Similpelle e Similpelle rigenerata: pulire con panno morbido ed umido, delicatamente. Non usare abrasivi, detergenti chimici o sgrassatori. L’utilizzo di questi prodotti 
rovinerebbe irrimediabilmente il rivestimento.

Manutenzione per Pelle: pulire con panno imbevuto con una soluzione di acqua e sapone neutro.

        Idrorepellente antimacchia: Grazie a tale trattamento, i liquidi o le sostanze che accidentalmente possono cadere sul divano, non penetrano nel tessuto e non vengono assorbiti dalla 
gomma del cuscino. Nel caso si versi accidentalmente sul divano una soluzione acquosa (acqua, vino, caffè, bibite, ecc.) è sufficiente asciugare con un panno asciutto o carta assorbente. 
Nel caso in cui il liquido sia rimasto a lungo sul tessuto o abbia subito una eccessiva pressione, dopo aver asciugato, sarà necessario strofinare leggermente con una spugna umida non 
abrasiva. Nei casi più gravi si potrà utilizzare sapone neutro, successivamente da risciacquare.

         Ignifugo. L’articolo è conforme alle seguenti norme:
Italy - Classe 1 IM (UNI 9175) Piccola fiamma su manufatti imbottiti
(Tessuto Angel Fire) BS 5852:2006 (Clause 11 - Crib 5) Infiammabilità di sedute imbottite
(Similpelle Miami Fire) BS5852-1 (Section 4, sources 0+1) Infiammabilità di sedute imbottite
EN 1021-1:2006 Test sigaretta
EN 1021-2:2006 Test fiammifero
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CAT.

1
ORNAMENT - RV24RN *
TESSUTO / FABRIC

SPECIFICHE MATERIALE:

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

MATERIAL SPECIFICATIONS:
Composizione: 88% PL / 12% VI
Peso: 330 gr/mq
Martindale  > 100.000

Composition: 88% PL / 12% VI
Weight: 330 gr/mq
Martindale  > 100,000

0200 DASH

0028 CIQUITA

0205 FOG

0020 ZINC

0101 CLAW

0027 GREYSTONE

0001 MARBLE

0010 BLOOD

0017 GREY

0002 PAPYRUS

0016 OTTANIO

0019 CINDER

0130 ROOT

0021 LICHENE

0622 BRAUN

0015 STEEL

0405 SEPPIA 0501 ORO 0301 PASTELLO

0309 SANGUE 0606 BEIGE GRIGIO 0607 SETA

0603 QUARZO 0801 VERDE OLIVA 0711 BLU PASTELLO

0707 TURCHESE 0600 PLATINO 0004 PORPORA

0002 AMARANTO 0705 OCEANO 0708 NERO

0103 BIANCO 0423 CREMA 0411 SILICE

0401 BEIGE 0415 CAMOSCIO 0430 MARRONE OLIVA

CAT.

1
CAT.

1
ARCINO - RV70AR *
MICROFIBRA / MICROFIBER

BLOCK - RV24BL
TESSUTO / FABRIC

SPECIFICHE MATERIALE: SPECIFICHE MATERIALE:

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

MATERIAL SPECIFICATIONS: MATERIAL SPECIFICATIONS:
Composizione: 95%PL / 5%CO
Peso: 285 gr/mq
Martindale  > 50000

Composizione: 70% PL / 30% VI
Peso: 390 gr/mq
Martindale  > 30.000

Composition: 95%PL / 5%CO
Weight: 285 gr/mq
Martindale  > 50000

Composition: 70% PL / 30% VI
Weight: 390 gr/mq
Martindale  > 30,000

0002 PENICILLIN

0020 CARIOCA

0031 CINDER

0025 MARBLE

0062 BIRCH

0101 CIMENT

0007 ZINC

0068 BREEZE

0032 GREY

0023 BUCKSKIN

0035 TASK

0074 GREYSTONE

0075 PAPYRUS

0045 WINE

0084 BRAUN

0015 PACIFIC

CAT.

1
DANY - RV24DN *
TESSUTO / FABRIC

SPECIFICHE MATERIALE:

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

MATERIAL SPECIFICATIONS:
Composizione: 100%PL 
Peso: 235 gr/mq
Martindale  > 25000

Composition: 100%PL 
Weight: 235 gr/mq
Martindale  > 25000

0400 AVORIO

0004 PORPORA

0601 GRIGIO MICKEY

0401 BEIGE

0304 ROSSO

0200 NERO

0402 SABBIA

0404 MOGANO

0603 QUARZO

0405 MARRONE

0804 MIELE

0702 BLU

0307 ARANCIO

0600 TRAFFICO

30
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SPECIFICHE MATERIALE:

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

MATERIAL SPECIFICATIONS:
Composizione: 100% PL
Peso: 375 gr/mq
Martindale > 60.000

Composition: 100% PL
Weight: 375 gr/mq
Martindale  > 60,000

0200 BLACK

0611 CIMENT 0601 GREY 0604 GREYSTONE

0714 OCEANIA 0704 SMOKE 0600 CINDER

CAT.

1
CAT.

2
SOFFIO - RV24SF
TESSUTO / FABRIC

ACHIM - RV26AC
TESSUTO / FABRIC

SPECIFICHE MATERIALE: SPECIFICHE MATERIALE:

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

MATERIAL SPECIFICATIONS: MATERIAL SPECIFICATIONS:

0117 AVORIO 0102 BIANCO NERO

0307 GRIGIO 0701 ACCIAIO

4725 SETA 0400 AVORIO

0007 ANTRACITE

0010 SILICE 0405 MARRONE

0002 NERO

0112 TENDA 0411 SETA0006 TESTA DI MORO 0412 BEIGE0207 PRIMULA 0501 GIALLO

Composizione: 100%PL 
Peso: 350 gr/mq
Martindale  > 25000

Composizione: 79%PL / 21% CO
Peso: 300 gr/mq
Martindale  > 45000

Composition: 100%PL 
Weight: 350 gr/mq
Martindale  > 25000

Composition: 79%PL / 21% CO 
Weight: 300 gr/mq
Martindale  > 45000

CAT.

1
JENNY - RV24JN
TESSUTO / FABRIC

0111 DASH

0406 AVANA

0315 SIAM

0900 PILL

0806 LICHENE

0401 PORCELAIN

0800 LIME

0303 BOMBAY

0905 CORIANDER

0702 OTTANIO

0903 NOX

0002 PAX

0706 STEEL

0403 PAPYRUS

0814 BIRCH

0402 ZINC

0503 CARIOCA

0603 ROOT

0307 CLAW

0612 EBONY

0305 PARROT

30
30

280 281

C
O

LO
RI

 E
 M

A
TE

RI
A

LI

C
O

LO
RS

 &
 M

A
TE

RI
A

LS



0011 ROSSO ARANCIO 0044 ARANCIO 0069 GIALLO 0046 VINACCIA 0095 BLU 0031 GRIGIO CALDO 0701 ACCIAIO 0701 ACCIAIO

0038 VERDE MAGGIO 0094 CANNA DI FUCILE0016 MENTA 0022 ANTRACITE0006 OPALE

0066 TURCHESE 0045 AMARANTO 0105 ERIKA

0046 PORPORA 0041 ACCIAIO 0015 OCEANO

0037 LUCE 0031 PLATINO 0104 TRAFFICO

0025 BEIGE 0057 CAMOSCIO 0084 TESTA DI MORO 0025 AVORIO 0007 BEIGE CORDA 0020 BEIGE A 0102 BIANCO NERO 0400 AVORIO 0405 MARRONE 0102 BIANCO NERO 0410 AVORIO 0405 MARRONE

0072 MAGENTA 0009 BORDEAUX 0012 LAMPONE 0064 MARRONE SEPPIA 0084 GRIGIO MICKEY 0070 ROSSO 0411 SETA 0412 BEIGE 0501 GIALLO 0411 SETA 0401 BEIGE 0501 GIALLO

CAT.

2
CAT.

2
CAT.

2
CAT.

2
APPIX - RV26AP *
TESSUTO / FABRIC

GORDON - RV26GR *
TESSUTO / FABRIC

MITHOS - RV26MI
TESSUTO / FABRIC

OLIMPIA - RV26LM
TESSUTO / FABRIC

SPECIFICHE MATERIALE: SPECIFICHE MATERIALE: SPECIFICHE MATERIALE: SPECIFICHE MATERIALE:

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

MATERIAL SPECIFICATIONS: MATERIAL SPECIFICATIONS: MATERIAL SPECIFICATIONS: MATERIAL SPECIFICATIONS:
Composizione: 100%PL
Peso: 300 gr/mq
Martindale  > 25000

Composizione: 89%PL / 8% PA / 2% CO / 1% VI
Peso: 550 gr/mq
Martindale  > 70000

Composizione: 79%PL / 21%CO
Peso: 300 gr/mq
Martindale  > 30000

Composizione: 79%PL / 21%CO
Peso: 300 gr/mq
Martindale  > 38000

Composition: 100%PL
Weight: 300 gr/mq
Martindale  > 25000

Composition: 89%PL / 8% PA / 2% CO / 1% VI
Weight: 550 gr/mq
Martindale  > 70000

Composition: 79%PL / 21%CO
Weight: 300 gr/mq
Martindale  > 30000

Composition: 79%PL / 21%CO
Weight: 300 gr/mq
Martindale  > 38000

30
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CAT.

2
PASCHER - RV26PS
TESSUTO / FABRIC

SPECIFICHE MATERIALE:

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

MATERIAL SPECIFICATIONS:
Composizione: 79%PL / 21%CO
Peso: 300 gr/mq
Martindale  > 48000

Composition: 79%PL / 21%CO
Weight: 300 gr/mq
Martindale  > 48000

0102 BIANCO NERO

0701 ACCIAIO

0400 AVORIO 0405 MARRONE

0411 SETA 0412 BEIGE 0501 GIALLO

0095 BLU FAENZA 0053 GRIGIO GRAFITE 0094 CANNA DI FUCILE 0048 ARANCIO 0020 GIALLO 0003 CRETA

0074 ANTRACITE 0006 TURCHESE

0037 PLATINO

0022 NERO OVERLAY 0031 GRIGIO OLIVA

0032 GRIGIO FUMO

0084 GRIGIO DELFINO

0096 TRAFFICO

0025 AVORIO NASSAU 0007 GRIGIO ARGENTO 0021 TORTORA 0025 BIANCO 0007 BEIGE 0021 TELA

0084 MARRONE 0070 ROSSO BLOODYMAR 0046 VIOLA VIENNA 0059 VISONE 0094 CASTANO 0009 ROSSO

CAT.

2
CAT.

2
REAL - RV26RL *
TESSUTO / FABRIC

RITUAL - RV26RT *
TESSUTO / FABRIC

SPECIFICHE MATERIALE: SPECIFICHE MATERIALE:

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

MATERIAL SPECIFICATIONS: MATERIAL SPECIFICATIONS:
Composizione: 93% PL 7% PA
Peso: 500 gr/mq
Martindale  > 25000

Composizione: 86% PL 14% PA
Peso: 350 gr/mq
Martindale  > 30000

Composition: 93% PL 7% PA
Weight: 500 gr/mq
Martindale  > 25000

Composition: 86% PL 14% PA
Weight: 350 gr/mq
Martindale  > 30000

CAT.

2
TAPE - RV90TP
SIMILPELLE / FAUX LEATHER

SPECIFICHE MATERIALE:

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

MATERIAL SPECIFICATIONS:
Composizione: 85%PVC / 15%PL
Peso: 530 gr/mq
Martindale  > 100000
Infiammabilità: L’articolo è conforme alle seguenti norme: - 
EN1021-1:2006 & EN 1021-2:2006; BS5852-1 (UK) (1979)

Fire resistance: Product tested according to the following 
methods:  - EN1021-1:2006 & EN 1021-2:2006; BS5852-1 
(UK) (1979)

Composition: 85%PVC / 15%PL
Weight: 530 gr/mq
Martindale  > 100000

0607 TORTORA

0404 MOGANO

0608 FUMO

0600 ARGENTO

0415 TESTA DI MORO

0703 AVIO

0503 MAIS

0605 CRETA

0303 ARANCIO PURO 0300 ROSSO

0700 OCEANO 0200 NERO 0105 GHIACCIO

0313 BORDEAUX

0111 OTTICO 0100 BIANCO 0400 AVORIO

0102 SETA 0406 SILICE 0603 TENDA

Manutenzione: vedi pag. 276
Maintenance: see page 276
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CAT.

3
CAT.

3
CAT.

4
CAT.

3
ANTARES - RV12NT
TESSUTO / FABRIC

WEST - RV70WE *
ECONABUK / ECONABUK

ALUX - RV70LX *
ECONABUK / ECONABUK

PERLA - RV92RP
SIMILPELLE RIGENERATA / BONDED LEATHER

SPECIFICHE MATERIALE: SPECIFICHE MATERIALE: SPECIFICHE MATERIALE:SPECIFICHE MATERIALE:

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

MATERIAL SPECIFICATIONS: MATERIAL SPECIFICATIONS: MATERIAL SPECIFICATIONS:MATERIAL SPECIFICATIONS:
Composizione: 80% PL / 20% LI
Peso: 520 gr/mq
Martindale  > 25000

Composizione: 50% PU / 45% PL / 5% CO
Peso: 550 gr/mq
Martindale  > 30000

Composizione: 100% PL
Peso: 500 gr/mq
Martindale  > 40000

Composizione: 40% PU / 26% PL /
20% Pelle rigenerata / 14% CO
Peso: 560 gr/mq
Martindale  > 100.000

Composition: 80% PL / 20% LI
Weight: 520 gr/mq
Martindale  > 25000

Composition: 850% PU / 45% PL / 5% CO
Weight: 550 gr/mq
Martindale  > 30000

Composition: 100% PL
Weight: 500 gr/mq
Martindale  > 40000

Composition: 40% PU 26% PL /
20% Bonded Leather / 14% CO
Weight: 560 gr/mq
Martindale  > 100.000

0403 ANTILOP 0433 SEPPIA 0412 CLAY0022 NERO

0002 IRON 0804 VERDE GIALLO 0320 SIAM

0700 FOG 0608 GRIGIO

0301 SUNSET 0421 MARRONE OLIVA 0413 TAN

0601 SMOKE 0805 VERDE OLIVA 0801 OTTANIO

0701 POLINESIA 0602 UMBRO 0200 NERO

0300 REDORANGE 0405 MOGANO 0415 CARRUBO

0604 CINDER 0801 VERDE MARINO 0610 PLASTER

0900 ANTIQUE 0305 ROSSO 0405 BRAUN0901 ENERGY 0310 PORPORA 0006 WISTERIA

0605 PLASTER 0705 OCEANO 0611 IRON0600 ZINC 0707 PASTELLO 0626 DEEP0602 SLATE GREY 0605 SETA 0200 BLACK

0001 PINK 0501 GIALLO SABBIA 0010 AUBERGINE

0111 DASH 0411 SILICE 0103 ZINC0001 BIANCO0400 PAPYRUS 0400 BEIGE 0100 PENICILLIN0060 PANNA0100 PENICILLIN 0416 CAMOSCIO 0806 CINDER0071 SAHARA

0401 SAND 0600 PLATINO 0604 TURTLEDOVE0080 GRIGIO0402 MOUTON 0603 QUARZO 0603 ANTILOP0030 BISCUIT0404 SAC 0404 TORTORA 0609 GREYSHADOW0084 TESTA DI MORO

40
Manutenzione: vedi pag. 276
Maintenance: see page 276
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CAT.

4
CAT.

4
CAT.

4
CAT.

4
AVATAR - RV12AV *
TESSUTO / FABRIC

LOTUS - RV12LT
TESSUTO / FABRIC

MATRIX - RV12MT
TESSUTO / FABRIC

MIRIADE - RV12MR
TESSUTO / FABRIC

SPECIFICHE MATERIALE: SPECIFICHE MATERIALE: SPECIFICHE MATERIALE: SPECIFICHE MATERIALE:

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

MATERIAL SPECIFICATIONS: MATERIAL SPECIFICATIONS: MATERIAL SPECIFICATIONS: MATERIAL SPECIFICATIONS:
Composizione: 100% PL
Peso: 414 gr/mq
Martindale  > 50000

Composizione: 100% PP
Peso: 437 gr/mq
Martindale  > 20000

Composizione: 46% VI / 27% LI / 12% CO
11% PL / 4% AC
Peso: 538 gr/mq
Martindale  > 15000

Composizione: 41% LI / 44% CO
12% PC / 3% altre fibre
Peso: 538 gr/mq
Martindale  > 20000

Composition: 100% PL
Weight: 414 gr/mq
Martindale  > 50000

Composition: 100% PP
Weight: 437 gr/mq
Martindale  > 20000

Composition: 46% VI / 27% LI / 12% CO
11% PL / 4% AC
Weight: 538 gr/mq
Martindale  > 15000

Composition: 41% LI / 44% CO
12% PC / 3% other fibers
Weight: 538 gr/mq
Martindale  > 20000

2899 ROSSO 0007 TESTA DI MORO4121 ARANCIO

2353 BEIGE 0002 BEIGE 0013 ARGENTO 0001 BIANCO2908 TORTORA 0001 BIANCO 0003 CANAPA 0003 AVORIO2911 CAMOSCIO 0010 ARGENTO 0015 PIOMBO 0004 TELA

0006 CASTANO2346 TRAFFICO 0003 CANAPA 0012 ANTRACITE 0015 GIALLO

0019 GRIGIO DELFINO

2916 AVIO 0009 CONDOR 0009 VISONE 0005 TORTORA

0021 BLU

2902 ACIDO 0006 CASTANO

4040
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CAT.

4
CAT.

4
CAT.

5
CAT.

6
MIAMI FIRE - RV90MF
SIMILPELLE / FAUX LEATHER

ANGEL FIRE - RV12AF
TESSUTO / FABRIC

PELLE BASIC - RV10
PELLE / LEATHER

PELLE GOLD - RV14
PELLE / LEATHER

0501 0035 021 BORDEAUX 501 BIANCO OTTICO

542 NOTTE

0300 0056 

0404

0701

0301 0036 023 TESTA DI MORO 509 MASTICE

0302

0415

0700

0303 0039 005 NERO 535 CORNFLAKE

0313

0602

0200

0111 0054 026 LATTE 516 NERO

513 VINACCIA

0100 0053 001 CIPRIA 519 ANTRACITE

520 VERDE

0400 0050 018 CREMA 517 CIOCCOLATO

525 TAUPE

0102 0009 014 BEIGE 524 MAGNOLIA

539 PEARL GREY

0607 0045 027 TORTORA 522 PANAMA

540 SLATE GREY

0600 0020 004 ROSSO 532 ECRU

546 OLIVE

SPECIFICHE MATERIALE: SPECIFICHE MATERIALE:

SPECIFICHE MATERIALE: SPECIFICHE MATERIALE:MATERIAL SPECIFICATIONS: MATERIAL SPECIFICATIONS:

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

INDICAZIONI PER IL LAVAGGIO
WASHING INSTRUCTIONS

MATERIAL SPECIFICATIONS: MATERIAL SPECIFICATIONS:
Composizione: 50% PU /  17,5% CO / 32,5% PL
Peso: 450 gr/mq
Martindale > 100.000

Composizione: 100% PP ignifugo
Peso: 228 gr/mq
Martindale  > 100.000

Origine: Pelle bovina 
Tipo concia: Minerale 
Tipo superficie: Fiore corretto 
Tipo di rifinizione: Pigmentata 
Spessore: 0,9 – 1,1 mm 
Solidità allo strofinio a secco: ≥ 4 scala dei grigi 500 cicli 
Solidità allo strofinio a umido:  ≥ 4 scala dei grigi 80 cicli 
Solidità del colore alla luce artificiale: ≥ 5 scala dei blu 
Resistenza allo strappo: ≥ 20 N 
Manutenzione: vedi pag. 276

Origine: Pelle bovina 
Tipo concia: Minerale 
Tipo superficie: Fiore corretto 
Tipo di rifinizione: Pigmentata 
Spessore: 1,3 – 1,5 mm 
Solidità allo strofinio a secco: ≥ 4 scala dei grigi 500 
cicli 
Solidità allo strofinio a umido:  ≥ 4 scala dei grigi 
250 cicli 
Solidità del colore alla luce artificiale: ≥ 5 scala dei 
blu 
Resistenza allo strappo: ≥ 20 N
Infiammabilità: L’articolo è conforme alle seguenti 
norme BS 5852:2006 (Clause 11 - Crib 5) 
Infiammabilità di sedute imbottite; EN 1021-1:2006 
Test sigaretta; EN 1021-2:2006 Test fiammifero. 
Manutenzione: vedi pag. 276

Origin: Cowhide leather 
Tanning type: Mineral 
Surface type: Corrected grain 
Type of finish: Pigmented 
Thickness: 0.9 – 1.1 mm 
Dry rub fastness: ≥ 4 grey scale 500 cycles 
Wet rub fastness:  ≥ 4 grey scale 80 cycles 
Artificial light fastness: ≥ 5 blue scale 
Tear strength: ≥ 20 N 
Maintenance: see page 276.

Origin: Cowhide leather 
Tanning type: Mineral 
Surface type: Corrected grain 
Type of finish: Pigmented 
Thickness: 1.3 – 1.5 mm 
Dry rub fastness: ≥ 4 grey scale 500 cycles 
Wet rub fastness:  ≥ 4 grey scale 80 cycles 
Artificial light fastness: ≥ 5 blue scale 
Tear strength: ≥ 20 N
Fire resistance: This product has been 
successfully tested according to the following 
methods 
BS 5852:2006 (Clause 11 - Crib 5) Ignitability 
of upholstered seating; EN 1021-1:2006 
Smouldering cigarette test; EN 1021-2:2006 
Match flame equivalent test.
Maintenance: see page 276.

Composition: 50% PU / 17,5% CO  / 32,5% PL
Weight: 450 gr/mq
Martindale  > 100,000

Composition: 100% PP fire retardant
Weight: 228 gr/mq
Martindale  > 100,000
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CAT.

7
PELLE NATURAL - RV16
PELLE / LEATHER

301 DASH

207 BLACK INK

230 CIOCCO

267 BLU PETROL

285 MARBLE

298 ROOT

291 OCEANIA

251 CARIOCA

258 BIRCH

274 INDIGO212 PAPYRUS

273 STEEL BIRD

246 CLAW

220 DESERTSTORM

203 CIMENT

248 SIAM

214 CLAY

209 TURTLEDOVE

235 RIBES

295 TAN

206 SMOKE

226 POTTERY

223 SWAMP

304 GREY

216 ANTILOP

289 HAZELNUT

211 GRAYSHADOW

224 ACAJOU

METALLO
METAL

BI7A BIANCO OPACO 
RAL 9003

AL1A ALLUMINIO

BT5T BRONZO TECNO

PS9L PELTRO SATINATO

GA5T GRIGIO ANTRACITE 
OPACO RAL 7022

BS1X BIANCO 
SEMILUCIDO RAL 9016

NS7A NERO SEMILUCIDO 
RAL 9005

GO7P GRIGIO ALLUMINIO 
OPACO RAL 9006 

BR9L BIANCO OPACO 
RAL 9016

GS5T GRIGIO ALLUMINIO 
SEMILUCIDO RAL 9006 

PD14 METAL BROWN 
RAL 7022

PD08 CROMO SATINATO 

PD11 MARRONE GRIGIO 
OPACO RAL 8019

GZ8T GRIGIO TITANIO

GG3Q GRIGIO GRAFITE 
OPACO RAL 7016

CL7A CROMO LUCIDO

PD10 GRIGIO NERO 
OPACO RAL 7021

VT5T VISONE TECNO

SPECIFICHE MATERIALE: MATERIAL SPECIFICATIONS:
Origine: Pelle bovina 
Tipo concia: Minerale
Tipo superficie: Grana naturale 
Tipo di rifinizione: Pigmentata 
Spessore: 1,2 – 1,4 mm 
Solidità allo strofinio a secco: ≥ 4 scala dei grigi 500 cicli 
Solidità allo strofinio a umido:  ≥ 4 scala dei grigi 250 cicli 
Solidità del colore alla luce artificiale: ≥ 5 scala dei blu 
Resistenza allo strappo: ≥ 20 N
Infiammabilità: L’articolo è conforme alle seguenti norme BS 5852:2006 (Clause 11 - Crib 5) 
Infiammabilità di sedute imbottite; EN 1021-1:2006 Test sigaretta; EN 1021-2:2006 Test fiammifero. 
Manutenzione: vedi pag. 276.

Origin: Cowhide leather 
Tanning type: Mineral 
Surface type: Natural grain
Type of finish: Pigmented 
Thickness: 1.2 – 1.4 mm 
Dry rub fastness: ≥ 4 grey scale 500 cycles 
Wet rub fastness:  ≥ 4 grey scale 250 cycles 
Artificial light fastness: ≥ 5 blue scale 
Tear strength: ≥ 20 N
Fire resistance: This product has been successfully tested according to the following methods 
BS 5852:2006 (Clause 11 - Crib 5) Ignitability of upholstered seating; EN 1021-1:2006 Smouldering 
cigarette test; EN 1021-2:2006 Match flame equivalent test.
Maintenance: see page 276.
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POLIPROPILENE DISEGNO U
POLYPROPYLENE U DESIGN 

DA4B ANTRACITE DB8X BIANCO DM1X MOKA DM9L MARSALA DT4J TORTORA

POLIPROPILENE SATINATO
POLYPROPYLENE SATIN

SA4J ANTRACITE

SO7H OCRA

SB7P BIANCO

ST7A TORTORA

SG6B GRIGIO VAIO

SV7Y VERDE PRATO

SM3Q MARSALA SM5T MOKA

TECNOPOLIMERO LUCIDO
POLISHED TECHNOPOLYMER

LA7P ANTRACITE LB6B BIANCO LM3Q MOKA LM5T MARSALA LT7H TORTORA

PANNELLO LAMINATO
LAMINATED PANEL

T05L BIANCO

T86F PIASENTINA GRIGIA

T80M BIANCO DAX 
STONE

T88N CEMENTO DOGATO

T91S MARMO BILBAO

T92V ROCCIA TOSCANA

T78L SILVERT87K OLMO NATURALE

T97M MOSAICO

T62P PORFIDO SCURO

T99T PIETRA ACIDATA

T79P BROWN

P10X CUMA DARK

T81Q CESAR BROWN STONE T90P ARDESIA BLACK

P08R EMPERADOR BROWN

T98Q MARMO CALACATTA

P09R EMPERADOR NUT
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CC7A CALACATTA

FB7H FRASSINO BIANCO 
PURO

GL4R GRIGIO DORIAN

CM3Q CEMENTO MASDAR

FD5T FRASSINO DORIAN

RS4B ROYAL OAK

OT7Y OTTONE OSSIDATO

OD4B OLMO DARK

CN1X CANAPA

OS3Q OLMO STORM

NR3L NOCE REGIO SG4B STONE GRAY

GZ8T GRIGIO TITANIO

PANNELLO NOBILITATO
LAMINATED PANEL

CN4W CILIEGIO NORDICO RP5T ROVERE PORTOFINO

TL4A TIGLIOCB6K CILIEGIO BIANCO

LEGNO - PANNELLO VERNICIATO
WOOD - PAINTED PANEL

FA4B FAGGIO TINTO ACERO

FW8X FAGGIO TINTO WENGÈ

VL4C VISONE LUXAX1K AVORIO LUX

CA7H CEMENTO ANTRACITE

BX3J BIANCO LUX CB5T CEMENTO BIANCO

GC7Kp GRIGIO CITTÀ

N17Hp NERO INTENSOGO5Tp GRIGIO OXFORD

LB5T LARICE BIANCO

VL4Cp VISONE

RS3Q ROVERE SPACCATO 
NATURALE

CN3Qp CAPPUCCINO

NC7H NOCE CHAMPAGNE

FL5Tp GRIGIO FANGO

AX1Kp AVORIOB17A BIANCO OPACO
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VETRO
GLASS

BL7A BIANCO LUCIDO EXTRA CHIARO XF3B OXFORD

WH1M BIANCO LATTE CS7Y CORDA SATINATO ANTIGRAFFIO
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VETRO
GLASS

GS7A TEXTURE GRIGIO OSSIDATO MC9L TEXTURE MARMO CARRARA

RS8Z TEXTURE RAME OSSIDATO
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

DECORRENZA
Il presente listino annulla e sostituisce tutti i precedenti in Vostro possesso e non costituisce offerta.

OGGETTO DELLA FORNITURA
Le presenti condizioni generali sono dirette a disciplinare ogni singolo ordine effettuato dal rivenditore nell’ambito del rapporto commerciale in essere con Colombini S.p.A. Si precisa che la fornitura comprende 
solo ed esclusivamente i beni specificamente indicati nello specifico ordine inviato a Colombini S.p.A. nell’ambito del rapporto commerciale sopra descritto. Ogni materiale, prestazione o variazione rispetto a 
quanto descritto nell’ordine sarà considerato quale ordine integrativo e come tale sarà regolato da tutte le condizioni generali di vendita di seguito riportate. Il corrispettivo dell’ordine integrativo sarà quantificato 
a parte ed il pagamento di tale corrispettivo dovrà essere effettuato in aggiunta al prezzo stabilito per l’ordine originario. Colombini S.p.A. si riserva di apportare, senza alcun preavviso quelle modifiche che, a suo 
insindacabile giudizio, riterrà utili allo scopo di migliorare la funzionalità e l’estetica del prodotto fornito. Tali eventuali modifiche non intaccheranno minimamente la validità e l’efficacia del contratto e degli impegni 
assunti dall’acquirente.

PREZZI DI LISTINO E CONDIZIONI DI PAGAMENTO
I prezzi sono indicati in euro e quotati al pubblico IVA esclusa, mentre è compreso il trasporto franco destino sponda camion per il solo territorio nazionale italiano. Essi si intendono stabiliti esclusivamente per ogni 
singolo ordine e, salvo diverso specifico accordo risultante da atto scritto, il pagamento si intende alla consegna. Qualora dovesse essere contrattualmente pattuito il pagamento del corrispettivo mediante accensione 
di finanziamenti, di qualunque natura, è espressamente escluso che la mancata concessione del finanziamento, anche se dipendente da fatti non ascrivibili alla volontà dell’acquirente, possa rendere inefficace il 
contratto. In tal caso infatti l’acquirente sarà tenuto a corrispondere il prezzo pattuito ad avviso merce pronta. In caso di mancata concessione del finanziamento, è data facoltà alla Colombini S.p.A. di recedere dal 
contratto, a suo insindacabile giudizio, senza alcuna conseguenza a suo carico e con il diritto di trattenere gli acconti sino ad allora percepiti a titolo di rimborso delle spese sopportate. Qualora sia convenuto tra le 
parti un pagamento dilazionato, il mancato pagamento di anche una sola rata provocherà ipso iure la decadenza dal beneficio del termine. Parimenti, l’acquirente decadrà da detto beneficio nell’ipotesi in cui dovesse 
evidenziarsi un oggettivo peggioramento delle proprie condizioni patrimoniali. In ogni caso, il ritardo nei pagamenti comporterà a carico dell’acquirente l’obbligo di corrispondere gli interessi moratori nella misura 
stabilita dal D.Lgs 231/02. Colombini S.p.A. potrà sospendere la consegna di Materiali o condizionarla al pagamento di tutto o parte del corrispettivo o al rilascio di adeguate garanzie, qualora il cliente sia in ritardo 
con il pagamento del corrispettivo dovuto per precedenti compravendite di Materiali. Colombini S.p.A. potrà altresì sospendere la consegna di Materiali, qualora il cliente non abbia tempestivamente provveduto al 
pagamento della quota di corrispettivo o al rilascio delle garanzie richieste da Colombini S.p.A. per quegli stessi Materiali. Si considerano validi solo i pagamenti effettuati direttamente alla Colombini S.p.A.

TERMINI DI CONSEGNA
La consegna si intende avvenuta all’atto del passaggio della merce al vettore e ciò anche quando la Colombini S.p.A. si assuma l’obbligo dell’installazione dei materiali. I termini di consegna si intendono sempre 
approssimativi ed indicativi e non costituiscono impegno. La Colombini S.p.A. è esonerata da ogni responsabilità qualora il ritardo sia dovuto a cause di forza maggiore. In ogni caso i termini di consegna stabiliti non 
devono mai considerarsi essenziali e pertanto l’eventuale mancato rispetto degli stessi non potrà mai dare luogo alla risoluzione del contratto bensì al solo risarcimento del danno. Tale danno, a cui il cliente avrà diritto 
solo previa dimostrazione di avere risentito un pregiudizio effettivo, immediato e diretto esclusivamente collegato al ritardo stesso, viene sin da ora predeterminato in una penale pari al cinque per mille del valore della 
fornitura per ogni settimana di ritardo. Le parti convengono che tale penale venga considerata satisfattiva di ogni eventuale compromissione subita dal cliente in ragione del ritardo e nella stessa sono ricompresi tutti i 
danni subiti dal cliente stesso. Resta peraltro convenuto che l’importo della predetta penale non potrà mai superare in totale il dieci per cento dell’ammontare netto della fornitura e detto importo, per patto espresso, 
sarà dedotto dalle ultime rate di pagamento, ove questo sia fissato ratealmente. Nel caso in cui il ritardo nella consegna sia solo parziale nessun danno sarà riconosciuto all’acquirente, fermo però l’impegno della 
venditrice a completare nel minore tempo possibile quanto di sua competenza. Qualora, per qualsiasi motivo, l’acquirente non fosse nelle condizioni di ricevere i beni oggetto del contratto nel termine prefissato, lo 
stesso sarà tenuto comunque a corrispondere alla venditrice gli importi dovuti alle scadenze già definite, oltre al pagamento delle eventuali spese di deposito.

SOLVE ET REPETE
È espressamente stabilito che nessuna contestazione, eccezione o azione potrà consentire al cliente di sospendere il pagamento previsto nel contratto. Il cliente sarà pertanto tenuto a versare il corrispettivo nelle 
modalità e nei termini pattuiti, libero di agire successivamente in relazione alle proprie pretese.

INFORMAZIONI E UNIFORMITÀ DEL PRODOTTO
Qualunque informazione, descrizione, dato o specifica relativa ai Materiali contenuta nel Listino Prezzi o in qualsivoglia materiale pubblicitario o illustrativo di Colombini S.p.A ha valore meramente indicativo. La 
profondità, larghezza e altezza dei Materiali potrà variare, con ragionevole tolleranza, così come le specifiche di durata e funzionamento dei Materiali. Colombini S.p.A. si riserva di apportare, anche dopo la stipula 
della compravendita, tutte le modifiche ai Materiali che, senza alterarne le caratteristiche essenziali e la qualità complessiva, ritenga opportune, sia sotto il profilo estetico che funzionale, anche per il rispetto dei termini 
di consegna convenuti con il cliente. Il cliente è consapevole che i Materiali potranno subire variazioni nel tempo dovute, tra l’altro, alla luce ed all’invecchiamento. In caso di riparazione, manutenzione, modifiche o 
sostituzione dei Materiali, potranno verificarsi differenze di tonalità o di altro tipo, che sono accettate, sin d’ora, dal cliente. La conformità dei Materiali ai campioni o ai modelli esposti, negli spazi espositivi, così come 
la conformità al materiale pubblicitario o illustrativo che possa avere guidato il cliente nella scelta dei Materiali, è soggetta a ragionevole tolleranza, stante possibili variazioni di colore, materiali e misure. Gli accessori 
forniti con i Materiali saranno, per quanto possibile, conformi ai campioni o ai modelli esposti negli spazi espositivi, così come al materiale pubblicitario o illustrativo che possa avere guidato il cliente nella scelta dei 
Materiali; il cliente accetta, sin d’ora, le variazioni apportate dalle case costruttrici a tali accessori, senza alterarne le caratteristiche essenziali e la qualità complessiva promesse.

ELEMENTI SU MISURA
Previa accettazione di Colombini S.p.A. si eseguono lavori di riduzione in altezza, larghezza e profondità con vincoli e maggiorazioni di prezzo come riportati nel presente listino. Per lavorazioni speciali, previa 
accettazione di Colombini S.p.A., le maggiorazioni di prezzo saranno rese a preventivo. Il cliente accetta, sin d’ora, che tale maggiorazione sia determinata da Colombini S.p.A. tenuto conto del numero ed il tipo di 
interventi sul Prodotto e tenuto conto del fatto che l’adattamento sia eseguito su disegno di Colombini S.p.A. o del cliente. I Materiali su Misura saranno ricavati da Materiali di serie, modificati all’occorrenza.

GARANZIE
I mobili della Colombini S.p.A. sono coperti da una garanzia secondo quanto previsto dalla direttiva Europea 1999/44/CE e dal relativo Decreto Legislativo della Repubblica Italiana del 2 Febbraio 2002, n24. Le 
seguenti condizioni, relative alla Garanzia convenzionale, si attivano automaticamente a partire dalla data di consegna e hanno una durata di 24 mesi. Il certificato di garanzia si riferisce esclusivamente alle condizioni 
di garanzia convenzionale del Produttore nei confronti del consumatore, ed è emessa da Colombini S.p.A. – Strada Ca’ Valentino 124 – Falciano RSM. Per poter usufruire della garanzia è necessario rispettare i seguenti 
punti: a) la data di consegna deve essere comprovata da un documento rilasciato dal venditore o da un altro documento probante (es. scontrino fiscale) che riporti il nominativo del venditore, la data di consegna del 
prodotto, gli estremi identificativi dello stesso (tipologia e modello); b) tutte le operazioni di pulizia, installazione e montaggio del Materiale siano effettuate seguendo scrupolosamente le indicazioni riportate nel 
“manuale uso e manutenzione”; c) qualunque intervento sia eseguito da personale dei punti vendita Colombini e che i ricambi utilizzati siano esclusivamente quelli originali. Viene declinata ogni responsabilità per 
errata installazione, negligenza e trascuratezza d’uso. L’acquirente ha l’obbligo di verificare l’integrità delle merce all’atto della consegna, comunicando al vettore eventuali contestazioni. Nel caso in cui la merce sia 
affetta da danni conseguenti al trasporto della stessa tali da renderla inutilizzabile, l’acquirente è tenuto ad astenersi dal ritiro della merce, annotando la circostanza sul documento di consegna. Con la sottoscrizione 
del documento di consegna si ha per riconosciuta la perfetta integrità della merce fornita. Ai fini degli obblighi di garanzia di legge sui prodotti nuovi venduti Colombini S.p.A. si obbliga a sostituire , nel più breve 
tempo possibile, i prodotti che per cattiva qualità del materiale o per anomalia di fabbricazione dovessero risultare difettosi, relativamente ai periodi di anni 1 (uno) per le vendite a soggetti economici (rivenditori) e 
di anni 2 (due) per le vendite a soggetti privati dalla consegna delle merci fornite. Qualora il prodotto, al momento della denuncia di vizi, dovesse già trovarsi presso il cliente finale del rivenditore, il rivenditore stesso 
sarà tenuto a collaborare con Colombini S.p.A., provvedendo, a proprie spese e cura, allo smontaggio del prodotto difettoso ed alla sostituzione del medesimo. I reclami per i vizi e difetti dei Materiali dovranno essere 
inoltrati per iscritto alla Colombini S.p.A. entro gg. 8 dal ricevimento della merce o dalla scoperta del vizio. La garanzia di cui sopra, allorquando sia correttamente esercitata, si intende limitata al solo diritto di ottenere 
la riparazione o sostituzione nel minore tempo possibile di quelle parti dei beni forniti che risultino viziate e/o difettose. Rimane pertanto espressamente esclusa ogni forma di risarcimento dei danni diretti o indiretti in 
favore dell’acquirente e ciò anche in relazione ai vizi occulti. Parimenti, risulta esclusa la possibilità di chiedere la risoluzione del contratto per vizi, difformità, mancanza di qualità o quant’altro nonché la riduzione del 
prezzo. La garanzia di cui sopra decade qualora il cliente, senza l’autorizzazione della Colombini S.p.A., intervenga direttamente o a mezzo di propri incaricati sui beni oggetto della fornitura. Salva diversa disposizione 
di legge e fatti salvi i casi di dolo e colpa grave, non è responsabile per danni che i Materiali possano provocare a terzi. Il cliente si impegna, comunque, ad informare Colombini S.p.A. tempestivamente ed in maniera 
esaustiva, circa le richieste di terzi per danni provocati da Materiali.

RISERVA DI PROPRIETÀ
È espressamente pattuito che la merce oggetto di fornitura resterà di assoluta ed esclusiva proprietà della Colombini S.p.A. sino all’integrale pagamento del prezzo convenuto, ivi compresi interessi e spese. La 
Colombini S.p.A. si riserva il diritto di ispezionare la merce in qualunque momento, anche a mezzo di propri incaricati, rendendosi l’acquirente, per effetto della pattuita riserva di proprietà, sempre depositario della 
merce stessa. Nel caso in cui i beni oggetto di fornitura dovessero essere sottoposti a pegno, pignoramento, sequestro o a qualunque altro vincolo da parte di terzi per crediti costituiti o costituendi, è fatto obbligo 
all’acquirente di informare i terzi in parola dell’esistenza del presente patto di riservato dominio, facendo constatare la circostanza all’Ufficiale Giudiziario procedente e avvertendo immediatamente la Colombini S.p.A. 
a mezzo lettera raccomandata così da consentire a quest’ultima di provvedere, a spese dell’acquirente, alle eventuali opposizioni. In difetto, l’acquirente sarà ritenuto pienamente responsabile nei confronti della 
venditrice di ogni conseguenza, con obbligo di risarcire gli eventuali danni subiti. È altresì espressamente convenuto che, in caso di risoluzione del presente contratto per inadempimento dell’acquirente, la Colombini 
S.p.A., otre a trattenere i beni oggetto della riserva di proprietà, sarà legittimata a trattenere, a titolo di indennità, quanto riscosso dall’acquirente. A tal fine, quest’ultimo rinuncia sin da ora alla facoltà di richiedere la 
riduzione dell’indennità convenuta. La Colombini S.p.A. si riserva il diritto di inserire nelle fatture regolanti la fornitura di cui al presente ordine l’indicazione dell’esistenza di un patto di riservato dominio e ciò al fine 
di rendere opponibile la clausola stessa agli eventuali creditori del compratore.

RESI DI MERCE/TRASPORTO
I resi di merce devono essere preventivamente autorizzati dalla Colombini S.p.A. mediante nota ritiro. L’ autorizzazione a rendere la merce non comporterà il riconoscimento dell’eventuale danno e di quanto lamentato 
dal cliente. La merce deve essere riconsegnata alla Colombini S.p.A. integra, imballata e accompagnata da regolare documento di trasporto, entro 60 giorni dall’emissione della nota di ritiro. La proprietà dei Materiali 
resi sarà trasferita a Colombini S.p.A. con la consegna degli stessi. Non saranno, in ogni caso, oggetto di restituzione: i mobili su misura e gli articoli personalizzati, salvo diversi, contrari e specifici accordi. La Colombini 
S.p.A. si riserva di procedere all’accreditamento, soltanto, dopo aver effettuato la verifica delle condizioni della merce resa e della sua effettiva integrità. Se il difetto rientra nelle condizioni di garanzia viene accreditata 
allo stesso importo indicato in fattura al momento dell’acquisto, dedotte le spese di trasporto e imballo nonché eventuali parti danneggiate dal cliente. Nel caso in cui sia concordato il trasporto, Colombini S.p.A. 
affiderà la spedizione ed il trasporto dei Materiali a persone di sua fiducia e comunicherà al cliente la data di spedizione ed ogni altra informazione necessaria per prendere in consegna la merce. La merce viaggia a 
rischio e pericolo del committente anche se venduta franco destino, eventuali discordanze rispetto alla bolla di accompagnamento o a danni derivanti dal trasporto devono essere segnalati al momento dello scarico 
con annotazione sulla bolla stessa. Il cliente ispezionerà i Materiali al momento della consegna e dovrà comunicare, per iscritto, a Colombini S.p.A. eventuali contestazioni sull’imballaggio, la quantità, il numero o le 
caratteristiche dei Materiali, a pena di decadenza, entro giorni 2 dalla consegna, ed annotare tali contestazioni sul documento accompagnatorio dei Materiali.

PENALE
La richiesta di annullamento e/o variazione dell’ordine è priva di efficacia qualora la Colombini S.p.A. abbia già dato inizio all’esecuzione dell’ordine. Nel caso in cui l’acquirente dovesse recedere dal contratto prima 
della sua esecuzione o rendersi in qualsiasi modo inadempiente agli accordi in esso contenute e, comunque, in ogni caso di annullamento e risoluzione del rapporto per fatto ascrivibile all’acquirente, questi dovrà 
versare alla Colombini S.p.A. una penale predeterminata di importo pari al quaranta per cento del corrispettivo pattuito per la fornitura. Con riferimento a tale penale, l’acquirente rinuncia sin d’ora a sollevare ogni e 
qualsivoglia eccezione, ivi compresa quella relativa alla facoltà di una richiesta giudiziale di riduzione, avendo le parti tenuto conto, nella determinazione dell’ammontare della penale, dell’effettivo danno sofferto da 
Colombini S.p.A. È fatto comunque salvo il diritto della Colombini S.p.A. di pretendere dall’acquirente il risarcimento dell’eventuale maggiore danno.

INFORMATIVA EX D.LGS 196/03
Ai sensi della normativa sulla privacy ed in relazione ai dati personali dell’acquirente di cui la Colombini S.p.A. entrerà in possesso in virtù dei rapporti commerciali con lo stesso intrattenuti, si specifica che: a) i dati 
saranno trattati per finalità inerenti l’adempimento di precetti di legge connessi a norme civilistiche, fiscali e contabili; la gestione amministrativa del rapporto; l’adempimento degli obblighi contrattuali; l’assistenza 
post- vendita; la verifica della soddisfazione dei clienti; l’analisi di mercato, statistiche e marketing; b) i dati in questione potranno essere comunicati ad intermediari finanziari, a studi professionali che svolgono per 
conto della Colombini S.p.A. attività amministrative, a società che effettuano indagini di soddisfazione dei clienti e a società che svolgono attività di recupero credito; c) il trattamento dei dati dell’acquirente sarà 
cessato dietro richiesta scritta dello stesso al responsabile del trattamento dati della società.

FORO COMPETENTE E LEGGE APPLICABILE
Per ogni e qualunque controversia che dovesse insorgere in ordine all’interpretazione ed esecuzione del presente contratto, ivi compresi i procedimenti monitori tesi ad ottenere il pagamento del prezzo, quelli 
cautelari e quelli di istruzione preventiva, le parti espressamente convengono di stabilire la competenza esclusiva e inderogabile del Foro della Repubblica di San Marino.

NOTA
Si precisa che la stampa su carta è una rappresentazione della realtà e la visione dei materiali e dei colori non può corrispondere perfettamente al prodotto finito.

GENERAL SALE CONDITIONS

INCEPTION
This price list annuls and replaces all previous versions in your possession and does not constitute an offer.

SUBJECT MATTER OF THE SUPPLY
These general conditions of sale govern each single order placed by the dealer in the context of its commercial relationship with Colombini S.p.A. It bears clarifying that the supply arrangements include only the goods 
specifically indicated in the relevant order sent to Colombini S.p.A. in the context of the aforementioned commercial relationship. Every material, service or variation to that described in the order shall be considered 
as a supplementary order and, as such, shall be subject to the general conditions of sale indicated below. The consideration for the supplementary order shall be calculated separately and must be paid in addition to 
the price defined for the original order. Colombini S.p.A. reserves the right, at its discretion and without prior notice, to effect any changes it deems necessary to improve the functionality and aesthetics of the product 
supplied. Any such changes shall have no effect whatsoever on the validity and effectiveness of the contract and commitments undertaken by the purchaser.

LIST PRICES AND PAYMENT TERMS
Prices are given in euro and are quoted to the public VAT not included, whereas transport by road, carriage paid to the destination, is included for Italian national territory only. They refer exclusively to each single order 
and, unless otherwise specifically agreed in writing, payment must be effected upon delivery. If the parties contractually agree on payment of the amount due through financing, of whatsoever nature, it is expressly 
agreed that the refusal of such financing – including for reasons beyond the purchaser’s control – may not void the contract. In such cases, the purchaser shall be obliged to pay the agreed price upon receiving 
notification that the goods are ready. If financing is not granted, Colombini S.p.A. shall be entitled to withdraw from the contract – at its discretion and without bearing any consequences – as well as to retain any deposits 
received as reimbursement for the expenses incurred. If the parties have agreed on deferred payment, failure to pay one or more instalments shall result in the operation the acceleration clause by law. Likewise, an 
objective deterioration of the purchaser’s financial conditions shall also trigger the operation of the acceleration clause. In any event, delay in payment shall result in an obligation for the purchase to pay arrears interest 
at the rate established in Legislative Decree no 231/02. Colombini S.p.A. may suspend delivery of the materials, or demand full or partial payment or the issue of adequate guarantees, should the customer be in arrears 
in paying the amount due for previous transactions concerning the materials. Colombini S.p.A. may also suspend delivery of the materials if the customer fails to make timely payment of the relevant amount due or issue 
the guarantees demanded by Colombini S.p.A. for those same materials. Only payments made directly to Colombini S.p.A. shall be regarded as valid.

DELIVERY TERMS
Delivery shall be regarded as complete once the goods are transferred to the forwarder, even if Colombini S.p.A. has agreed to install the materials. All delivery terms are to be considered approximate, indicative and 
non-binding. Colombini S.p.A. may not be held liable for delays due to events of force majeure. In any event, the agreed delivery terms must never be regarded as essential. Therefore, failure to comply with such terms 
cannot constitute grounds for termination of the contract, but only for compensation for damages. Such compensation – to which the customer shall be entitled only upon proof of an actual, immediate and direct harm 
exclusively related to the delay itself – shall henceforth be agreed to take the form of the payment of a penalty equivalent to half a percent of the value of the supply for every week of delay. The parties hereby agree 
that said penalty shall remedy any consequences suffered by the customer as a result of the delay, including all damages sustained by the customer. It is hereby agreed that said penalty shall never exceed ten percent 
of the net amount of the supply, and the relevant amount – by express agreement – shall be deducted from the last instalments, if this form of payment applies. In cases of partial delay of delivery, no damages shall be 
acknowledged to the purchaser, provided that the seller agrees to discharge its obligations as soon as possible. If, for any reason whatsoever, the purchaser is not in condition to receive the goods specified in the contract 
within the pre-defined term, the purchaser shall nonetheless be required to pay the seller the amounts due at the pre-defined due dates, in addition to any storage expenses.

SOLVE ET REPETE
It is expressly agreed that no claim, exception or action may justify suspension of the payment specified in the contract on the part of the customer. The customer, therefore, shall pay the amounts due in the agreed 
manner and by the agreed deadline, and shall be free to put forward any claims at a later stage.

PRODUCT INFORMATION AND UNIFORMITY
Any information, description, data or specification concerning the materials and appearing in the Price List or in any other advertising or informational material issued by Colombini S.p.A. is purely indicative in nature. 
The depth, width and height of the materials may vary, with reasonable tolerance, just as the specifications concerning the duration and operation of the materials. Colombini S.p.A. reserves the right, before or after 
the purchase has been concluded, to apply any and all modifications it deems appropriate to the materials, without altering their essential characteristics and overall quality, for aesthetic or functional reasons, as well as 
to fulfil delivery terms agreed upon with the customer. The customer is aware that the materials may change over time due to, among other factors, exposure to light and ageing. In the event of the repair, maintenance, 
modification or replacement of the materials, there may be differences in colour tone or of another nature, which the customer hereby agrees to accept. Conformity of the materials to samples or models displayed in 
display areas, as well as their conformity to any advertising or illustrative material that may have influenced the customer’s choice of the materials, is subject to reasonable tolerance, as the relevant colours, materials 
and dimensions may vary. Household appliances and accessories supplied with the materials shall – insofar as is possible – conform to samples or models displayed in display areas, or to any advertising or illustrative 
material that may have influenced the customer’s choice of the materials; the customer hereby accepts any variations applied by the manufacturer to said appliances and accessories, without altering their essential 
characteristics and the overall quality level promised.

CUSTOM ELEMENTS
Subject to acceptance by Colombini S.p.A., height, width and depth may be reduced, within the limits, and for the price increases, indicated in this price list. In cases of special services, subject to acceptance by 
Colombini S.p.A., the price increases shall be indicated in an estimate. The customer hereby agrees that such price increases shall be determined by Colombini S.p.A. by reference to the extent and type of work on 
the product, and considering whether the adaptation is performed on the basis of a design by Colombini S.p.A. or the customer. Custom materials shall be derived from standard materials, duly modified as required.

WARRANTY
The furniture provided by Colombini S.p.A. is covered by a warranty compliant with Directive 1999/44/EC and the associated Legislative Decree of the Italian Republic no. 24 of 2 February 2002. The following conditions, 
which relate to the limited warranty, shall automatically enter into effect on the delivery date and shall remain in force for 24 months. The warranty certificate refers solely to the conditions of the Manufacturer’s limited 
warranty to the consumer, and is issued by Colombini S.p.A. – Strada Ca’ Valentino 124 – Falciano RSM. In order to benefit from the warranty, the following conditions must be met: a) the delivery date must be witnessed 
by a document issued by the seller or another supporting document (e.g., a tax receipt) bearing the name of the seller, the product delivery date and the product identification details (type and model); b) all cleaning, 
installation and assembly of the materials shall be carried out in strict adherence to the indications provided in the Use and Maintenance Manual; c) all work shall be carried out by Colombini point of sale personnel and all 
replacement parts used shall be original. All liability for improper installation, negligence and careless use is hereby declined. The purchaser shall verify the integrity of the goods upon delivery and inform the forwarder 
of any claims. If the goods have suffered damage during transport, rendering them unusable, the purchaser shall refrain from collecting the goods and report the circumstance on the delivery note. By signing the delivery 
note, the purchaser acknowledges the integrity of the goods supplied. According to legal warranty obligations relevant to the new sold products, Colombini S.p.A. agrees to replace – in the shortest possible time – any 
products found to be defective due to manufacturing faults or poor-quality materials within a period of 1 (one) year, as regards sales to economic entities (dealers) and of 2 (two) years for sales to private parties, as from 
the delivery date. If, when the defects are reported, the product is already in the possession of the dealer’s end customer, the dealer shall assist Colombini S.p.A. in disassembling and replacing the defective product, 
at its care and expense. Claims for flaws and defects in the materials must be submitted in writing to Colombini S.p.A. within eight days of receipt of the goods or the discovery of the defect. The above-mentioned 
warranty, when correctly exercised, shall only cover repairs or replacement – in the shortest possible time – of any faulty/defective parts of the goods supplied. Therefore, any form whatsoever of compensation for 
direct or indirect damages for the purchaser is expressly excluded, including with regard to latent defects. Similarly, the contract may not be terminated due to defects, non-conformity, poor quality or other reasons, nor 
may price reductions be demanded. The above warranty shall be voided if the customer, without authorisation from Colombini S.p.A., performs work on the goods supplied directly or through its appointed personnel. 
Unless expressly stated in the law and notwithstanding gross negligence or intent, Colombini S.p.A. shall not be held liable for damages to third parties caused by the materials. The customer nonetheless agrees to inform 
Colombini S.p.A., in a timely and thorough manner, of any claims made by third parties for damages caused by the materials.

RETENTION OF TITLE
It is expressly agreed that the goods supplied shall remain the full and exclusive property of Colombini S.p.A. until payment in full of the agreed price, including interest and expenses. Colombini S.p.A. reserves the right 
to inspect the goods at any time, directly or through its appointed personnel, while the purchaser – due to the agreed retention of title – shall always act as the bailee of the goods. Should the goods supplied be subject to 
pledge, repossession, seizure or any other encumbrance by third parties due to current or future claims, the purchaser shall inform the third parties in question of the existence of this title retention agreement, indicating 
the circumstance to the process server and immediately notifying Colombini S.p.A. by registered letter, so that the latter may raise any objections, at the purchaser’s expense. Failing the above, the purchaser shall be 
considered fully liable to the seller for any consequences, and shall be obliged to provide compensation for any damages suffered by the latter. Furthermore, it is expressly agreed that, if this contract is terminated due to 
breach by the purchaser, Colombini S.p.A. shall be entitled to retain any sums collected from the purchaser, by way of indemnity, in addition to retaining the goods subject to retention of title. To this end, the purchaser 
hereby waives the right to demand a reduction of the agreed indemnity. Colombini S.p.A. reserves the right to include in its invoices for the supply of the goods governed by this order an indication of the existence of
a title retention clause, in order to render the clause itself enforceable on the purchaser’s creditors, where applicable.

RETURNED GOODS/TRANSPORT
The return of goods shall be authorised in advance by Colombini S.p.A. by collection note. Authorisation to return goods shall not entail acknowledgement of the damages, if any, or of the complaints lodged by the 
customer. Such goods shall be returned to Colombini S.p.A. intact, packaged and accompanied by a standard transport document within 60 days of the issuance of the collection note. Ownership of the returned 
materials shall be transferred to Colombini S.p.A. upon delivery. In any event, custom-size materials and furniture, customised items and household appliances may not be returned, barring specific agreements to the 
contrary. Colombini S.p.A. reserves the right to credit the amount only after having verified the conditions of the returned goods and their actual integrity. If the defect is covered by the warranty conditions, it shall be 
credited at the same amount indicated in the invoice at the time of purchase, less transport and packaging expenses, as well as any parts damaged by the customer. If transport arrangements have been established, 
Colombini S.p.A. shall entrust shipping of the materials to its preferred forwarders, and shall notify the customer of the shipment date and any other necessary details for taking delivery of the goods. The purchaser 
shall bear the risks to which the goods are exposed while in transit, even where shipped carriage paid to the destination. Any discrepancies from the packing slip or damages during transport shall be reported when 
the goods are unloaded, in the form of a note on the packing slip. The customer shall inspect the materials upon delivery and notify Colombini S.p.A. in writing of any complaints concerning the packaging, in addition
to the quantity, number or characteristics of the materials – on pain of forfeiture – within two (2) days of delivery, and report such complaints on the document accompanying the materials.

PENALTY
All requests to cancel and/or modify an order shall be disregarded if Colombini S.p.A. has already begun to fill the order. Should the purchaser withdraw from the contract prior to its performance or fail to fulfil in any 
way the arrangements contained in it, and, in any event, in all cases of annulment or termination of the agreement for reasons ascribable to the purchaser, the latter shall be required to pay Colombini S.p.A. a pre-defined 
penalty amounting to forty percent of the agreed consideration for supply. With respect to this penalty, the purchaser hereby waives the right to raise any and all objections, including objections relating to the power to 
take legal action to reduce the amount thereof, since the parties have taken account of the actual damages suffered by Colombini S.p.A. when determining the amount of the penalty. Colombini S.p.A. is nonetheless 
entitled to claim compensation from the purchaser for any further damages.

PRIVACY POLICY PURSUANT TO LEG. DECREE 196/03
Pursuant to privacy laws, and in relation to any personal data concerning the purchaser that Colombini S.p.A. may obtain by virtue of its commercial relations with the former, it is hereby specified that: a) the data 
shall be processed for the fulfilment of legal requirements relating to civil, fiscal and accounting regulations; administrative management of the relationship; fulfilment of contractual obligations; after-sales assistance; 
verification of customer satisfaction; market analyses, statistics and marketing; b) the data may be disclosed to financial intermediaries, professional firms performing administrative activities on behalf of Colombini 
S.p.A., companies conducting customer satisfaction surveys and companies involved in credit recovery activities; c) processing of the purchaser’s personal data shall cease following a written request from the latter 
addressed to the data controller of the company.

COMPETENT COURT AND APPLICABLE LAW
The parties hereby expressly agree that the Court of San Marino shall have exclusive, irrevocable jurisdiction over any disputes that may arise with regard to the interpretation and performance of this contract, including 
provisional enforcement proceedings aimed at obtaining payment of the price, precautionary proceedings and preliminary investigation proceedings.

NOTE
The printed version of the price list is a mere representation of the actual items, therefore there may be slight differences in the materials and colours compared to the finished product.



Colombini S.p.A. si riserva il diritto di apportare, senza alcun preavviso,
le modifiche che riterrà più opportune al fine di migliorare il prodotto.

Colombini S.p.A. reserves the right to implement any needed modifications,
without advanced notice, in order to improve the product.

IMMAGINE E RICERCA: COLOMBINI S.p.A.
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COLOMBINI S.p.A.

Azienda Certificata UNI EN ISO 9001:2008
Azienda Certificata UNI EN ISO 14001:2004
Strada Ca’ Valentino, 124
47891 Falciano - Repubblica di San Marino

Telefono da Italia 0549 975 611
Fax da Italia 0549 943 522
Telephone from abroad +378 975 948
Fax from abroad +378 975 955

www.colombinigroup.com
www.colombinicasa.com
http://b2b.colombinigroup.com
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